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ПРЕДСЕДШ{ЦH 
СКУПШТІШЕ  ГРАДА  ноВог  САдА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупмтине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  реліења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  
Новог  Сада, Нови  Сад  за  2021. годину, са  Рефератом  и  Заісіучком  Градског  већа  
Града  Новог  Сада  број : б-З/2020-ЗО0-јј  од  22. децембра  2020. године, с  молбом  да  
се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културтіог  центра  
Новог  Сада, Нови  Сад  за  2021. годиНу, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  
Града  Новог  Сада  и  да  Скуппиина  донесе  Решење  у  предложеном  тексту. 

зАмЕНИКгрНАИКА  

Милан  $рУЈI 



На  основу  члаиа  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  
за  2021. годину, на  24. седиици  одржаној  22. децембра  2020. године, Доноси  

3АКЛУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  2021. годuну,  који  је  Управни  
одбор  Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  донео  на  седници  одржавој  
10. децембра  2020. године. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставла  
се  предеедници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  
202 1. годuну, и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  
решење  у  предложеном  тексту. 

111. 3а  представника  преддагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  
њених  радних  тела  одређује  се  Далибор  Рожић, члан  Градског  всћа  Града  
Новог  Сада, а  за  повсреника  3орица  Шијак, в.д. начелника  Градске  улраве  
за  културу. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМВА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА . 
ГРАДІ{ОВИ  САд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  ноВОг  САДА  .•ј  

Број: б-3/2020-300-IТ  
дана: 22. денембра  2020. годиНс  
НОВИ  САД  

ЗАМЕНИК  ГРАДОНАЧЕЛНИКА  

Мијјан  Ђ  ри  



РЕпУБЛиКА  СРБИЈА  
АУТОНОМнА  поклинл  војводињ& 
ГРАд  ноВи  САД  
ГРАДСКА  УТТРАВА  ЗА  јјРОТШСЕ  
Број : ХVІ-012-О1/2020- 575 
І  1. децембар  2020. године  
ноВи  САД  

ГРАДСКО  ВЕЋ} 
ГРАДА  ноВоГ  САДА  

ГјРЕдМЕТ: Мишлење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  2021. годину  

Градска  улрава  за  прописе  размотрила  је  Нацрт  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  202 1. годиву. 

Градска  управа  за  пролисе  нема  примедбн  на  Нацрт  решења. 



ПРЕДЛОГ  

На  основу  чзіана  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19) и  члаиа  20.став  1. алинеја  трећа  Оддуке  о  устаиовама  културе  
чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,службени  лист  Грала  Новот  Сада , бр. 11/10, 39/10, 
50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20), Скупштина  Грала  Новог  Сала  на  - 
седіпіци  одржалој 2020. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  слгллсности  НА  ПРОГРАМ  РАДА  КУЛТУРІІОГ  ЦЕНТРА  НОВОГ  

САДА, НОВи  слд  ЗА  2021. ГОдиВУ  

1. дАЈЕ  СЕ  сатласност  на  Програм  рада  Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  
за  2021. тодину, који  је  Управни  одбор  Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  донео  на  
седници  одржаиој  10. децембра  2020. тодине. 

2. Ово  решење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 



РЕФЕРАТ  

Правни  осНов  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  
Новог  Сада, Новн  Сад  за  202 1. годину, садржан  је  у  члану  39. тачка  50. Статуга  Града  Новог  Сада  
( Службеии  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19) и  члану  20. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  
културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  1 1/10, 39/10, 50/10, 
38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20), којимаје  уређено  да, ради  обезбеђивања  заілтите  отпптег  
интереса  у  устаиовама  куліуре  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, Скупілтина  Града  Новог  Сада  даје  
сагласност  на  годшпњи  програм  рада  овнх  устаиова . 

Културни  центар  Новог  Сада, Нови  Сад, установа  културе  чији  је  осннвач  Град  Нови  Сад, 

доставио  је  Градској  улрави  за  културу: 
- Програм  рада  Кулгурног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  202 1. годину  и  
- Одпуку  Улравног  одбора  са  седнице  одржаие  10. децембра  2020. године. 

Програм  рада  Културног  цеuтра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  202 1. годину  садржи  следеће  
аuивности: 

1. АКТИВНОСТИ  МУЗШІКЕ  РЕдАКЦіL[Е  

Музичкн  програм  Културног  центра  Новог  Сада  у  2021. години  имаће  новине  које  су  настале  као  
добра  последица  nроглаптења  Новог  Сада  Европском  лрестоницом  kynype. 

Редовна  концертна  делатuост  Културног  центра  Новог  Сада  ће  се  реализовати  кроз  циклусе  као  
што  су  Павиіі,он  музике , Озвучавања , Пожјово  са  вама, а  осим  поменутих  и  кроз  два  циклуса, која  су  се  

потврдила  кроз  време, као  што  су  Нови  звучни  простори  и  Џез  метроном. 
У  202 1. години  планира  се  отварање  иовог  циклуса  nод  називом  Новосадски  музички  кругови, 

који  ће  делом  бити  реализован  ван  Новог  Сада  и  ван  гранuца  Србије, а  другим  делом  у  другим  градовима  

наше  зем.ње. 
гlлан  је  да  рад  Редакције  и  у  2021. години  подразумева  уклучивање  реномираннх  музичких  

стваралаца  и  nедагога  Koju he ce лојавити  у  функцији  аугора  поједнних  пројеката, или  лрограмских  
целіша, што  би  се  могло  рећи  и  у  својству  госта-уреднuка. 

Музuчки  програм  КЦНС  обуквата  и  НОВОСАдСКи  ЏЕЗ  ФЕСТВАЛ  (ло  називу  новосадски , по  

садржају  интерuацнонални), музнчке  пројекте  који  припадају  међународној  куліурној  сарадњи, сарадња  

са  оргаuизацијама  другнх  земајbа  које  делују  у  Релублици  Србuји, које  представњају  културу  својих  
зема.ња  у  Републици  Србији, као  и  у  контаиима  са  амбасадама  страних  зема.ња  у  Републици  Србији . 

део  музичког  програма  биће  остварен  у  сарадњи  са  градовима, побратимима  Новог  Сада, са  
дортмундом , кроз  пројекат  под  назнвом  ЛЕТЊА  ЏЕЗ  АКАДЕМИЈА  НоВи  САД  - ДОРТМУНД, део  

кроз  учешће  у  пројектима  другuх  градова  са  којима  Град  (и!илн  Покрајниа) има  посебне  везе, као  што  је  
регион  Умбрија  у  Италији, сарадња  са  музичким  уметннцима  из  Крања, из  Словеније . Ако  се  створе  

услови, бар  један  пројекат  ће  бити  део  сарадње  са  дунавским  бироом  и  градовима  који  леже  на  обалама  
реке  дунав. 

Такође  у  оквиру  музичке  редакције  nnauupauu су  npojeuu: Под  сјајем  звезда-којнм  се  

обележавају  значајне  годишњице  врхунских  музичких  уметника  Србије, келеидоскоп -nредстав.њање  
домаhих  и  страиих  уметника  и  пројеката, Сарадња  са  амбасадома  иностраних  земала  и  другим  
иностраним  органuзацијама  приликом  приnреме  и  реализацнје  фестивала  које  органuзује  КЦНС, 

Мостови  наде, Нови  мостовu, дуга  и  слобода. 

ВРЕДНОСТ  пРОЈЕКТА: 5.612.000,00 динара  



Сад  - дортмунд, а  нски  оД  тих  најмлађих  музичара  били  би  и  део  пројскта  БРАТСКИ  !ЈЕЗ  
ОРКЕСТРИ  ЕВРОПЕ, део  EAЅT—WEЅT EUROPEAN DANUBE JAZZ ORCHEЅTRA TWіNЅ  
202012021. Посебно  би  се  водило  рачува  о  репертоару, јер  THE EAЅT—WEЅT EUROPEAN DANUBE 
JAZZ ORCHEЅTRA ТWГNЅ  2020/2021. бно  би  наслоњен  на  традицију  музичког  стваралаштва  Србије  и  
балканских  земања. Биле  би  то  нове  комлозиције  аутора  с  наіпих  простора. 

Путсм  интензивнијег  улознавања  музике  Балкана  пре  дужст  врсмена  је  код  кооперационих  
лартнера  у  Европској  уиији  настала  идеја  о  интеграцијн  до  сада  у  Западној  Европи  непознатuх  музичких  
стилова  из  југоисточне  Европе. Судећи  по  свсму, пре  свега  би  то  бuло  коришћење  српскс  традиционалне  
музике, као  препознатњиве  потке, са  додатним  угицајима  музике  националних  трупа  из  региона, што  би  
наишло  на  велико  одобравање  публнке. Тако  би  се  музика  повезана  са  тјез  музиком  повезала  са  музиком  
Заладне  Европе, заједно  са  утицајима  разннх  култура, које  су  настањене  на  Балкану  и  у  Србuји  и  у  АП  
Војводинu као  мултикултуралној , мултнетничкој , мултиконфесионалној  средuни. 

Ако  је  реч  о  квалитету  музичара  који  бн  учествовали  у  TІIE DANUBE YOUTH BІG ВАND-у  и  
EAЅT—WEЅT EUROPEAN DANUBE JAZZ ORCHEЅTRA TWJNЅ-y, нс  ради  се  о  општем  нивоу  
школовања  младuх, односно  о  уобичајеним  стаадардима  свирања. Педагози  из  Дортмунда, uз  Новог  
Сада  / Београда, без  изузетка  лоседују  uнтернационално  признат  реноме, учествују  у  значајним  дез  
саставима  својих  зсмала  и  широм  Европе  су  освојили  најважкије  награде. Изабрани  ће  бuти  млади  
музuчарu у  доби  од  16 До  25 годиuа, који  су  освојили  значајне  нациоиалие  награде  и  већ  су  
интернационалпо  признати . Поред  тога, ту  су  и  други  интернациоиал uи  солисти  u признати  музuчари  са  
дез  сцене  њнхових  ретиона  уиугар  и  вав  Европске  уuије. 

Цuл  коикурса  је, пре  свега, да  се  у  наіпем  делу  Европе  закњучно  са  2021. годином  представе  и  
улознају  до  сада  непознате  културолошке  музичке  форме  у  европском  контексту, у  заједничком  
деловању  са  музичким  формама  џеза  и  стuлскu сродним  музичким  правцима. Потребно  је  постићu 
зближавање  младих  музичара  са  Запада  и  Истока, као  и  узајамно  разумевање  u доживњавање  
културолошкuх  разлика. У  Том  контексту  је  такође  дугорочно  важно, да  се  у  музичком  смислу  поново  
успоставu свеевропски  културни  хоризонт. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 1.000.000,00 динара  

5. AKTІІBHOCTu ГОВОРиЕ  РЕДАКЦИЈЕ  

КЊИЖЕВНА  ТРИБИНА  
Књижевна  трибина  Културног  центра  Новог  Сада  ће  и  у  2021. годинu афирмнсатu најзначајнија  и  

најрепрезентативн uја  издања  uз  текуће  књижевне  продукцuје, у  форми  промоцuја  књига, сусрета  и  
разговора  са  најистакнугијим  ауторима  uз  поједиuuх  области  књижевног  uзраза. 

Уметиост  тумачења, преuспитивања  н  вредновања  како  савремених  тако  u класuчних  дела  
представњаће  сталuи  изазов  и  подстрек  у  креирању  програма. 

Редакција  овог  nрограма  ће  представuтu само  најзначајније  ауторе  и  њихове  тумаче, акцентирати  
најуспешнuје  издаваче  и  указати  ua калиталне  преводе  на  надіјезик. 

У  оквиру  товорuог  програма  плаиирани  су  настуnu јавних  делатннка  најшире  профилације  који  
би  обрађивали  теме  широког  спектра. 

ВРЕдHОСТ  HPOJEKTA: 501.200,00 динара  

б. HETHAECTH МЕЂУНАРОДІШ  ФЕСТИВАЛ  ПРОЗЕ  -PROЅEFEЅT 2021 

ПРОЗЕФЕСТ , међуuародни  фестивал  прозног  стваралапітва, основан  ј  е  са  основном  намером  да  
се  књижевност  вратu својим  коренима, тачвије  живом  u непосредном  контакту  аутора  са  читалачком  
публиком . Због  тога, током  трајања  Фестивала, еминентни  домаћи  и  стракн  писци  читају  у  јавuuм  
просторима  своја  дела  (Културни  центар  Новог  Сада), разговарају  са  публuком, anu u одлазе  у  
иuстuтуције  где  се  књижевност  програмскu изучава  (Гuмназије...) и  воде  дијалог  са  ђацима  на  заједничке  
одабране  теме. дакле, нека  врста  духа  античке  Агоре  или  онога  што  се  данас  назива  креативним  
радuонuцама, такође  је  идеја-водиња  ПРОЗЕФЕСТА , којом  се  наглашава  чињеиица  да  у  освит  новог  
века  висока  књuжевност  не  сме  више  бити  нешто  недоступно  u академски  хладно, већ  мора  и  може  да  
постане  саставни  део  културе  свакодневног  живота. 



Посебну  свежину  ПРОЗЕФЕСТУ  дају  његови  млади  сарадници, ђаци  и  студенти  који  
модерирају  јавне  разговоре  са  писцима, што  је  гарадција  добре  комуникације , јер  они  нису  оптерећени  
професионалним  књижевним  ангажманом , а  истовремено  представлају  један  нови  сензибилитет  који  ће  
свакако  доминирати  у  наступајућим  деценијама. 

Међународни  фестивал  прозе  (ПРОЗЕФЕСТ) окупио  је  до  сада  око  90 писада: из  Србије  
(Милорад  Павић, Светлана  Велмар  Јавковић, драгослав  Михаиловић , Радован  Бели  Марковић, давид  
Албахари, Вида  Огњеновић, Ото  Толнаи, Милисав  Савић, Владислав  Бајац, Сава  дамјаиов, Александар  
Гаталица, Владимир  Пиштало, Радослав  Петковић, Владан  Матијевић, драган  Великић, Светислав  
Басара, Горав  Петровић, 3ораu Ћирић, Горан  Гоцић, Слободан  Тишма, зоран  Живковић, Јовица  Аћин, 

Ђорђе  Писарев, Фрања  Петриновић, Јелена  Ленголд, Вуле  Журић, Углеша  Шајтинац, Илдико  Ловапі, 

Миодраг  Раичевић, Јасмина  Михајловић , Милица  Мићић  димовска, Ласло  Вегел, Михајло  Пантић, 

Њубица  Арсић, Мирјаuа  Новаковић, Јасмнна  Михајловић , Слободаu Владушић, Ото  Хорват, Владимир  
Кецмановиh, Мирко  демић, Браuко  Анђић) - 15 добитнuка  НиН-ове  награде; Израела  (давид  Гросман), 

Франиуске  (Алберто  Маuгел), Мађарске  (Ђерђ  Конрад, Петер  Зилахи, Петар  Милошевић), САД  
(Александар  Генис), Еіјглеске  (Кристофер  Хоуп, Весна  Голдсворти), ђсије  (Михаил  Шишкнн, Јевгениј  
Водолазкнн), Италије  (Стефано  Бени, Клаудио  Магрис, Марио  Лигуори), Словачке  (Антон  Балаж, 
Мирослав  демак), Немачке  (Жарко  Радаковић, Јоваu Николић, Бора  Ћосић), Аустрије  (Лојзе  Визер), 
Аргентине  (Саманта  Швеблин, Гuлермо  Мартинез, Луиса  Валенсуела), Аустралије  (Инез  Бараuеј ), 
Кубе  (Сое  Валдес), Перуа  (Марио  Варгас  Јћоса, Сантјаго  Ронкалоло), Украјине  (Ирена  Карпа), 
Шкотске  (Лунз  Велш, Зои  Страхан), Пол,ске  (Кшиштоф  Варга, Олга  Токарчук), Бугарске  (Алек  Попов, 
Георги  Господинов), Турске  (Недим  Гурсел, Оја  Бајдар), Финске  (Суазан  Рингел), Македоније  
(Алексакдар  Прокопиев, Ермис  Лафазановски , Гоце  Смилевски, Лидија  димковска), БиХ  (Ненад  
Величковић, Мухарем  Баздул, Беким  Сејрановић), Словеније  (Авдреј  Блатник, Јаuи  Вирк), Црне  Торе  
(Никола  Маловнћ) и  Хрвамске  (Ивака  Симић  Бодрожић, дамир  Каракајп , Роберт  Перишић, драго  
Кекановuh, Слободан  Шнајдер). 

Међународну  награду  ,,Милован  Видаковић  у  висини  од  1000 еура  у  динарској  
лротиввредности  доделује  Жирu, односно  Оргакизациони  одбор. Фестивал  обухвата  трошкове  
хонорара  учесника  и  акгажованих  лица, набавку  материјала  за  културу, реквизите, најам  
административне  опреме, трошкове  репрезентације , смештаја  и  превоза  учесника, трошкови  
преводилачхих  услуга, трошкови  штампе, медијске  услуге, трошкови  авгажовања  саредника  путем  
студентских  задруга  као  и  трошкове  осталих  општих  услуга, трошкове  материјала  за  саобраћај ... 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТЛ: 1.520.000,00 динара  

7. ЧЕТРНАЕСТИ  ЛНТИЋЕВИ  дАНИ  
Нови  Сад, март  202 1. године  

На  ХХХј  седници  одржакој  10. јула  2007. године, Скупштина  града  Новог  Сада  донелаје  одлуку  
о  устаuовлењу  сталне  макнфестадије  у  области  културе  од  значаја  за  Град  Нови  Сад  - ,,Антићеви  даии . 

Овом  одлуком  устаuовлава  се  и  годишња  Награда  ,,Мирослав  Актић  за  најболу  књигу  поезије  
објавлену  у  претходној  години, а  награда  се  састоји  од  дипломе  и  новчаког  износа. ,,Актићевн  дани  
одржаваће  се  сваке  године  у  другој  недели  марта. Начин  организације  u програм  угврђуј  е  Одбор  
манифестације . 

Средства  за  доделу  Годишње  награде  и  за  реалuзацију  програма  Макифестације  обезбеђују  се  у  
буџету  Града  Новог  Сада. Послове  реализације  манифестације  ,,Аuтићеви  дани  обавла  Културuи  центар  
Новог  Сада. 

Манифестација  траје  три  дака, а  досад  је  одржавава  у: Културном  центру  Новог  Сада, Свечаној  
сали  Скупштине  града, Градској  куhи, Змајевим  дечјим  играма, ОШ  ,,Мнрослав  Автић  у  Футогу, на  
Петроварадинској  тврђави, СГТЦ  ,,Војводина , дворцу  ,,Еђшег , Градској  библиотецu... 

ВРЕдНОСТ  пРОЈЕКТЛ: 1.401.000,00 динара  



8. АКТИВНОСТИ  ЛHКОВНЕ  РЕДАКЦИЈЕ  

КОНЦЕТIЦиЈА  .УШКОВВОГ  пРОГРАМА  РЕдАКЦЈЕ  КЦНС  

Ликовни  програм  Културног  цснгра  Новог  Сада  сс  годишње  одвија  у  вишс  излагачких  простора  
кроз  шездесетак  аугорских  и  групних  изложби  које  се  реализују  у  галеријама  Ликовни  салон, Мали  
ликовни  салон, у  клубу  Трибина  младих  или  другим  галеријским  и  ваигалсријскнм  просторима  у  граду. 

Програм  обухвата  и  сарадњу  са  галеријама, инстиіуциј  ама  и  пој  единцима  из  земле  и  
иностранства, поссбно  из  окружења, што  подразумева  представњање  савремених  ликовних  уметника  
кроз  размене  изложби  и  организовање  симпозијума  и  ликовних  колонија  у  Новом  Саду  и  у  иностракству  
(Новосадски  салон, Арт  линкс  - међународна  размена, Слика  града, Дунавски  дијалози, сарадња  са  
дортмундом ...) 

У  галерији  Малог  ликовног  салона, у  оквиру  сталне  продајне  поставке  (унуграшњи  део), која  
се  повремено  допуњава  и  мсња, заступлени  су  радови  више  уметннка, различитих  поетика  и  техкика, 
планиране  су  22 изложбе. 

С  обзиром  на  то  да  је  простор  Клуба  Трибине  младиж  вишенаменски  (за  књижевни  програм, 
трибине, паркет  програм  - филозофске  трибине, музнчки  програм, јавне  презентацнје  и  радионнце...) у  
овом  простору  се  одржавају  изложбе  уметника  примењених  уметности, фотографа, као  и  изложбе  
документарног  и  историјског  карактера. 

НОСЕБІШ  пРОГРАМи: 

АРТ  nHBKC (Међународна  размена  умстника  - изложбе, колоније, презентације ). 

Пројекат  Културног  центра  Новог  Сада  АРТ  ЛИНКС  осмишњен  је  као  размена  уметника  из  
Србије  са  уметиицима  нз  других  земала, у  оквuру  које  се  напіи  уметницн  у  континуитету  представњају  у  
свету, нстовремено  приблuжавајућн  домаћој  публици  уметничку  сцену  из  света, савремене  трендове  и  
различите  пристуле  уметности, а  страним  уметницима  нашу  културу, траднцију  и  савремено  
стваралаідтво . Ова  међународна  размена  подразумева  долазак  групе  гостујућих  аутора  који  се  напіој  
публици  представњају  грулном  изложбом, предавањима, индивидуалним  презентацијама  у  Новом  Саду, 
а  затим  под  истнм  условима  и  наши  уметници  узвраћају  гостовањс  у  току  uсте  илн  наредне  године. 

За  2021. годину  плаuираuа  је  размена  са  уметницима  из  Словеније  на  релацuјн  Нови  Сад  - 
ЊубЈБана. 

Пројекат  АРГ  JHІHKC y 2021. обухвата: 
Четири  изложбе: у  Малом  ликовном  салону  биће  органuзоваuа  самостална  изложба, а  на  Трибини  
младих  групна  uзложба  уметника  из  Словеније. Током  исте  године  у  Словеннји  биће  организоваке  две  
нзложбе  наших  пет  уметuика. 
Појединачне  презентације  10 уметника  у  оба  града: током  свахог  гостовања  биће  лриређене  зајавност  
по  десет  комnјугерских  презентација  уметничког  рада  словеначхих  н  српских  уметника. 
Обиласци  културних  добара: оргаnuзоване  nосете  музејима, галерuјама  и  културним  добрима  у  
ЈБубјБаuи  и  околuни. 

VIІІ  ХЕРЦЕГ-НОВИ  САД  (Међуuародна  ликовна  колоннја  у  Црној  Гори) 

У  септембру  2021. годuне  планнраи  је  осми  сазнв  ове  међународне  колонијс  која  uма  за  цuл  да  
очврсне  и  nрошири  сарадњу  између  културних  aіnepa на  лuковним  сценама  Црне  Горе  и  србије, али  и  
региона, јер  је  за  следећу  годину  плаинран  долазак  уметкика  uз  Словеuuје, Македоније , Црне  Горе, 
Босне  и  Хердеговине ... 

Уметницu прuпадају  различитим  ликовним  поетикама  и  генерацијама . Њихова  разноликост  
огледа  се  и  у  посвећености  различитим  медијuма  изражавања, те  тако  слике  на  платну  нису  једини  
uачини  њиховог  изражавања. Осим  сликарством , на  овој  колонији  аугори  се  баве  и  скулптурама  рађеним  
у  металу, зuдном  керамиком, мозаицuма  и  уметничким  фотографијама . 

. 



Значај  ове  колоније  свакако  се  може  препознати  у  мрежи  сарадње  међу  самим  уметницима, која  
се  сваким  новим  сусретом  грана  и  гпири, те  уметници  наставлају  да  обогаћују  своја  уметничка  пуговања  
и  своја  будућа  дела  и  у  друтим  срединама  и  државама. 

ВРЕДІІОСТ  пРОЈЕКТА: 4.671.890,00 динара  

9. АКТиВНОСТИ  ФИЛМСКЕ  РЕДАКЦИЈЕ  

Разнородним  формама  приказивања  и  промоције  филмова, репертоар  се  осмншлава  повезивањем  
различитих  филмских  делатности , а  базиран  је  на  синтези  сазнања  из  историје, естетике, теорије  филма  и  
филмске  продуцентуре , откривању  веза  класичних  и  нових  дела  унутар  седме  уметности, те  филма  и  
осталих  уметности  и  медија, уз  стварање  што  објективније  слике  о  филму  и  његовом  доживзЋају  као  
седме  уметности  и  медија, те  пугевима, фазама  и  лравцима  његовог  развоја  и  перспеіпиве . Елицентар  и  
највећа  фреквенција  активности  биће  реализована  у  зтрадн  дирекције  КЦНС  у  Католичкој  порти, али  ће  
се  кинематографска  делатност  дислоцирати  u y многе  друге  објекте  и  отворене  просторе  у  граду  и  
околини, по  могућности  током  лета  н  у  Летњи  биоскоп. 

ВРЕдНОСТ  пРОЈЕКТА: 3.594.126,00 динара  

10. 25. EіJRO-іN FІLM 2021 

Велике  филмске  манифестације: 

EURO-ІN FtLM 2021 
Феетивал  европског  и  независног  филма  
Feѕtіvaі  ofthe European and Іndependent fіlm 

ЕУРО-ИН  ФИЛМје  промоторни  и  промотивни  фестивал  европске  филмске  кулђЈре  и  уметности  који  
• промовuпіе  актуелности  у  европском  и  независном  професионалном  филму; 
• реафирмише  успешне  фнлмове  и  манифестације  из  међународне  културне  размене  и  сарадње; 
• промовише, констатује  или  открива  тенденције  различитих  врста  европског  и  независног  

филмског  стваралапітва  у  сферu покретних  звучних  слика, и  обележава  важнејубилеје  фuлма; 
• оргаиuзује  дискусије  са  компетентним  учесницима  о  виђеним  филмовuма  и  њиховим  аіnерима; 
• афирмише  дела  новосадских  фuлмских  радника  која  превазuлазе  локалне  границе; 
• лромовише  европске  филмове  на  свим  стандардним  носачима  слике  и  тона  из  свих  грана  

експлоатације , а  преферира  нове  технологије  слнке  и  звука; 
• стилмулише  диустрибутере  свих  врста  филмске  експлоатације  да  дистрибуирају  европске  и  

независне  филмове; 
• стимулuше  бuоскопе  и  ТВ  да  приказују  европске  и  нсзависне  филмове; 
• промовише  нову  вредну  филмску  литературу  и  филмску  издавачку  делатност; 
• подстиче  и  афирмише  научно  и  стручно  истраживање  и  кооперацију  научне  u стручне  мнсли  у  

области  европског  и  независног  фuлма  путем  органuзације  сврсuсходнuх  тематских  скулова, 
радионица, суфинансuрања  u других  облика  подршкu научним  подухватuма  

• организује  изложбе  посвећене  европском  и  независном  фиnму; 
• подсећа  на  корене  истински  вредног  филмског  стваралапЈтва, са  освртом  на  наше  поднебње; итд. 

Још  већу  међународну  подршку  Фестuвал  је  добио  уклучивањем  Фuлмског  програма  Културног  
центра  Новог  Сада  у  мрежу  елuтнuх  европских  биоскопа  ,,Епгора  Cіnemaѕ . 

Предвиђа  се  да  се  одржи  од  4. до  28. децембра  2019, што  укњучује  и  филмске  пројекције, anu u 
посебне  темате, uзложбе  и  стручне  и  научне  скупове. 

ФИЛМСКА  ПРОДУКЦИЈА  
Током  Фестивала  ЕУРО-иН  филМ  оо  на  фестивалским  трибинама  покренуга  је  uнuцнјатива  

да  се  о  том  јединственом  и  све  значајнијем  културолошком  догађају  сними  наменскu документарни  
филм. У  моменту  писања  плана, тече  прелимuнарно  разматрање  теме  u идеје  сценарија, након  чега  ће  се  



лристулити  пројектовању  калкуладије , конкурисању  код  оснивача  и  друтих  фондова  за  додатна  средства  
за  продукцију . 

Филмскн  протрам  Културног  центра  Новог  Сада  ће  током  године  као  и  до  сада  сагласно  свој  им  
материјалним  могућностима  пружати  логистичку  подршку  продукционим  пројектима  који  то  од  њета  
затраже, уз  обавезу  да  део  њихових  потоњих  промоциј  а  буде  реализован  у  Културном  центру  Новог  
Сада. Уколико  то  услови  дозволе, КЦНС  ће  и  сам  продуцирати  одређене  филмове, али  уз  велики  опрез  и  
поштовање  еснафских  начела. 

илмсхл  ДиСТРиБУЦИЈА  
Будући  да  то, по  искуствима  из  економски  и  филмскu развијенијих  среднна, струковне  и  друте  

битне  околности  будуће  мреже  дититалних  биоскопа  непобитuо  условњавају, подстицаhе  се  стварање  
специјалистичке  дистрибугивне  мреже  отворене  форме  за  филмове  чији  су  uосачи  слике  и  тона  у  
ф  орматuма  нових  технологиј  а. 

ВРЕДВОСТ  ПРОЈЕКТА: 1.495.988,00 динара  

11. АКТиВНОСТИ  РЕдАКЦиЈЕ  ЗА  ИЗДАВАЧКУ  ДЕЛАТНОСТ  

Редакција  за  uздавачку  делатност  Културног  центра  Новог  Сада  као  главни  лрој  eіn за  20 19. 
годину  uма  редовно  uздавање  часописа  за  књижевност  и  теорију  ПОЛА. Овај  еминентни  часопuс  почео  
је  с  објавзвивањем  јопі  1955. годuне  са  знаком  новосадске  Трибине  младих  и  све  до  кулминацuје  
југословенске  крнзе  деведесетих, с  некuм  мањим  прекндима, појавЈвивао  се  редовно, да  би  у  последњој  
деценији  века  лочео  да  гасне. 

Часопис  је  обновњен  почетком  2001, од  када  континуираuо  uзлази, двомесечно , у  редовном  и  
електронском  издању. Нова  ПОЛА  задржала  су  од  старих, пре  света, отвореност  за  нове  тенденцuје  у  
књижевностu и  теорuјској  мисли. данас, међугим, ПОЊА  представњају  судар  различитuх  генерацијских  
и  стилских  струја, на  најбоњим  искуствима  прошлости, али  у  складу  с  новим  временом , и  вuзуелно  и  
концептуално . ПОЊА  су  rnacuno са  израженим  осећајем  за  блискост  културног  простора  Србије  и  Црне  
Горе, старе  Југославије , Средње  Европе, књuжевног  света. 

Вишедеценијскнм  стручним  радом  u високuм  досетнугим  резултатима, часопис  ПОЊА  је  
изборио  значајаи  утлед  у  сопственој  средини, са  референцама  које  се  осећају  u ван  државнuх  граница. 
Као  таква, са  стаменим  културолошким  кореннма, ПОЊА  uucy подложна  ј  ефтuном  компромису  
површности  нu угицајима, ма  од  кога  долазили  и  ма  колики  били. 

У  2021. годuни, између  осталог, биће  објавзвени  тематски  кругови  посвећени  новим  читањима  
традuције, савременој  литератури  ретиона, те  белетристички , есејистички  u теоријскu текстови  
најрелевантнијих  домаћих  и  страпuх  аугора. ПОЊА  данас  теже  да  буду  у  сазвучју  са  савременнм  добом, 
али  не  као  ефемерuа  белешке  књuжевног  тренугка, већ  као  жив, креативнu, провокатнвuи  процес. Оквнр  
часоnиса  је  елнотовски : не  борба  да  неке  лосебне  uдеје  превладају, колuко  да  се  ннтелектуална  
делатuост  одржи  на  uајвuшем  нuвоу. Та  врста  књuжевне  и  духовне  сублuмацuје  кореспондuра  са  оним  
што  Конрад  назива  међународном  интеграцијом  ннте.лигенције, рачунајућн  на  звуде  koju ce сасвим  добро  
осећају  у  култури  других  народа, колико  и  у  властитој . 

дакле, ма  како  претендовала  да  оцрта  духовни  крут  напіе  ретије  пратећи  њен  европскu карактер, 
ПОЛА  су  пре  света  новосадски  часопис, у  значењу  koju том  одређењу  налаже  Оденов  стих: бити  
локо.лан, а  цењвн  сбуда. 

Редакцнја  за  нздавачку  делатност  Културнот  центра  Новог  Сада  nnauupa да, nоред  шест  редовних  
бројева  издања  ПОЊА, у  току  2021. године, у  оквuру  библнотеке  ,,Анграіu  објави  н  неколuко  
кајјиталнuх  издања, која  би  укњучила  дела  реномираних. алu и  младих  новосадскuх  аугора  из  
различитuх  уметничкuх  областu, која  ће, снгурни  смо, uмати  завидну  рецепцију  у  књижевној  u широј  
културној  јавностu. Књите  из  nnauupaue едиције  представзЂаће  значајаu стваралачкu стимуланс, а  уједно  
одликоваће  их  и  преко  потребна  вредносна  селективност, неопходна  у  време  издавачке  хиперпродукције  
вођене  нскл,учиво  мотивима  тржишне  исплативости . 



ИЗдАВАtіКА  ДЕЛАТНОСТ  

Редакција  за  издавачку  делатност  Културног  центра  Новог  Сада  планира  да, поред  шест  редовних  
бројева  издања  ПОЛА, у  току  2021. године, у  оквиру  пет  библиотека, објави  неколико  капиталних  
издања, која  би  уклучила  дела  реномираиих  домаhих  и  страних  аутора. 

Библиотека  ,,Hрозефест  предвиђа  штампање  књиге  лауреата  Награде  ,,Милован  Видаковић , 

која  се  додејвује  у  склопу  lvfеђународног  фестивала  прозе  - Прозефест , као  и  књига  неких  од  учесника. 

Такође, у  оквиру  едиције  ,,Антићеви  дани  предвиђено  је  објавливање  књиге  изабраuих  или  
нових  песама  добитника  Награде  ,,Мирослав  Антић , а  у  едицији  ,,Анаграм  планирано  је  објавливање  
неколико  дела  реномираних  домаћих  аугора. 

Учешће  КЦНС  на  Међународном  сајму  књига  у  Београду. 

ВРЕДНОСТ  HPOJEKTA: 3.098.027,00 динара  

12. ЧАСОШ{С  ЗА  КІБИЖЕВНОСТ  И  ТЕОРИЈУ  ,,НОЈБА  

С  традицијом  дужом  од  60 година, ПОЛА  теже  да  буду  у  сазвучју  са  савременим  добом, али  не  
као  ефемерна  белепіка  књижевног  тренутка, већ  као  жив, креативuи  провокативни  процес. Оквир  
часописа  је  елиотовски : не  борба  да  неке  посебне  идеје  превладају, колико  да  се  интелеіпуаЈіна  
делатuост  одржи  на  највиілем  нивоу. Та  врста  књижевне  и  духовне  сублимације  кореспондира  са  оним  
што  Конрад  назива  међународном  интеграцијом  интелигенције , рачунајући  на  њуде  који  се  сасвuм  добро  
осећају  у  култури  других  народа, колико  и  у  властитој . 

Текстови  се  организују  у  десет  тематских  целuна  (Гласоеи; Врт; дозиви; дугLло  дно; Размена  
дdрова; златна  греда; Ред  вожње; Лице; Лдзинка; Илуминације ), а  бавиће  се, као  и  досад  - колико  
читањима  традиције, толико  и  афирмацијом  и  вредновањем  релеваuтних  појава. 

Контакт  са  иностраuим  гласилима  сличне  оријентације  даје  нам  могућност  и  за  компаративна  и  
уuакрсна  читања  различитих  литература, именовање  односа  и  међусобних  утицаја  укрzатених  
књижевности, а  све  као  знак  високе  духовне  комуникације  међу  песничкимјез uцима. 

Часопис  излази  у  6 свезака  тодишње  у  штампаном  и  електронском  издању  (http://polіa.rѕ). 

ВРЕДНОСТ  НРОЈЕКТА: 3.853.000,00 динара  

13. АКТј4ВНОСТИ  СЦЕНСКЕ  РЕДАКЦИЈЕ  

ЈIАБОРАТОРИЈА  НОВОГ  ПОЗОРИШТА . Савремено  позоримно  стваралапітво , посебно  оно  које  се  
заснива  на  uстраживачкој  логици, на  радионичарском  раду  и  на  искуствима  гуруа  савремених  приступа  и  
метода  рада  на  позоришном  материјалу  своју  праву  форму  најболе  могу  да  реализују  кроз  
лабораторијски  рад  и  истраживања . Тахо  сви  облици  позориіnног  израза  добијају  своју  пуноћу, 
стваралачки  и  критички  однос, како  спрам  материјала  којим  се  баве, тако  и  спрам  акгуелних  тема  које  
третирају. Радионичарскu приступ, трагалачки  изазови  употпуњени  искуствима  савремеuог  плеса, 
перформанса, инсталација, мсдија, спектакла  и  другнх  граничних  облика, као  и  коришћење  uскустава  
других  сродних  уметности  отвара  огромаu и  изазован  простор  за  стварање  новог  u другачијег  
позоришног  језика  и, наравно, специфичних  уметничких  производа  који  комуницирају  на  неком  
саображеном  и  умноженом  језику, блиском  даuаніњем  конзумснту . Ради  свега  овога  смо  и  све  програме  
сместили  у  простор  лабораторијског  начина  рада  и  реализације  стваралачкuх  идеја. У  програмима  ће  
учествовати  студенти  Академије  уметности, свих  одсека, студенти  Архитектонског  факултета, ученuцu 
Балетске  школе  и  слободни  уметници  из  Новог  Сада. 
ИН(ФАНТ)ФУЗИЈА  - Полазну  основу  за  овај  рад  чuне  перформанси  који  ће  се  реализовати  nоводом  
разних  догађаја  и  датума  у  граду, а  биће  оргаuизваuu и  као  предигра  и  увод  у  неке  велике  културне  
догађаје. У  том  смислу  редакција  сценског  програма  реализоваће  самостално  или  у  сарадњи  са  другим  
uнституцијама  мноштво  догађаја  у  отвореним  u затвореним  просторима. У  лриnрему  и  реалuзацију  ових  
програма  бићс  уклучени  новосадскu уметници  као  и  гости  из  иностраuства. Посебну  целину  чинићс  
најавни  перформаuси  за  Инфант  фестивал  подјединствен uм  називом  ИН(ФАНТ)ФУЗИЈА. 

, 



МЕЂУНАРОДНА  КОПРОДУКЦИЈА  - Редакција  сценског  програма  планира  да  порсд  
Интернационалног  фестивала  алтсрнативног  и  новот  театра  рсализује  и  међународни  пројекат, у  којем  ћс  
поред  домаћих  аугора  и  извођача  учествовати  и  ствараоци  из  неколико  фестивалских  центара  из  
иностранства. Редител  или  корсоредител  овог  пројекта  биће  истаклути  домаћи  или  инострани  уметник. 
У  реализацији  ће  учествовати  познати  извођачи, са  којим  смо  већ  сарађивали  и  рсализовали  услешне  
прој  скте. Користећи  се  позитивним  досадашњим  искуствима  овај  пројекат  биће  реализован  на  прннципу  
адекватног  учејпћа  сваког  центра  у  фииалсијском , уметничком  и  сваком  другом  смислу, а  биће  као  
премијера  одигран  у  граду/ земли  из  које  је  коподуцент. За  међуиародну  копродукцију  биће  штампан  
плакат  и  програмска  књижица  
ПРОДУКЦИЈЕ  - Рсдахција  сценског  програмаје  реновирањем  зграде  добила  нека  техничко-технолопіка  
поболшања, па  се  у  складу  са  тим  уідло  у  позоришне  продукције  којс  су  требале  да  освеже  позоришни  
живот  града. Међутим, тај  продукцијски  сегмент  би  морао  бити  у  складу  са  окренугошћу  према  другој  
врсти  театра. Стога  плаиирамо  да  следеће  године  наше  продукције  буду  у  инфантовском  духу, како  
бисмо  могли  да  стулимо  у  равномерну  размену  са  трулам  и  фестивалима  у  зсмји  и  иностранству . За  
ф  естивадску  копродукцију  ћс  бити  штампан: уметнички  плакат, информатнвни  плахат, програмска  
књижица. 
АЛТЕРНАТИВИА  СЦЕHА  - Седмодневни  преглед  новосадске  алтернативне  сцене  у  отворенuм  и  
затвореним  просторима  који  ће  послужту  као: Теоријско  објашњење  и  именовање  појединих  појава, 
ширење  уnотребе  и  њихов  улазак  у  свакодневну  улотребу  у  самом  почетку  значи  извесни  помак  јер  се  
тако  освешћу  и  помажу  да  се  схвате  и  прокњуве  кретања  и  нови  погледи  на  свет  служећu као  
оријентири  у  размевању  уметностн, културе  u друштвених  
РЕдОВни  HPOrPAM - H редовну  програмску  делатност  покуіпаћемо  што  је  више  могуће  да  
прилагодимо  основној  ндеји  лабораторuјског  приступа, па  ће  тако  бити  реализованн  u позоришне  
раднонице, гостовање  представа, читање  нових  драмских  текстова  н  промоције  књнга  које  се  баве  
савременом  позоришном  теоријом, или  монографски  радови . За  2021. годину  је  плаuирно  10 оваквих  
програма. 

ВРЕДјІОСТ  НРОЈЕКТА: 801.760,00 динара  

14. 48. ИНФАНТ  

По  48. пуг  ћемо  имати  прилuку  да  новосалској  публици  пружимо  девет  дана  богатих  разнолнкuм  
проrрамима. Као  и  преіходних  година, Интернациокални  фестивад  алтернативног  и  новог  театра  
(Инфант) ће  понудuтн  оно  што  је  ново, ,,свеже  у  сфери  праксе  позоришта  иновативног  и  
неконвенционадног  израза. Фестивал  ће, као  н  свих  ових  година, битн  сачињен  из  позоришног  дела  
(представе  у  такмичарском  и  ваи  такмичарског  програма), и  пратећег: перформаиса, изложби, предавања, 
презентација  радова  и  радионица. Следећu традицију  иновација  и  размене  културних  вредности, 
угостићемо  бројке  трупе  нз  иностранства, као  и  најболе  домаће. Фестивад  је  такмuчарског  карактера  и  
доделу  се  три  награде  од  којихје  прва  новчаиа  и  uзноси  1.500 евра  у  динарској  противвредности . 

ИЗдАВАША  ДЕЛАТНОСТ  
О  Инфант  фестивалу  налuсано  је  неколuко  мастер  радова  и  једак  uстраживачки  рад  као  пројекат  

Академије  уметности, а  подржаu од  Секретаријата  за  културу  AH Воводuне. Поред  овог  о  сваком  од  
последњих  неколнко  фестивала  налисани  су  синтетuчки  текстови, па  би  природно  било  да  буду  
објавлени  уједној  књизи. Бнће  објавњене  две  до  четири  књuге. 

ВРЕДНОСТ  HPOJEKTA: 7.022.000,00 динара  

15. ПЛАВ  РАДА  АМЕРHЧЕОГ  КУТКА  НОВОГ  САДА  

Амерички  кутак  представла  својеврснu културни  центар  у  Новом  Саду, где  наши  суграђани  могу  
да  приступе  актуелним  и  поуздаиим  информацијама  о  САД  коришћењем  богате  колекције  књига, 
часописа, приступом  интернету  као  u кроз  различите  програме  које  организујемо . Најпосећенији  
програми  јесу  часовн  конверзације , курсевu почетног  енглеског  за  пензионере, незапослене  и  различите  
цилне  труnе, пословни  енглески  за  сіуденте, промоције  књuга, предавања, радионице, изложбе  итд. 
Током  14 година  колико  постоји  овај  центар, развијали  смо  проrраме  на  основу  потреба  наших  



корисника  и  институција  оснивача. Амерички  кутак  једина  је  библиотека  у  Новом  Саду  која  лружа  
својим  члановима  најновије  наслове  популарне  и  стручне  литературе  на  енглеском  језику  а  већ  три  
годинеје  иједини  центар  у  граду  за  полагање  ТОЕФЛ  теста. 

У  односу  на  прошлу  годину  број  посета  и  програма  се  се  значајно  повећао. Најуспешнији  
програм  током  претходне  године  је, као  и  у  годинама  иза  ње, била  Креативна  билиотека  на  Штранду. У  
питању  је  лоставка  са  најчитанијим  књигама, часописима  и  играма  за  децу  као  и  низ  крсативних  
радионица  које  су  током  августа  обрадовали  НовосаЂане . Током  тих  месец  дака  кутак  је  nосетило  и  
користило  програме  око  1500 њуди. 

У  овом  тренугку  Кутак  броји  7.090 члаиова  и  11.160 nратилаца  на  Фејсбук  социјалној  мрежи. 
Током  2021. године  планирано  је  да  се  настави  са  регуларним  протрамима  који  су  до  сада  дали  

резултате, а  то  су: 

- Конверзацијски  клуб  (два  пута  неделно) 
- Почетни  енглески  језик  за  различите  цилне  групе  
- Припрема  ТОЕФЛ  испита  - ТОЕФЛ  клуб  (једном  неделно) 
- Клуб  за  младе  (једном  неделно) 
- дечији  кутак  (једном  недењно) 
- Свет  дигиталне  уметности  - програм  nредставлања  видео-радова  уметника  из  целог  света  (са  

Андрејем  Тишмом) 
- дебатни  клуб  (једном  месечно) 
- Кутак  за  маме  и  децу  (два  пуга  месечно) 
- ТЕД  салон  предавања  (једном  месечно) 
- Програми  за  старије  суграђане  (почетни  енглески  и  почетна  обука  на  рачунарима) 
- Радионице  са  ученицима  основних  и  средњих  школа  

Све  лрограме, као  и  до  сада, водиће  волонтери , а  цилна  rpyna биће  студенти, родители, као  и  особе  
којима  није  лако  да  дођу  у  простор  кутка  из  различитих  разлога  (особе  са  инвалидитетом , на  лечењу, 
стари  и  сл.). 

ВРЕДНОСТ  пРОЈЕКТА: 3.484.174,00 динара  

16. АРт  МАРАТОН  

Прој  екат  ,,Арт  маратон  подразумева  nредставлање  савремене  филмске  и  позоришне  уметности, уз  
реализацију  бројних  музичких  пројеката, у  којима  ће  учеш1е  узети  иајзначајнији  актери  домаће  и  
регионалне  музичке  сцене. Поред  ова  трu сценска  израза  у  оквнру  Арт  маратона  током  202 1. године  ће  се  
оргаuизовати  предавања, промоције  књига, радионице, као  и  изложбе, филмови, лозоришне  представе, 
мултимедијални  пројекти, манифестације  у  оквиру  kojux би  гостовали  лредставници  различитих  
устаnова  из  земале  и  иностракства. Ово  је  пројекат  отворене  форме  који  ће  својим  савременим  uзразом  
бити  истннски  празник  културе  за  све  грађане  Новог  Сада. У  оквиру  Арт  маратона, поред  наведених  
програма, за  2021. годину  плавираноје  дасе  реализује  фестивал  ,,Поезика  који  осим  музичких  садржаја  
обухвата  фuлмске  пројекције, књuжевне  промоције  и  радноннце. 

ВРЕдНОСТ  HPOJEKTA: 2.850.000,00 динара  

17. ДЕЧЈи  КУТАК  

Након  успешне  прве  године  новоотворене  Редакције  дечијег  програма, Културни  центар  Новог  Сада  
наставиће  са  радом  и  организацијом  програма  за  најмлађе  суграђане. Другу  годину  постојања  редакције  
Дечјег  програма  прошuрујемо  и  програмuма  за  омладинце, тачније  фокус  ће  бити  приближuти  се  
публици  узраста  од  10 до  16 година  чија  интересовања  ћемо  nробати  да  усмеримо  ка  култури  u њеном  



дезіовању. Културни  цснтар  Новог  Сада  оВоМ  редакцијом  залочињс  развој  публикс, едукадију  најмлађих  
суграђана  који  ће  у  будућности  кројити  и  конзумирати  културу  Града  Новог  Сада. 

Мали  културни  инкубатор  
Цињ  пројекга  је  да  се  децн, узраста  од  4 до  16 година, кроз  бесплатне  садржаје  омогући  стицање  

веілтина, могућност  откривања  талента  и  развој  интелектуалног  запажања  са  цил,ем  квалитетног  
провођења  времена  у  игри  и  дружењу. дечја  редакција  ће  кроз  радионице  (ликовне, драмске, музичке, 
филмске...) омогућити  деци  едукацију, али  и  развој  талената. Осим  тога, ове  радионице  имају  за  цињ  да  
деца  вежбају  све  своје  вештuне  које  су  важне  у  њиховом  одрастању, од  психолошкuх, социјалних, 
емотивних  до  физичких  и  моторичких. У  Малом  културном  инкубатуру  акгивно  учествују  деца, 
омладина  и  родитењи. 

Креирај  свој  културни  центар  - Програм  креиран  од  стране  публике  омладинског  узраста  uмаће  
за  цнл  да  културу  приближи  онима  који  до  сада  нису  имали  прилику  да  уређују  и  учествују  у  
органuзацнји  културішх  догађаја. Фокус  овог  пројекта  биће  да  интересовања  млађuх  суграђана  усмеримо  
ка  кузпурu u y њеној  партиципацији . 

Сарадња  музичке  редакције  и  дечuјег  кутка  - Музика  је  изузетно  важна  за  одрастање  деце. У  
наредној  години  постоји  могућност  издавања  цд  дечије  музике. Познати  дечијu писцu и  извођачи  у  
сарадњи  са  дечијим  хором  би  били  диреіпни  учесници  овог  пројекта . 

САРАДЊА  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА  НовОг  САДА  И  ЦЕНТРА  ЗА  СОЦИЈАЛНИ  РАД  
Сарадња  Културног  центра  Новог  Сада  и  Центра  за  социјални  рад  града  Новог  Сада  омогућиће  да  

се  кроз  креативне  процесе  деца  лакше  укњуче  у  социјалне  токове  и  да  постаиу  аіпuвни  у  културном  
животу  Новог  Сада. Цињ  сарадње  је  приближавање  културних  садржаја  штuћеницuма  Центра, али  и  
њихово  активно  уклучивање  у  настајање  ових  садржаја. Кроз  програмске  активностu у  2021. години  
деца  ће  имати  прилику  да  учествју  у  многобројним  радионицама  u на  фестивалима  и  програмима  из  
областu филма, позормпта, ликовне  уметности, музике, књижевности ... Такође  је  плаиирано  да  се  у  2021. 
годuни  наставе  инклузивне  акгивности  за  дсцу  из  Центра  за  социјални  рад, хранитењских  породuца  u 
дечјег  села, у  дворцу  Еђшег, Атењеу  61, у  просторијама  Центра  за  социјални  рад, дечјем  селу  као  и  
сарадња  са  оргаuизадuјом  Muѕіc Art Рго  на  имnелементацuји  програма  ЕЛ  СИСТЕМА  који  се  кроз  
музичке  радuонице  бави  инкулзивним  процесuма  социј  ално  угрожене  деце  у  друштву. 

НТЦ  - КЦНС  учење  
Примарна  улота  НТЦ  nроrрамаје  употреба  нових  открuћа  из  подручја  неуронауке  у  учuонuцама  

и  у  свакодневном  животу. Програм  НТЦ  учења  је  саставл,ен  из  разлuчитuх  активностu и  игара  за  децу, 
које  се  темење  на  сазнањuма  о  развоју  u раду  мозга  и  које, како  многа  истраживања  показју, имају  
тіозuтивал  ефекат  на  развој  мозга  у  периоду  када  је  то  најважнuје, у  перuоду  најuuтензивнијег  раста  и  
развоја, од  рођења, па  до  приближно  десете  године  старостu. Иrра  као  унуірашња  мотивадија  детета  је  
књучии  фактор  НТЦ  програма. 

Проrрам  НТЦ  се  већ  девету  годuну  спроводи  у  неколицuни  евроnских  држава, а  почео  је  да  се  
шири  и  ваи  гравuца  Европе. НТЦ  програм  се  спроводи  у  17 држава  Европе, а  акредuтован  је  од  стране  
Министарства  образовања  у  7 држава  (Србија, Словенија, Хрватска, Чешка, Црна  Гора, Македонuја  и  
Босна  и  Херцеговина). У  друrим  државама, спроводи  се  у  сарадњи  са  образовним  институциј  ама  
(италија, Грчка, Шведска, Ислаид, Мађарска, Румуиија, Бугарска, Швајцарска, Словачка  и  Поњска). 

НТЦ  програм  каракгеришу  три  фазе  спровођења. Саставни  део  прве  фазе  су  еволугuвно  
подржавајуће  акгuвности  које  подразумевају  комплексне  моторuчке  активностu укњучујући  фину  
моторику, дuнамuчку  акомодацију  ока, ротадuју, равнотежу, и  кретање. другу  фазу  НТЦ  програма  
каракгеришу  мисаоне  класификадије , мисаоне  серијадије  u асоцuјације, док  трећа  фаза  представња  рад  
на  развоју  дивергентuог  и  конвергентног  мишлења, као  u функцноналног  знања. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 2.744.000,00 динара  

18. КУЛТУРНп  ЦЕНТАР  НоВог  САДА  ОМЛАдНИ  НоВог  САДА  

У  цuњу  формuрања  будуће  културне  публuке  Културни  центар  Новог  Сада  планира  да  спроведе  
пројекат  који  ће  аuuмирати  школарце, студенте  Новосадског  унuверзитета  као  и  све  грађаие  Новог  Сада. 



Током  2021. године  реализоваће  се  отворене  дебате  и  социолошко -културолошке  трибине  и  предавања  
реномираних  стручњака. 

Културни  центар  Новог  Сада  је  од  свог  оснивања  све  до  данас  одржао  низ  трибина  и  предавања  
на  разне  теме: књижевне, културно-социолошке , политичке, психолошке , као  и  многе  из  области  
маркетинга  које  су  биле  врло  посећене. Акценат  је  став.њен  нарочито  на  трибине  које  третирају  актуелне  
теме  из  области  социологије , политике, историје  итд. Будући  даје  одзив  грађана  био  велики  и  да  су  теме  
побудиле  велико  интересовање  пубпике, желимо  да  наставимо  ову  праксу  и  у  202 1. години. 

Цил,на  грула  је  како  млађа, тако  и  старија  популација  како  би  размена  мишл,ења  и  дебатовање  
били  што  делотворнији . Предавачи  ће  обухватити  најшири  спектар  геополитичких , политиколошких, 
културолошких , историографских  и  историјских, књижевних  тема. Такође, планиране  су  и  радионице, 
концерти, мултимедијалне  презентације, песничке  трибине, изложбе... 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 5.090.000,00 динара  

19. САРАДЊА  СА  институцијлмл  КУЛТУРЕ  И  пОЈЕДиНциМА  
У  ЗЕМЈІИ  И  ИНОСТРАНСТВУ  

Културни  центар  Новог  Сада  има  за  цил  да  у  2021. години  оствари  сарадњу  са  што  већим  бројем  
угледних  лнчности  u установа  на  територији  Републuке  Србuје  као  и  у  региону, да  би  могао  да  прикаже  
своју  богату  продукцију  као  и  да  им  узврати  гостопримство  и  упозна  Новосађане  са  продукцијом  
културнuх  институција  u појединаца . 
Такође  нам  је  ци.њ  да  наставuмо  добру  сарадњу  са  амбасадама  странuх  држава  и  да  им  омогућимо  да  
прикажу  културна, историјска  и  друштвена  наслеђа  својих  зема.ња  Новосађанима. Планuрано  је  
ангажовање  угледних  јавних  личности  које  ће  кроз  трибине  и  предавања, али  и  кроз  есеје  и  научне  и  
публuцистичке  текстове  едуковати  најшире  слојеве  стаuовништва  како  кроз  директне  програме  у  КЦНС, 
тако  и  пугем  uaіner сајта  и  званичног  YouTube канала. 

Планираuи  су  и  наступи  културнuх, уметничких  и  научних  посленика  у  најширем  спектру  
уметничког  и  културолошког  израза  и  исказа. 

КОНФЕРЕНЦИЈА  О  РЕГИОНАЈГНОЈ  СТАБИЛНОСТИ  

Културни  центар  Новог  Сада  ће  на  пролеће  2021. године  улрилuчити  Конференцију  о  
регионалној  стабилности  чuјu ће  учесници  бити  еминентне  личности  из  света  културе, науке, уметности  
и  јавног  живота  уопште  са  територије  бивше  Југославије . Ци.њ  ове  конференције  јесте  порука  мнра  и  
потреба  за  културном , научном  и  сваком  другом  врстом  сарадње  у  региону. Зак.њучди  ове  конференције  
требало  би  да  се  крећу  у  координатама  стабилностu, мира  и  упозоравања  на  погубност  прuзнвања  било  
каквог  рата. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 4.426.000,00 динара  

20. ЗНАМЕНИТИ  ДАТУМИ  ГРАДА  НоВОг  САДА  

Поводом  1. фебруара, Дана  града  Новог  Сада, одржаће  се  Свечана  академuја  1. фебруара  2021. 
годuне. Култура  сећања  u обележавања  Новосадске  рације, Даuа  града  и  Славе  града  се  налази  у  плану  
рада  КЦНС  већ  дуги  низ  година. Културнu центар  Новог  Сада  ће  у  2020. години  аuгажовати  све  своје  
изложбене  галерuје  као  u бноскопску  салу  у  ци.њу  обележавања  Новосадске  рације, такође  ће  се  
активности  током  овог  програма  дешавати  и  на  главном  градском  тргу. Током  та  три  даuа  nnauupaue су  
поставке  у  изложбенuм  просторuма, радионице, предавања, као  и  nоновно  nnauupauo позивање  основнuх  
и  средњuх  школа  да  посете  КЦНС  током  обележавања  сећања  на  Новосадску  рацuју. 

Поводом  16. новембра  Славе  града  Новог  Сада  одржаће  се  пригодне  активности  и  свечана  
академија  16. новем6ра 2021. 

Такође  је  планuраіо  да  се  реализује  пројекат  ,,Јубилеји  koju ce састојu од  седам  документарних  
изложби  о  животу, раду  и  доприносу  знаменитип  Новосађаuа  чији  ће  јубилеји  од  рођења  или  смрти  
бити  обележеuи  у  2021. години. 



ВРЕДВОСТ  HPOJEKTA: 2.588.931,00 динара  

21.УНиЕ  

Уник  програм  је  осмипіњен  као  програм  контикуираног  образовања  суграђала  из  домена  културног  
наслеђа, културе  живлења, олідте  и  културе  коришћења  слободног  времена  без  обзира  на  њихов  узраст  и  
ливо  образовања. Цил  програма  је  приближавање  културних  вредности  грађанима  кроз  интераиивне  
садржаје. Поред  тога, у  оквиру  УНИК  платформе  плалираии  су  и  стручни  програми  који  ће  се  бавити  
положајем, доnриносом  и  значајем  српског  наслеђа  у  европском  контексту, европским  наслеђем  као  и  
међусобним  условленостима  и  релацијама.  Програм  се  реализује  кроз  следеће  акгивности : предавања, 
раднонице  за  децу  и  одителе  едукације  и  публнкације  из  српског  и  европског  наслеђа, уметничких  
дисциплина  и  nраваца, едукације  из  домена  уметничких  и  старих  заната, изложбе, стручна  вођења, 
хуманитарне  активности, трибине  о  култури  живлења  и  значају  уметности  у  свакодневном  животу, 
предавања  из  области  савременог  стваралаілтва, сарадња  са  инстuтуцијама  културе  и  образовним  
устаЈовама... 

У  оквиру  УНИК  програма  у  2021. години  планиралаје  реализација  програмске  целине  Са  лугком  кроз  
наслеђе  кроз: 

• Радионице  луткарства  
• Стручна  предавања  
• Велика  групна  изложба  лутака  
• Хуманитарна  акција  
• Каталог  

ВРЕдНОСТ  ПРОЈЕКТА: 623.000,00 динара  

22. КУЛТУРHЕ  БАШТИВЕ  нОВОг  САЦА  

Лланом  рада  за  2021. годuну  предвиђено  је  следеће: 
• Техничко  унапређење  рада  платформе  

Увођење  опције  вишејезичне  употребе  платформе. Језици  националних  заједница  које  живе  на  
територији  Новог  Сада  и  немачки  језик. 
Интегрисање  алата  за  налредлу  претрагу  садржај  а  nлатформе. Пребацивање  комnnетне  
платформе  на  сталне  сервере. 

• Поставлање 300 нових објеката на палтформу ББНС  
Фотографије  и  разгледнице , Зд  објекти  (архитектура, споменици), старе  и  ретке  књиге, новине  и  
часописи, стари  аудио  и  видео  снимци, старе  мале, стари  докумнти . ..Нови  објеісги  ће  бити  
поставлали  у  сарадњи  са  стручњацима  из  Градске  библиотеке, Музеја  Града  Новог  Сада  и  
Архива. 

• Успоставлање  сарадње  са  новим  релевантним  институцијама  у  земли  и  иностранству  
У  сусрет  години  која  ће  бити  Евроnска  nрестоница  културе, nројекат  дигитлизације  културне  
бамтине  треба  да  повеже  све  релевавтне  устаuове  културе  како  би  се  укупно  културно  наслеђе  
нашег  града  nредставило  на  овој  nлатформи  

• Проширење  секције  ,,Есеји  о  знаменитим  
У  сарадњи  са  бројном  историчарима, публицистима, писцима  наставићемо  да  објавлујемо  есеје  о  
значајним  суграђалима  и  догађајима  из  историје  који  су  битно  угицали  на  развој  грађанске  свести  
у  Новом  Саду  током  19. века. 

• Промоідија  
Током  2021. године  nланирамо  да  кроз  nромотивне  акгивности  nривучемо  што  већи  број  
корисника  да  користе  ББНС  платформу. Једаu део  промоције  би  се  радио  преко  друштвених  
мрежа, а  други  пугем  јавних  трибина, дебата, програма  за  деuу  и  одрасле. 



ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 840.000,00 дннара  

23. АКТHВНОСТИ  РЕДОВНЕ  ДЕЈјАТНОСТИ  

ТРОПЈКОВИ  СЛУЖБЕНИХ  ПУТОВАЊА  У  ЗЕМЛИ  190.890,00 ДИН  
ОСТАЛИ  ТРОШКОВИ  ТРАНСПОРТА  10.000,00 ДИН  
ТРОНЈКОВИ  АДМиНИСТРАТИВНИХ  УСЛУГА  1.000.000,00 ДИН, ЛДМИНИСТРАТI{ВНЕ  УСЛУГЕ  
ТРОНЈКОВИ  КОМПЈУТЕРСКИХ  УСЛУГА  (НЛАНИРАНИ  СУ  ТРОШКОВН  ЗА  СОФТВЕРЕ  
РАЧУНОВОДСТВЕН}ІХ  ПРОГРАМА, ДИЗАЈНА, ЛНКОВНЕ  ДЕЛАТНОСТH, 
ИЗРАДА  САЈТА  НРОГРАМА  И  ПРОЈЕКАТА  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА  1.000.000,00 ДпН  
ТРОНЈКОВН  УСЛУГЕ  ОБРАЗОВАЊА  И  УСАВРНЈАВАЊА  ЗАТТОСЛЕННХ  100.000,00 дHН  
ПЛАННРАНИ  СУ  ТРОШКОВИ  ЗА  УСАВРШАВАЊЕ  ЗАПОСЛЕННХ  Из  ОБЛАСТН  МЕНАЏМЕНТА, 

ЛИХОВНЕ  ДРЛАТНОСТН ,ОБЛАСТИ  ЈАВНИХ  НАБАВКИ , ПРИСТУп  ЕУ  ФОНДОВиМА. 
ТРОНЈХОВИ  УСЛУГА  ИНФОРМHСАЊА  1.500.000,00 ДИН  
ТРОШКОВИ  СТРУЧНИХ  УСЛУГА  (трошкови  правних, финансијских  и  осталих  стручних  услуга  
хуманистичких  наука) 5.902.505,00 ДНН, 
TPOHІKOBH РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ  862.517,00 дИН  
TPOUJKOBH ОСТАЛИХ  ОПШТHХ  УСЛУГА  (трошкови  обезбеђења  кцнс, културних  станица, опіпте  
услуге  

... ) 9.320.000,00 дИН  
СпЕЦНЈАЛНЗОВАНЕ  УСЛУГЕ  (израда  акта  процена  ризика  у  заштити  лица  и  мовине  н  пословања  
кцнс-културне  станице  ) 400.000,00 ДИН  
ТРОШКОВИ  АДМј1НИСТРАТИВНОГ  МАТЕРИЈАЛА  350.000,00 дHH 
HЛАННРАНИ  СУ  ТРОШКОВИ  КАНСЕЛАРНЈСКОГ  МАТЕРИЈАЛА, БНО  ДЕКОРАЦМЈА , РАСХОдИ  
ЗА  РАДНУ  УНИФОРМУ. 
ТРОШКОВИ  МЛТЕРНЈАЛА  ЗА  ОБРАЗОВАЊЕ  Н  УСАВРШАВАЊЕ  ЗАГјОСЛЕНHХ  380.000,00 ДНН  
ПЛАНИРАНИ  СУ  РАСХОДН  ЗА  СТРУЧНУ  ЛИТЕРАТУРУ  ЗАГІОСЛЕНИХ  и  ШТАМHА  - ДНЕВНЕ  
HOBHHE 
ТРОШКОВН  МАТЕРИЈАЛА  ЗА  САОБРАЋАЈ  500.000,00 дИН  
TPOUІKOBH МАТЕРИЈАЛА  ЗА  ОДРЖАВАЊЕ  XHrHJEHE 400.000,00 ДНН, ИНВЕНТАР  ЗА  
ОДРЖАВАЊЕ  ХНГИЈЕНЕ, ХЕМНЈСКА  СРЕДСТВА  ЗА  ЧИШЋЕЊЕ  
ТРОШКОВН  МАТЕРНЈАЛА  ЗА  НОСЕБНЕ  НАМЕНЕ  320.000,00 дHН  ТРОШКОВН  ПОТРОШНОГ  
МАТЕРИЈАЛА, РЕЗ. дЕЛОВИ, АЛАТ  Н  ИНВЕНТАР, МАТЕРИЈАЛИ  ЗА  ПОСЕБНЕ  НАМЕНЕ  
ЗАШТИТНЕ  МАСКЕ  ДЕЗИФИЦНЈЕНСН ... 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 22.235.912,00 динара  

24. ТЕКУЋЕ  ПОПРАВКЕ  И  ОДРЖАВАЊЕ  

У  2021. тодини  плаиираиа  су  средства  из  буџета  у  износу  од  1.916.200,00 динара  за  текуће  
полравке  и  одржавање  згра.да  и  објеката  Културног  центра  Новог  Сада, Католичка  порта  5, Еђшег  - 
Антона  Чехова, простор  Америчког  кутка  и  Мали  ликовни  салон, и  осталих  кулурних  стаuица  Новог  
Сада  (одржавање  лифта, зидарскu радови, молерски  радови, ел  инсталације, поправка  фасаде...), као  и  
средства  у  износу  од  3.612.000,00 дннара  за  текуће  поправке  и  одржавање  опреме  за  рад, одржавање  
клнма-уређаја, рачунара, опреме  за  саобраћај , намештаја, електронске  опреме, опреме  за  јавну  
безбедност. 

25. ИиВЕСТИДИЈЕ  



1. Плвнирака  је  набавка: комуиикадионе  опреме, рачуиарске  и  елеПронске  опреме, пројектор , намешТ  

у  вредности  оД  1 зоо.000,оо  динара  
2, ј1јтакирана  набавка  опреме  за  култјру  у  вредкости  од  1.200.000,00 дикара  
3. нематеријазІиа  имовкки  кабавка  књига  и  откуп  ауторскик  права  из  области  издавачке  дезхатuости  и  
набавка  лицевіји  за  рачуиарске  програме  у  вредности  од  600.000,00 дина  

Наккаде  члаііовими  улраввог  и  надзорног  ојјбора  плакираие  су  у  ВИСини  од  480.000,00 динара. 

У  2021 години  плаккрали  су  укупни  прихоли  Кузггурног  центра  Новог  Сада  у  изііосу  од  
153.343.418,00 јннара , од  чега  је  из  буџета  Града  Новог  Сада  плаиирано  144.361.798,00 динара, који  he 

се  корисгити  за  покриће  сјіедећих  расхбда  

nлате, додади  и  накнаде  запослеиих  (зараде) 24.704.928,00 

- Социјани  дприноси  на  теретііослодавца 4. 113.371,00 

- Накнаде  у  натури 394Л.52,00 

- Социјална  давања  запослеНима 942.778,00 

- Накнаде  tјозпкова  за  залослеНе 56&875,00 

- Награце  апослеиима  и  остали  посебнн  расходи 3 10.0,00,00 

- Стални  троілхови  , 
18,381.449,00 

- Троітови  пугQвања 1.бgз.150,00 

- Услуге  по  утовсру 70.873.605,00 

- СпецијалиоваИе  услуге  .11.037.250,00 

- Текуће  поправке  и  одржВваие  , , . 
5.528.240,00 

- Материјал 1584,000,00 

- Траксфери  сталИм  нивоима  власти 540.000,00 

- Порези  обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате 100.000,00 

- Новчаuе  казие  и  пенали  по  реtпењу  судова 100.000,00 

- Машине  и  опрема. 2 500.000,00 

Нематеријална  цмовина 600.000,00 

Уіухжи  раскоди. Културиог  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  2021. годину  су  планирани  у  истом  

износу  као  Пр.u оди. 

Иифhи  у  виду  наведено . предлажемо  да  Скугпптииа  Града  Новог  Сада  да  сагласност  на  Програм  

рада  Култјрног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  2021. годииу. 

. 
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Културни  центар  Новог  Сада  
Србија, 21000 Нови  Сзд  
Католичка  порта  5, 
Тел; 021 528 972 централа  
Факс: 021 525 168 

• Председник  Управпог  одбора  
Куфног  цтра  Цо  С  

Немања  Ге  

ПИБ: 101655568 
Матични  бр: 8162778 
Рачун  бр; 840-514664-85 

іnіо kспѕ.огg.гз  
www.kcnѕ.org.rѕ  

јfУлТУРии  ЦЕUГАР  НоВог  СдА  
Број   

._іL~? І2..  2о ?о:год  
НОви  Сд  

На  осноВу  члапа  15. алинеја  пета  Одлуке  о  устаиовама  културе  ччји  је  освивач  Град  Нови  Са,д  ( Службени  лнст  Града  Новог  Сада , бр.  11/10, 39 /10, 50/10, 38/11, 
52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20) и  члана  25. Статута  Културног  центра  Новот  Сада  бр. 501 оД  08.09. 2010. године, 429/1 оД  27.05.2015.године, 972 оД  6.12.2016. године  и  162 од  21.02.2018. године, Управни  одбор  Културиог  центра  Новог  Сада, Нови  Сад, на  предлогдиректора, на  седници  одржаној  10.12.2020. годчне, доноси  

одлуку  

Усваја  се  Програм  рада  Културног  центра  Новог  Сада, Нови  Сад  за  2021. годииу, у  тексту  приложеном  уз  ову  одлуку. 
Ову  одлуку  са  Програмом  рада  Доставити  Скупштиии  Града  Новог  Сада, радu добијања  сагласности. 
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ПРОГРАМ  РАДА  ЗА  2021. годиНу  

ј  опшТи  ДЕО  

1. ПРОФИЛ  КОРИСНЈјКАјУСТАНОВЕ  

Званични  назив  буuстсјсог  корисникајустанове , Мссто, улица  и  број, 
шифра, матични  број, ПИБ  

Културни  центар  Новог  Са,ца, Нови  Сад, Католичха  порта  5, ш. дел. - 9004, 
м. бр. - 8162778, ПИБ  101655568 

Корисник/Установа  има  следећу  организааиону  струіпуру: 
Организациону  структуру  послова  Културног  центра  Новог  Сада  чине  послови  
који  се  организују  и  извршавају  у  оквиру  појединих  облика  стваралапітва  
(говорни  програм, музиtнси  програм, сценски  програм, ликовни  програм, филмски  
програм, издавање  публикација, презентација  мултимедијалних  и  мултијезичхих  
пројеката) - Редакције  и  као  заједнички  и  пратећи  (опште-административни , 
правни, финаисијски , помоћно-технички  послови  ) - 3аједнички  послови. 

Установа  пданира  обавлање  следећих  активности  у  2021. години: 
А) Текуhе  аіnпвности: 
90.04 - Рад  уметннчких  устаиова  
90.03 - Уметничко  стваралаіптво  
90.02 - Друге  уметиичхе  делатности  у  оквиру  извођачке  уметиости  
90.01 - Извођачка  уметност  
91.01 Делатност  библиотека  и  архива  

77.39 - Изнајмливање  и  лизинг  осталих  машина  и  опреме  и  материјалних  
добара  
73.11 - Делатност  рекламних  агенција  
59.13 - Дистрибуција  кинематографских  дела  аудио-визуелних  дела  и  
телевизијског  програма  
59. 14 - Делатност  приказивања  кинематографских  дела  
59.20 - Снимање  и  uздавање  звучиих  залиса  
58.11 - Издавање  књига  
58.14 - Издавање  часописа  и  породичних  издања  
56.29 - Остале  услуге  припремања  и  послуживања  храuе  

Б) Планпране  акгивности  којима  се  обсзбеђују  средства  на  тржишту  у  2021. 
години  - кратак  опис  
- приход  од  улазница  филмског  програма, Џез  фестивала, HНФАНТ-а, сценског  
програма  
- приход  од  услуга  приказивања  филмова  
- приход  од  комисионе  продаје  слика  
- приход  од  продаје  књига  и  часописа  у  издању  Културног  центра  Новог  Сада  
приход  од  уступања  садржаја  на  друштвеним  мрежама  



На  дан  31. 12. 2019. године  ісорисник /установа  је  располагала  осНовлим  
средствима : 

- зграде  и  грађевински  објекти, нето  вредност  5.194.449,31 динара  
- опрема, Нето  вредност  7.701.514,88 динара  

Опрема  се  састоји  од: 
- канцеларијске  опреме  
- рачунарске  опреме  
- комуникационе  опреме  
- електронске  и  фотографске  опреме  
- опреме  за  домаlіинство  
- опреме  за  културу  

Усталова  има  у  сталном  радном  односу  26 запослсних  који  обавњају  
основну  делатност, од  којих  17 залослених  имају  Всс, 1 запослени  има  вишу, 6 
запослених  има  ССС, а  2 залослена  су  неквалификовани  радницп. Културни  центар  
Новог  Сада  поседује  два  службена  возила  која  су  намсњена  за  обавњањс  лослова  из  
делатностн. 

2. УКУHНО  ПЛАНHРАНА  СРЕДСТВА  ЗА  2021. ГОДиНУ  

До  износа  укупно  планираних  средстава  (прихода, примања, расхода  и  издатака) 
у  Предлогу  дошло  се  на  основу  анализе  извршења  плана  за  2021. годиву, алализе  
изврјuења  плаnа  у  периоду  1. 1 - 30. 9. 2020. године  и  извршене  процене  могућих  
остварења  за  2021. годнву. 

1. Планирани  приходи  и  примања  за  фннансирање  рада  установе  за  
2021. годину  састоје  се  из  следећих  срсдстава: 

- Прнходи  из  буџетаграда  144.361.798,00 

- Сопствени  приходи  6.919.420,00 

- донацнје  међународних  организација  2.062.200,00 

УКУТІЧО: 153.343.418,00 
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411 24.704.928,00 1.980.000,00 26.684.928,00 
412 4.113.371,00 329.670,00 4.443.041,00 
413 394.152,00 109.900,00 504.052,00 
414 942.778,00 200.000,00 1.142.778,00 
415 568.g76,00 5.000,00 573.875,00 
416 310.000,00 0,00 310.000,00 
421 18.381.449,00 1.062.200,00 850.000,00 20.293.649,00 
422 1.083.150,00 120.000,00 1.203.150,00 
423 70.873.605,00 1.000.000,00 1.76g.150,00 73.641.755,00 
424 11.037.250,00 936.700,00 11.973.950,00 
425 5.528.240,00 100.000,00 5.628.240,00 
426 2.584.000,00 160.000,00 2.744.000,00 
444 10.000,00 10.000,00 
463 540.000,00 540.000,00 
482 100.000,00 ј  00.000,00 200.000,00 
483 100.000,00 100.000,00 
485 
511 
512 2.500.000,00 150.000,00 2.650.000,00 
5 15 600.000,00 100.000,00 700.000,00 

144.361.798,00 2.062.200,00 6.919.420,00 153.343.418,00 

Средства  за  сталне  трошкове  Установе  планираиа  за  2021. годину  износе  18.38 1 .449,00 
динара. Наведена  средства  плаиирана  су  за  тропткове  платвог  промета  и  банкарскнх  
услуга, енергетске  услуге, комуиалне  услуге, услуге  комуникација, трошкове  осигурања., 
трошкове  закупа  имовине  и  опреме  и  остале  сталне  тропткове, у  складу  са  Споразумом  о  
коришћењу  пословног  простора  који  је  или  који  ће  бити  закзњучен  са  Градском  
управом  за  имовину  и  имовииско-правне  послове  и  ТО  за  објекте  Свилара, Еђшег, Барка, 
Мали  ликовни  салон, Амернчки  кутак, Концертна  дворана,простор  летње  сцене  и  друте  
културне  станице  које  ће  бити  уступњене  Културном  цеитру  на  кориіпћење  током  2021. 
године. 



11 ПРОГРАМСКЕ  АКТИВНОСТИ  

1. АКТИВНОСТИ  МУЗИЧКЕ  РЕДАКЦИЈЕ  
Циклус  

пАВЈБОН  МУЗјЖЕ  

Реализација  пројектаје  гіредвиђена  у  просторима  које  би  тек  требало  ,,освојитu. Овај  
пројекат  подразумева  реадизацију  концерата  савремене  музике  и  концерте  врхунских  
извођача  из  земње  и  иностравства , готово  свих  жаирова. Концерти  би  били  реализовани  
током  фебруара, марта, априла, септембра, октобра  и  новембра. У  случају  да  се  не  буде  
могао  реализовати  у  новим  просторима  ,,освојеним  за  музику  -, биће  реализован  у  
Културном  цеитру  јтlовог  Сада,  као  и  у  свахом  другом  који  има  потребне  услове. 

10 концерата  

* 

Циклус  

ноВи  звчни  просТори  
Портрети  компознтора  

Новим  звучним  просторима  се  широј  јавности, дуги  низ  година, представњају  
композитори , наши  савременици , најновија  достигнућа  и  уметнички  домети  домаhих  и  
неколицине  иностраних  уметника, уз  стручни  и  научни  осврт  на  њихов  рад, аудио  и  
видео  презентацuју  опуса  и  извођења  дела  уживо, у  мери  у  којој  то  прилике  и  
ф  инаuсијске  могућности  дозвоњавају . Уредништво  ће  остваритu сарадњу  са  РТв  
Војводина  (рад  у  студију, снuмање  програма  за  ширујавност ... ), Академијом  уметности  
у  Новом  Саду, Факултетом  музичке  уметности  у  Београду, Удружењем  композитора  
Војводине  и  Удружењем  компознтора  Србије, као  н  са  Сокојем. 

1-2 догађаја  

* 

Циклус  
ОЗВУЧАВАЊА  

Пројекат/цжсіус  ће  бнтu реализован  у  затвореним, јавннм, отвореним  и  полујавннм  
просторима, међу  којима  ће  бити  н  они  које  ћемо  по  први  пут  музиком  ,,озвучити  н  
отворити  за  посетиоце. 

1-2 догађаја  

* 

Пројекат  

WORLD - EUROPEAN ЅTAGE 



Концерти  иностраних  звезда  рок, поп, world u џез  музике  

Поред  низа  музичких  свечаности  у  Новом  Саду, међу  којима  се  издваја  н  неколико  
незаобидазних  фестнвала, још  увек  у  напіем  граду  не  постоји  редовна  сцена  ua kojoj би  
једном  у  два  или  три  месеца  гостовали  уметници  европског  и  светског  ранга, а  који  
припадају  рок, поп, world u џез  стваралапітву . Како  су  готово  током  целе  године, а  
посебно  у  летњем  периоду  уметкици  из  Европе, али  и  они  са  других  континената, на  
турнејама, могуће  је  оргаиизовати  више  концерата, делом  у  отвореном , делом  у  
затвореном  простору, већ  према  временским  условима  у  којима  се  концерти  организују  
Како  имамо  завидно  искуство  у  реализацији  међународних , музичких  и  других  догађаја, 
предлаже  се  да  се  у  2021/2022. годuни  оргавизују  концерти  овог  ранга, уз  претпоставку  
да  ће  н  другн  оргаuизатори  културннх  догађаја  у  граду  са  истом  амбицијом  реализовати  
интернационал uе  музичке  догађаје  изван  већ  постојејіих  фестuвала. 

Време  и  услови  реализације  концерата: затворени  простор  - мај, септембар, 
октобар; отворени  простор  —јук, јул, август. 

З  догађаја  

Циклус  
JAZZ METPOHOM 

Концертuјаzz ансамбала  

Џез  метроном  преко  тридесет  годuна  представла  читав  низ  домаhих  и  
иностраннх  музичара, извођача, аранжера, композитора, аутора  оригиналних  дела  овог  
музичког  жаира, уколико  за  то  има  финанснјских  услова. Овај  део  програма  се  може  
посматрати  и  као  својеврсна  антологија  џеза, пре  свега  у  нас. Сигурно  је  да  ће  се  током  
овог  циклуса  пласнрати  и  аисамбли  који  су  по  свом  унутрашњем  саставу  
интернационазши , у  којима  учествују  и  реномиранн  музичари  из  uaіne земзLе. 

4 догађаја  

* 

Циклус  
пОНовО  сл  влмл  

Концертu сериозне  музике, а  нзвођачи  су  музичари  напјег  поднебла, који  живе  и  раде  у  
Европн  и  другим  землама  света  

Један  од  цилева  Редахције  је  одржавање  везе  и  представлање  музичара  нашег  
подuебла, који  живе  у  другим  землама, а  који  су  своје  тпколовање  и  уметничкн  рад  
залочезји  у  Новом  Саду, unu y нашој  землн, који  су  на  многобројннм  прво  домаћим, а  
касније  нностралим  конкурсима, такмичењима  и  фестивалима  остварuли  високе  
резултате, освојuли  многобројне , значајне  награде. Концертн  које  смо  у  претходним  
годииама  реализовали, а  припадали  су  овом  циклусу, показали  су  атрактивност  за  
образоваиу  u пробирливу  новосадску  публнку. И  овога  пута  уметници  ће  бити  у  прилицн  
да  представе  новосадској  публици  и  своје  најближе  сараднике, оне  младе  уметнике  са  



којима  у  простору  у  коме  данас  живе  и  раде  активно  наступају, који  потичу  и3 

различитих  земала  Европе  и  света, уколико  концерти  нису  солистичхи . 

2 догађаја  

* 

РАДИОНИЦЕ  

Радиоиичарске  активности, потребне  и  готово  незаобилазне  у  раду  културних  
институција, биће  интензивне  онолико  колико  ће  се  прилика  остварити, или  ћемо  их  
препознати  и  преточити  у  својеврсну  кудтурну  делатност, окревуту  ка  полазаицнма, 

учесннцнма  у  раду  радионица, ади  и  према  шнрој  јавности, до  концертног  извођења. 

Посебна  пажња  бuће  покдоиена  најмлађој  попудацији, што  због  угтознавања  музичке  
уметности , што  због  стварања  нове  публике. 

3-4 радионице  

* 

Пројекат  
под  С.ЈАЈЕМ  ЗВЕЗДА  

Пројекти  којима  се  обележавају  значајне  годишњице  врхунсквх  музичких  уметника  
Србије. 

2 пројекта  

* 

АКТУЕЛНОСТИ  - КАЛЕIЈДОСКОП  

У  оквиру  редахције  музвчког  nрограма , програми  су  ллааирани  да  се  од  2021. године  
реалuзују  и  у  новоопрсмлленој  концертној  дворави  капацитета  430 места. Концертна  
двораиа  расподаже  најмодернијом  опремом  потребном  за  реализацију  концерта  која  ће  
омогућuтu врхунски  квадитет  звука  и  извођење  квалитетuог  уметничког  музичког  
програма  .Под  руководством  врхунскuх  уметника  у  годuни  титуле  у  овом  простору  
наступиће  неки  од  најболих  домаћих, европских  и  светскuх  солиста  и  оркестара. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 5.612.000,00 динара  



2. 23. НОВОСАДСКИ  ЏЕЗ  ФЕСТИВАЛ  

НОВОСАДСКИ  ІДЕЗ  ФЕСТВАЈІ  ће  се  у  2021. тодини  реализовати  двадесет  трећи  пут. Следећu досадајпњу  праксу  и  имајући  у  виду  цил  израстања  фестивала  у  фестивал  европскот  ранга, Добро  познатог  и  у  другим  деловима  света, и  дале  ће  бити  интернационајшн . Главни  концертuи  програм  ће  трајати  3 дана, уколико  финансијски  услови  не  Дозволе  дуже  трајање  и  биће  реализовав  у  Неколико  најатрактивнијих  простора  у  Новом  Саду. Остварuће  сарадњу  са  друтим  џез  фестивалнма  у  земли, у  земјЂама  нз  окружења  и  друruх  делова  света, са  уметницима  са  свих  континената. Оснм  главног  концертног  програма, Новосадскu џез  фестивал  ће  uмати  и  друте  концерте, радиокице, презентације, изложбе, незаобнлазне  садржаје  под  називом  Jam Ѕeѕѕ jon, Jazz meetіng... 

23. Новосадскu џез  фестнвал  ће  се  дешаватu у  граду  који  ће  бити  Европска  престоница  културе. део  њетовог  садржаја  ће  битн  допуњен/измењен  и  биће  део  укупuнх  активности  у  Новог  Саду  који  тежи  да  се  до  2022. представи  у  најболем  светлу, како  домаlтіој, тако  и  европској  и  светској  јавностu, јер  ће  Нови  Сад  постати  вндливнји, 
пожењнијн  за  сваку  врсту  сарадње. Програмске  припреме  за  Новосадски  џез  фестивал  
2022. године  су  започете  у  2019. гоДиНи  и  трајаhе  и  у  2021. Тlоменуте  прппреме  потребно  је  да  прате  и  финанснјске, бар  делимично. Џез  маратон  је  ycneіnuo реализовав  у  претходиом  периоду, учествовали  су  бекдови  из  Европских  престоница  културе  као  и  из  традова  који  су  већ  номниовани  за  ЕПК  и  из  градова  који  се  кандидују  за  ЕпХ. Може  битu реалuзован  и  као  посебаu догађај  у  термuву  ван  новембра  у  коме  ће  Новосадски  џез  фестивал  бити  реализован . 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕкТА: 7.692.830,00 динара  



3. САРАДЊА  устАНоВА  КУЛТУРЕ  
ДОРТМУНД  - НоВи  САД  

САРАДЊА  СА  ДОРТМУВДОМ  
ЛЕТЊА  ЏЕЗ  АКАДЕМИЈА  ноВи  САд  - ДОРТМУHД  

Летња  џез  академија  Нови  Сад  дорммунд  је  настала  20 1 1. године  на  

иницијативу  Културног  центра  Новог  Сада. Пројекат  се  реализује  као  
део  сарадње  

братских  градова, Новог  Сада  и  Дортмувда, која  траје  випЈе  од  три  
деценије. До  сада  је  

џез  академија  одржаиа  девет  пута  у  оргаиизацији  Културног  
центра  Новог  Сада, у  

сарадњи  са  Музичком  школом  ,,Исидор  Бајић . Директна  сарадња  КЦНС  са  џез  

уметницима  из  Дортмунда  траје  већ  17 година, а  започелаје  гостовањем  Биг  бендајаzz 

АКаdетје  ,,Glen Buѕchmann на  Новосадском  џез  фестивалу . Сарадња  се  ширила, 

добијала  нове  садржаје  и  димензије. Летња  џез  академија  Нови  Сад  - Дортмунд  је  

настала  као  позитиваu резуЈлат  сарадње  са  саксофонистом , професором  и  дuректором  

(од  2018) Џез  академије  ,,Глен Увеом  Платом, али  и  као  потреба  Младих  

музичара  из  Новог  Сада, те  џез  музичара  уопште, да  своје  зиање  и  умеће  проширују , 

усавртпавају , да  сарађују  са  музичарима  нз  Дортмунда, да  се  ,,свира Оснм  што  

се  учи  и  свира  џез, скдаnају  се  и  пријатењства , uастају  идеје  о  заједничким  пројектима . 

У  протеклих  девет  годuна  интересовање  младих  џез  музичара  за  учепiће  у  раду  Лемње  

џез  академије  Нови  Сад  —дорммунд  расте. Сарадња  са  Дортмундом  је  од  почетка  била  

двосмерна  и  тако  је  реалнзована  кад  год  је  то  било  могуће  (изузетак  су 
 2013, 2014, 2017. 

и  2018. годива). 
Летња  џез  академија  Нови  Сад  —доріпмунд  ће  се  2021/2022. године  реализовати  

десети  пут. Летња  џез  академија  се  такође  помиње  у  документу  којuм  је  Нови  Сад  

освојио  признање  Европска  престоница  културе  2021/2022. Припремњено  је  и  

проширење  овог  nројекта, али  је  потребно  да  се  остваре  предуслови  за  његову  

реализадију , пре  свега  оргаинзационо -техКички . 

И  у  2021/2022. годиНи  Летња  џез  академија  Нови  Сад  - дортмунд  ће  uмати  

неколико  догађаја, тачније  3-5, који  су  окренути  јавности, концерата  младих  џез  

уметника  и  лепих  музичких  дружења  које  називамо  Jam Ѕeѕѕіon, које  Новосађаки  веома  

воле. Летња  џез  академија  током  августа, илн  јула  месеца, сиrурно  допрнноси  укугlном  

утиску  о  туристичкој  понуди  Новог  Сада. За  Летњу  џез  академију  се  интересују  и  

музичарн  из  других  градова  Србије, што  је  посебно  дејiо, јвири  се  добар  глас  о  овом  

пројекту, јер  је  велико  интересовање  међу  младима  за  џез  музику . 

Посебан  пројекат  упоредо  са  Летњом  uез  ајсадемијом  Нови  Сад  - дортмулд  
биће  

THE DANUBE YOUTH BІG ВАND 

(образложен  као  посебан  сепарат  Плаиа  рада  за  2021/2022. годиву) 

The Daііube Youth Bіg Baud je на  одређен  начин  део  два  пројекта, једног  који  већ  

постоји  и  управо  је  реализовав  по  9. пут  у  Новом  Саду  (Лемња  џез  академија  Нови  Сад  

—дортмунд ), а  део  је  и  другог  nројекта  који  се  налази  у  биг  буку  Новог  Сада  - Европске  

престонице  културе  2022. године, под  шuрим  насловом  BPATCKH ЏЕЗ  ОРКЕСТРИ  



ЕВРОПЕ. Ради  се  о  пројекту  ТНЕ  EAЅT/WEЅT EUROPEAN DANUBE BІG BAND 
TWІNЅ  2021/2022. 

Тће  Danube Youth Bіg Band би  настао  као  део  Летње  џез  академије  Нови  Сад  - 
дортмунд, која  ће  се  у  2022. години  реализовати  по  10. пут, може  се  рећи  јубиларни . Део  
ресурса  Летње  џез  академије  Нови  Сад  —дорммунд  ће  се  користити  и  за  пројекат  Тће  
Danube Youth Bіg Band, што  значи  да  ће  се  професорски  кадар, или  део  професорског  
кадра  Летње  џез  академије  Новu Сад  - Доріпмунд  користити  и  у  настаику  и  раду  са  
младим  музичарима  који  ће  бити  део  Тће  Danube Youth Bіg Band. Према  плаиу, требало  
би  да  у  овом  оркестру  буде  1 1 музичара  из  иностраиства  (потенцијајптих  или  партнера  у  
ширем  пројекту  East - Weѕt Еитореап  Danube Jazz Отсhеѕtта  TWJNЅ  који  ће  бити  
реализовав  у  2022. години). Ллан  је  да  у  овом  оркестру  буду  и  млади  музичари  из  Новог  
Сада, Београда  и  других  градова  Србије  који  ће  проћи  аудицију  и  постати  чланови  Тће  
Danube Youth Bіg Band-a. 

На  део  надокнаде  професорима  који  ће  већ  бити  у  Новом  Саду  и  радити  на  Летњој  
џез  академији  Нови  Сад  - дорммунд  биће  потребно  додати  део  хонорара  за  рад  са  The 
Danube Youth Bіg Band. део  nрофесора  биће  посебно  аигажовани  за  рад  са  The Danube 
Youth Bіg Band. Путuе  трошкове  за  учепјће  у  раду  y The Danube Youth Bіg Band he 
платити  градови  (државе) из  којих  ће  музuчари  доћи  у  Нови  Сад, а  тропжове  смештаја  
(пун  пансион) обезбедиће  Град  Нови  Сад, односно  Културни  центар  Новог  Сада. 

Планнрано  је  да  овај  оркестар  младих  џез  музичара  има  наступе  зајавност  у  2022. 
години, по  два  концерта. У  години  када  је  Нови  Сад  Европска  nрестоница  културе, у  
2022. Годuни, Тће  Danube Youth Bіg Band би  радио  за  време  Летње  џез  академије  Новu 
Сад  —дорпхмунд, а  део  тих  најмлађнх  музuчара  били  би  и  део  пројекта  БРАТСКИ  ј,ГЕЗ  
ОРКЕСТРИ  ЕВРОПЕ, део  EAЅT WEЅT EІіROPEAN DANBJBE JAZZ ORCHEЅTRA 
TWINЅ  2021. Посебно  би  се  водило  рачуна  о  репертоару, јер  ТНЕ  ЕАЅТ  - WEЅT 
EUROPEAN DANUBE JAZZ ORCHEЅTRA TWІNЅ  2021/2022. био  би  наслоњен  на  
традицију  музичког  стваралапЈтва  Србије  и  балкаиских  земала. Биле  би  то  нове  
композиције  аутора  с  напЈих  простора. 

Путем  интензивнијег  уnознавања  музике  Балкаuа  пре  дужег  времена  је  код  
кооперационих  партнера  у  Европској  унији  настала  идеја  о  ивтеграцији  до  сада  у  
западној  Европи  неnознатuх  музичких  стилова  из  југоисточuе  Европе. Судећu по  свему, 
пре  свега  би  то  било  корншlіење  српске  традиционалне  музике, као  препознатњиве  
потке, са  додатним  утuцајима  музике  националuих  rpyna из  региона, што  би  наипјло  
на  велико  одобравање  nублике. Тако  бu се  музика  повезана  са  џез  музиком  повезала  са  
музuком  заладне  Европе, заједно  са  утицајима  разних  култура, које  су  настањене  на  
Балкану  и  у  Србији  и  у  АП  Војводини  као  мултикултуралној , мултиетннчкој , 
мултнконфесионалној  средuни. 

Ако  је  реч  о  квалитету  музичара  који  бu учествовалн  y THE DANUBE YOUTH 
BІG BAND u EAЅT - WEЅT EUROPEAN DANUBE JAZZ ORCHEЅTRA TWINЅ, не  
радu се  о  оппітем  нивоу  школовања  младих, односно  о  уобuчајеним  стандардима  
свирања. Педагозн  из  Дортмунда, из  Новог  Сада  / Беоrрада, без  изузетка  поседују  
интернационално  признат  реноме, учествују  у  значајним  џез  саставима  својих  земања  и  
іпиром  Европе  су  освојилн  најважније  награде. Изабраии  ће  бити  млади  музичари  у  доби  
од  16 до  25 година, који  су  освојили  значајне  надионалие  награде  и  већ  су  
интернационазшо  признати . Поред  тога, ту  су  и  други  интернационални  солисти  и  
признати  музичарu са  џез  сцене  њuхових  региона  унутар  и  ваи  Евроnске  уније. 

Цињ  коЈкурсаје , npe свега, да  се  у  нашем  делу  Европе  закњучно  са  2022. годином  
представе  и  упознају  до  сада  непознате  културолошке  музичке  форме  у  европском  
контексту , у  заједничком  деловању  са  музичким  формама  џеза  и  стилски  сродним  
музичким  правцима. Потребно  је  nостиЋи  зближавање  младих  музичара  са  3апада  u 



Истока, као  и  узајамно  разумевање  и  доживњавање  културолошких  разлика. У  ТоМ  
контексту  је  такође  дугорочио  важно, да  се  у  музичком  смислу  поново  успостави  
свеевропски  кудтурни  хоризонт. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 2.608.000,00 динара  

4. БРАТСКИ  1,јЕЗ  ОРКЕСТРИ  
БРАТСКІІ  ЏЕЗ  ОРКЕСТРИ  ЕВРОПЕ  (наслов  у  биг  бујсу) 

ТНЕ  ЕАЅТ  - WEЅT EUROPEAN DANіJBE .JAZZ ORCHEЅTRA TWINЅ  2021/2022. 
(назив  npoj eктa) 

Оркестар  Eaѕt - Weѕt Еuтореап  Danube Jazz ORCHEЅTRA TWІNЅ  je 2008. године  
основало  удружење  Eaѕt - Weѕt Jazz Отсhеѕtга  дортмунд  у  сарадњи  са  Јат  академијом  
,,Ојепп  Buschmann из  дортмунда  и  музичким  институцијама  партнерских  градова  
дортмунда. Ростова  на  дону  (Русија) и  Новог  Сада  (Културним  центром  Новог  Сада, 
Србија). Године  2008. међународни  жири  је  имеиовао  оркестар  за  један  од  званичних  
оркестара  Европске  престоннце  културе  Рура  2010. 

Овај  аисамбл  се  издваја  пре  свега  због  свог  аутентичног  начииа  интерпретације  
којн  је  на  светском  нивоу. Ансамбл  обухвата  и  музичке  форме  које  овде  још  нису  
познате, комбиііујући  европскu џез  и  мејнстрим  џез  са  источноеврогтским  музичким  
традицијама . Овај  пројекат  интегрише  културе, живи  европску  мисао  и  обраћа  се  
њубопитзЂивој , интернациоиалној  омладиии  и  професионалним  џез  музичарима  из  
различитих  региона  својим  несвахuдаІнњим  стиловима  светске  џез  музике... 

Ансамбл  се  једним  дедом  састоји  од  музичара  из  подручја  Рура  и  партнерских  
градова  дортмуида, Ростоваиа  дону  (Русија), Прага  (Чешка), а  од  2010. и  са  џез  сцене  
Новог  Сада  и  Београда, уз  подрпжу  одабраuuх  гостујућnх  солиста  и  доцената  из  свих  
крајева  света. Од  2008. године  оркестар  је  наступао  у  многим  европским  градовима, 
свнрао  на  праптком  џез  фестнвалу  2011-2015, на  Међународном  џез  фестивалу  у  Ростову  
(Русија), Пилзеuу  (Чешка), у  престоници  културе  Руру  2010, престоници  културе  
Истанбулу  2010, на  Новосадском  џез  фестивалу  (2009, 2015) н  многим  другuм  
градовима. Оркестар  је  наступао  са  музичарима  као  што  су  Dennіѕ  Rowland (Count Baѕіe 

77-84, Granuііy 79, САД), Јеггу  Bergonzі  (САД), Peter Wenіger (Немачка) , Gerard 

Preѕencer (Велика  Бритаuнја), Davіd Lјеbмаn (САД), Peter Beetѕ  (Холапдuја), Аlех  
Ѕіpіagіn (Русија  -. Њујорк), Borіѕ  kozlov (Pycuja - Њујорк), Dіaіі  Pratіwі  (Бали, 
Иuдонезнја), JD Walter (САд), Andrew kraѕіlnikov (Русија) и  многим  другим. дuректор  
пројекта  je Uwe Plath. 

Током  шесиаестогодишње  сарадње  Културиог  центра  Новог  Сада  u џез  уметника  
uз  дортмунда, у  дирекгном  контакrу  са  КиЈtиг  В iтоот  у  Дортмунду  и  са  Uwe Plathom, 

саксофонuстом, диригентном , band lеаdетом, сада  већ  и  директором  
Јаzzакадемије,,Оlетм  Вuѕсhn аnn, након  низа  активности , договорено  је  проширење  
сарадње  u тахо  је  пре  девет  годuна  у  Новом  Саду  основаuа  Летња  џез  академија  Нови  
Сад  - дортмунд. 

Како  је  Нови  Сад  проглапЈен  Евроnском  престоницом  културе  у  2022 годuни, 
родила  се  идеја  да  Eaѕt - Weѕt Еитореап  Jazz Огсhеѕiта  TWІNЅ, y коме  већ  тахорећu од  



почетха  учествују  активно  иџез  музичари  из  Новог  Сада, постане  Eaѕt - Weѕt Еитореап  
Danube Jazz Отсhеѕtта  TWІNЅ  2022, као  једаи  од  зваиичиих  оркестара  Новог  Сада  - 
Европске  престонице  културе, са  значајнијим  учешћем  џез  уметника  из  Новог  Сада  и  
Београда, из  Републике  Србије. 

Како  се  пројекат  нашао  и  у  биг  буку, у  публикацији  коју  је  Нови  Сад  припремио  
за  освајање  ове  престнжне  тнтуле, неопходно  је  радити  на  његовој  реализацији . На  том  
путу  ће  Културни  центар  Новог  Сада  као  носилац  пројекта, у  сарадњи  са  партнерима  
(Дортмунд  - Немачка; Праг  - Чешка; Темипјвар  Румунија) и  пријателима  нз  Ростова  
на  Дону  реализовати  неколико  концерата  2022. годиие, у  октобру  у  Немачкој  и  Чешкој, 
у  новембру  у  Србији  

- 
у  Новом  Саду  и  надамо  се  у  Београду , у  Румунији, у  Темипівару . 

Осим  Uwe Pіatha из  Дортмунда, на  челу  пројекта  су  Лдам  Клем  и  Федор  Рушкуц  из  
Србије, као  и  Аидреј  Мачнев  и  Арам  Рустамуантс  из  Ростова  на  Дону. 

Вође  секција  инструмената: труба  - проф. Ruіan Camіoux, СЛД, Велпу  Brown, 
Немачка; саксофон  - Ондреј  Стверачек, Чешка; тромбон  -Raphael klemm, Jonathan Bobel, 
Немачка; рнтам  сејсција  - Арам  Рустамуантс , Русија, Витали  Перов, Русија, Nіkіaѕ  Walter, 
Немачка. 

Из  Новог  Сада  и  Београда  чладови  оркестра  би  били  Адам  Клем  саксофониста , 
Федор  Рушкуц  - контрабасиста, Стефан  Стаиечић  - трубач, Жолт  Арђелаu - трубач, Вања  
Кевремаu - гитариста, Немања  Златарев  - тромбониста, Растко  Обрадовић  - 

саксофониста, Њубомчр  Турајлија  - саксофониста, Бојаu Цветковић  - пијакиста, Милена  
Јадчурић  - флаутисткнња. Ради  ее  о  оркестру  који  ће  имати  више  чланова  од  уобнчајене  
биг  бенд  формације. Програм  хоји  ће  бити  реализоваи  је  орuгинални, новн  програм. 
Осим  инструменталних , у  пројекат  ће  бити  уклучено  и  неколико  вокалних  солиста  из  
Евроле, а  очекује  се  и  учепіће  бар  једног  вока.гшог  солисте  из  САД. 

У  току  су  припреме  за  лријаву  на  конкурс  CREATІVE EІJROPE. Подпројекат  овог  
пројектаје  The Danube Youth Bіg Band. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 1.000.000,00 динара  

5. АКТИВНОСТИ  ГОВОРНЕ  РЕДАКЦІНЕ  

КЊИЖЕВНА  ТРІIБІША  

Књижевна  трибнна  Културног  центра  Новог  Сада  ће  u у2О21. години  афирмисати  
најзначајнија  и  најрепрезентативнија  издања  из  техуће  књижевне  продукције, у  форми  
промоција  књига, сусрета  и  разговора  са  најнстакиутијим  ауторuма  из  појединих  области  
књижевног  израза. 

Уметност  тумачења, преиспитивања  и  вредновања  како  савремених  тако  и  
класичних  дела  представлаhе  стадни  изазов  и  подстрек  у  креирању  програма. 

Редакција  овог  програма  ће  представити  само  најзначајнuје  ауторе  и  њuхове  
тумаче, акцентнратu најуспешније  издаваче  и  указати  на  калнталде  преводе  на  нашјезик. 

Биће  представлене  све  генерације  и  поетuхе. 
Трнбина  са  најдужом  u најутидајнијом  традицијом  у  граду. 



Траје  непрекидно  од  1954. године. 
У  оквиру  гоВорног  програма  плаиирани  су  наступи  јавних  делатника  најшире  

профилације  који  би  обрађивали  теме  широког  спектра. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 501.200,00 динара  

б. ПЕТНАЕСТИ  МЕЂУНАРОДНИ  
ФЕСТИВАЛ  ГјРОЗЕ  - PROЅEFEЅT 2021. 

Месма  одржавања/реализације  пројекма: 
Културни  центар  Новог  Сада, гимназије: ,,Јован  Јовановић  Змај , ,,Лаза  

Костиh, ,,Исидора  Секулић  и  ,,Светозар  Марковић . 

Време  реализације  пројекма: 
СРЕДИНА  СЕПТЕМБРА  2021. ГОДИНЕ  

Међународни  фестивал  прозе  ,,Прозефест  одржаhе  се  по  1 5. пут  средином  септембра  
2021. годнне. 

Фестивал  је  основан  2007. године  са  основном  намером  да  се  књижевност  врати  својим  
коренима, тачлије  живом  н  непосредном  контакту  аутора  са  читалачком  публuком. Због  
тога, током  трајања  фестивала, еминентни  домаћи  и  страни  пнсци  читају  у  јавним  
просторима  своја  дела, разговарају  са  публиком, алн  н  одлазе  у  институцнје  где  се  
књижевност  програмскн  изучава  (гимназнје, факултети ...) н  воде  дијалог  са  ђацима  и  

студентима . Посебиу  свежиnу  Прозефесту  дају  управо  његови  млади  сарадници, ђацu и  
студентu, koju модерирају  јавие  разговоре  са  писцима, што  је  гаранција  добре  
комуникацuје, јер  они  нuсу  оптерећени  професuоналнuм  књuжевним  аигажманом, а  
истовремено  представЈвају  један  нови  сензибилитет  који  ће  свакако  домuнирати  у  
наступајућим  деценијама . 

Прозефестје  до  даuас  окупио  преко  стотину  значајних  писаца  из  Србије  и  uностранства, 

међу  којима  су  и  нобеловцu: Олга  Токарчук, Петер  Хандке, Марио  Варгас  ЈБоса  и  Орхан  
Памук. 

Од  другог  издања  фестивала  доделује  се  Међународна  књижевна  награда  ,,Милован  
Видаковић . Организадиони  одбор  је  уједно  и  жири  за  додеду  награде. 

До  сада  је  у  оквиру  Прозефеста  одржаио  преко  трu стотине  сусрета  са  публuком, а  
програмима  је  присуствовало  преко  30.000 угдавном  младих  тіосетилаца . Добра  
организација, смештај , преводилачка  служба, сојіuдна  медuјска  гтодршка, изванредна  
посећеност , презадовоЈЂни  учесниди  и  публика  - све  то  је  показало  да  овакав  фестивал  
заслужено  носн  назив  ,,Литерарни  ЕХјТ . 



Плавираноје  да  се  и  2021. године  настави  сарадња  са  најболим  домаћим  и  иностраним  
прозним  писцима, да  се  одржавају  и  траднционајтне  књижевне  вечери, али  и  да  аутори  
гостују  у  новосадским  гимназијама, у  оквиру  редовне  наставе. Пошто  је  ове  године, 
услед  неповоњне  епидемиолошке  снтуације, било  могуће  само  онлајн  издање  фестивала, 
за  следећу  годину  је  нланираво  да  nоред  традиционалне  имамо  и  онлајн  форму  
Прозефеста, како  бисмо  фестивалску  атмосферу  из  Новог  Сада  пренели  широм  земле  и  
региона. 

Међународну  награду  ,,Миловаu Видаковић  v BucuHu од  1000 евра  v динарсісој  
ПРОТлввредНости  додењује  Жири, односно  0рганизадиони  одбор. Фестивал  обухвата  
трошхове  хонорара  учесника  и  ангажоваиих  лица, набавку  материјала  за  културу, 
реквизите, најам  административне  оnреме, трошкове  реnрезентације , смештаја  и  превоза  
учесника, трошкове  преводилачкuх  услуга, трошкове  штампе, медијеке  услуге, 
трошкове  ангажовања  студената-сараднuка, тропnсове  материјала  за  саобраћај , као  и  
трошкове  осталих  општих  услуга. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 1.520.000,00 динара  

7. ЧЕТРНАЕСТИ  АНТИЋЕВИ  дАНИ  
Нови  Сад, март  202 1. године  

На  ХХХј  седиици, одржаној  10. јула  2007. годиuе, Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  
је  одлуку  о  устаиовлењу  еталне  маиифестацuје  у  области  културе  од  значаја  за  Град  Нови  Сад  - ,,Антићеви  даuи . 
Овом  одлуком  установлава  се  и  годипіња  Награда  ,,Мирослав  Антић  за  најболу  књигу  
ноезије  објавњену  у  претходној  годuни, а  награда  се  састоји  од  дипломе  и  новчаног  
износа. ,,Антићеви  дани  одржаваhе  се  сваке  годнuе  у  другој  недели  марта. Начин  
организације  и  програм  утврђује  0д6ор  манифестације . 
Средства  за  доделу  годиіпње  награде  u за  реализацнју  програма  манифестадије  обезбеђују  се  у  буџету  Града  Новог  Сада. Послове  реалuзацнје  мачифестације  ,,Антићеви  
даuи  обавња  Културни  центар  Новог  Сада. 
Поред, већ  традиционалног , наступа  пријатела  и  уметника  у  знак  сећања  на  Мирослава  
Антuћа  и  доделе  Награде  ,,Мирослав  Антић  (досадапјњu добитници  су: Лубuвоје  
Рптумовић, Ото  Хорват, Стеваu Тонтић, Никола  Вујчић, Томислав  Марuнковuћ, Ћорђе  
Сибииовић, Дејаu Матuћ, Марјан  Чакаревић, Коња  Мићевић, Бошко  Сувајџић, Ненад  
Шалоња, Дејаu Алексић  и  Бојаи  Васић), одржавају  се  креатuвне  рецuтаторске  и  ликовне  
радионuце  за  децу, гпхола  типографије  током  целе  године, поставња  се  изложба  
ликовнuх  радова  Мирослава  Антића, или  радова  uнспuрuсаних  лuком  u делом  овог  
песника, одржава  се  стручuи  скуп  о  делу  М. Антића, приказују  филмови  Мирослава  Аuтuћа  (документарни  и  играни) уз  предавање  о  филму, поставла  се  документарна  нзложба  (фотографије )... 
Манuфестадuја  траје  три  даuа, а  досад  је  одржавана  у: Културном  центру  Новог  Сада, Свечаuој  сали  Скупштиие  града, Градској  кући, Змајевим  дечјим  играма, ОШ  ,,Мирослав  



Антић  у  Футогу, на  Петроварадинској  тврђави, СПЦ kC ,,Еђшег , 

Градској  библиотеци, у  школама  у  Оџацима, Чонопли, Палићу  и  Панчеву  које  носе  

песниково  име... У  2021 гоДиНи  биhе  објавњен  и  Зборник  радова  који  ће  бити  саставњен  

оД  текстова  досадашњих  учесника  маиифестације . 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 1.401.000,00 динара  

8. АКТИВНОСТИ  ЛИКОВНЕ  РЕДАКЦИЈЕ  

КОНЦЕПЦИ.ЈА  ликоВНОГ  пРОГРАМА  РЕДАКЦИЈЕ  кцнс  

Ликовни  програм  Културног  центра  Новог  Сада  се  годиптње  одвија  у  
више  излагачких  

простора  кроз  шездесетак  ауторских  и  групких  изложби  које  се  реализују  у  
галеријама  

Ликовни  салон, Manu ликовни  салон, у  клубу  Трuбина  младих  или  другuм  галеријским  

u ваиГалеријским  просторима  у  граду . 
Програм  обухвата  и  сарадњу  са  галеријама, институцијама  и  поједннцима  из  

земње  и  иностранства , посебно  из  окружења, што  подразумева  предстаВЈЂање  

савремених  ликовних  уметника  кроз  размене  изложби  и  организовање  
симлозијума  и  

ликовнИХ  колонија  у  Новом  Саду  и  у  иностранству  (Новосадски  салон, 
Арт  лннкс  - 

међународиа  размена, Слuка  града, дунавски  дијалози, сарадња  са  дортмундом ...). 

Уреднuчки  концепт  даје  стратешку  орuјентацију  тірема  проблему  из  самог  језика  

визуелних  дисциіілина . Ексnозицuје  се  базирају  на  савременим  ауторима  свих  

генерација  који  су  отворени  ка  иноватИвном  и  
промишленом  креативном  чиву  у  

даиапЈњем  тренутку . 
Као  аутори  концепта  и  акцентованоГ  визуелног  темата, уредницu ликовног  

програма  позивају  један  број  репрезентатuвних  аутора  који  чине  основу  програма, а  

својом  евентуалном  одлуком  о  расписивању  конкурса  уједuо  оставлају  могућност  за  

сарадњу  са  другим  ауторима  за  учешће  у  програму, сходно  пројекту . 

У  току  календарске  године  предвиђено  је  у  свакој  од  галерија  по 
 20 до  24 

ауторских  и  групннх  изложби  професионалвих  уметника  и  удружења  
из  земле  и  

иностраHства. 
У  галеријн  Малог  ликовНоГ  еалона, у  оквнру  сталне  продајне  лоставке  (унутралlњи  

део), која  се  повремено  допуњава  и  мења, заступњени  су  радови  више  уметника, 

различитих  поетика  и  техиика. 
С  обзиром  на  то  да  је  простор  клуба  Трибиие  младих  вишенаменскн  (

за  књИжевни  

проrрам, трибине, ,,паркет  програм  - филозофске  трибине, музички  проГрам, јавне  

презентацuје  и  радuонице...) у  овом  простору  се  одржавају  изложбе  уметника  

примењених  уметНостп, фотографа, као  и  изложбе  документарног  и  историјског  

карактера. 

ПЛАН  РАДА  ЗА  2021. ГОдИВУ: 



Ликовни  салон  (Католичка  порта  5): планираие  су  укупно  двадесет  и  четири  изложбе  
домаћих  и  иностраних  аутора. 

Клуб  ,,Трибине  мдадих  (Католичка  порта  5, други  спрат): планираноје  укупно  шеснаест  
изложби  домаћих  и  иностраиих  аутора. 

Мали  ликоВни  салон  (Булевар  М. Гјупина  9): планиране  су  укупно  двадесет  и  две  
изложбе , од  тога  17 самосталних , аутора  из  Србије, Мађарске, Аустрије  и  Словеније, 
затим  2 групне  продајне  и  3 изложбе  као  део  удружених  програма  на  нивоу  диковне  
редакције  КЦНС  (Обележавање  Рације, Автићеви  дани  и  дунавски  дијалози). 

ПОСЕБНИ  ТјРОГРАМИ • 

1. 
У  АРТ  ЛИHКС  (.ЈБублана  ј  Нови  Сад) 
(Међународва  размена  уметника  - изложбе, колоније, презентације) 

У  2021. години  лланирап  је  пети  по  реду  АРТ  ЛІHIКС, пројекат  Културног  
центра  Новог  Сада, којн  остварује  међународне  размене  уметника  из  Србије  са  
уметницима  из  других  земал,а. У  оквиру  ове  размене  uanіu уметници  се  у  контииуитету  
представају  у  свету, истовремено  приближавајући  домаћој  публици  уметничку  сцену  
из  света, савремене  трендове  и  различите  приступе  уметности , а  страиим  уметницима  
нагцу  културу, традицију  и  савремено  стваралаштво . За  време  трајања  сваког  сусрета  у  
Новом  Са,цу, уметници , поред  звавииог  дела  програма  (изложбе, симпозијум, 
предавања), обиђу  и  Музеј  савремене  уметности  Војводине, Музеј  Војводине, 
Петроварадинску  тврђаву, Галерију  Матнце  српске  и  неке  од  манастира  на  Фрушкој  
гори. 

Овај  међународни  симпознјум , у  току  10 дана, колико  траје  свако  гостовање, 
подразумева  долазак  групе  од  шест  гостујућuх  аутора  који  се  uaІnoj пубдици  
представлају  грулном  нзложбом, предавањима, ивднвидуалннм  презентацијама  и  радом  
у  ликовној  колонији  у  околини  Новог  Сада, где  стварају  своја  дела  заједно  са  мест  
уметвика  из  Србије, а  затuм  под  истим  условима  u uanіu уметници  узвраћају  гостовање  
у  току  uсте  или  наредне  године. 

У  2012. и  2013. години  успешно  је  остварена  размена  са  уметнuцима  из  Немачке  
(Минхен, Фурстенфелдбрук , Сремски  Карловци, Новн  Сад); 2014. годuне  размена  са  
уметницuма  из  Аустрuје  (Баден, Медлинг, Нови  Сад, Зрењанин); у  току  2016. и  2017. 
године  са  уметницима  из  Поске  (Краков, Кросно, Нови  Сад, Ниш); а  током  20 17. и  201 8. 
године  остваренаје  поново  и  размена  са  уметницима  из  Аустрије  (Нови  Сад, Холабрун). 
За  2021. годину  nnauupaua је  размена  са  уметницuма  из  Словеније  на  релацији  Нови  Сад  
- ЛубЈЂаНа. 

Пројекат  АРТ  ЛИIIКС  у  2021. обухвата: 

Четпри  изложбе: у  Малом  ликовном  салону  биће  оргаuизовача  самостална  изложба, а  
на  Трибини  младuх  групна  изложба  уметника  из  Словенuје. Током  нсте  годuне  у  
Словенији  биће  организоване  две  нзложбе  нашuх  пет  уметника. 



Појединачне  презентаідије  10 уметника  у  оба  града: токоМ  сваког  гостовања  биће  
приређено  зајавност  по  десет  компјутерских  презентација  уметничког  рада  словеначких  
и  српских  уметника. 

Обиласіди  културних  добара: оргаиизоване  посете  музејима, галеријама  и  културним  
добрима  у  Новом  Саду  и  околини, као  и  у  јЂублани  и  околини . 

2. 
VIІI ХЕРЦЕГ-НОВИ-СА,Ц  
(Међународиа  ликовна  колонија  у  Црној  Гори) 

Од  20 12. године  сваког  септембра  у  хотелу  Војводина  у  Игалу  (Црна  Гора) 

Привредна  комора  Војводине  у  сарадњи  са  КЦНС  организује  међународну  колонију  
ХЕРЦЕГ  НОВИ  САД. У  протеклих  шест  година  на  овој  колонији  учествовали  су  
реномираuн  аутори  из  земње  и  света, из  Нрне  Горе, Босне  и  Херцеговине , СлоВеније, 

Поњске, Турске, Ираиа, Мађарске, Румуније, Немачке, Аустрије, Србије. Уметници  
припадају  различитим  ликовним  поетикама  и  генерацнјама . Њихова  разноликост  огледа  
се  и  у  посвећености  различитим  медијuма  изражавања, те  тако  слике  на  платну  нису  
једuни  начини  њиховог  изражавања. Осим  сликарством , на  овој  колонији  аутори  се  баве  
и  скулигурама  рађеним  у  металу, зидном  керамиком , мозаицима  и  уметничким  
ф  отографијама . 

Значај  ове  колоније  свакако  се  може  препознати  у  мрежи  сарадње  међу  самим  
уметницима, која  се  сваким  новнм  сусретом  грана  и  шири, те  уметници  наставЈЂају  да  
обогаћују  своја  уметничка  путовања  и  своја  будућа  дела  и  у  другим  срединама  и  
државама. 

Ово  су  уметниди  који  су  до  сада  билч  напји  гости: Ѕ ndог  Arany, Дарко  Аћимовић, 

Данијел  Бабић, Бињаиа  Бакалуца, Ивана  Бјелица, Јелена  Бјелица, Браuка  Веселuuовић, 
Драгослав  Вишекруна, Татјана  Вишекруна, Милош  Вујаиовuћ, Милијана  Вујовић, 

Корина  Губик, Саша  Добрић, Јадранка  Ћукuћ, Гојко  Ћуровић, Bettіna Elaѕѕer Max, Maja 

Ердењаuин, Ђорђе  Живић, Ивана  Живић, Гордала  Јаuков, Снежана  Јосимов  Главић, 

Бојан  Кириџић, Браика  Јаuковић  Кнежевић, Слободаu Кнежевић, Васа  Крчмар, Лазар  
Марковић, Радмила  Матејевић, Ѕhadі  Noyanі, Елнзабет  Новак, игор  Обровски , Domіnіka 

Paczkowѕka, Ендре  Пеновац, Іwona регlјпѕkа, Рајко  Петковић, Јоваиа  Поповић, Боривој  
Попржаu, Катарuна  Раuков, ЈЂилаuа  Рнвuћ, Вера  Ребић, Anіtta Rotter Pucz, Ezgі  Ѕandіkcі, 
Моника  Сигети, Габриела  Сигети, душан  Стојаuовић, zdzіѕlaw Twardowѕkі, Agneѕ  
Felhazі, Majіd Abbaѕі  Farahanі, Недuм  Хаџнахметовић , Ѕtephanіe уоп  Ноуоѕ,Мартин  
Цанднр, Robert Czakі, Вуксаu Челић, Милена  Шабuћ, Владислав  Шешлија, Мирза  
Смаилагић, 3ораu Круњ, Славко  Круњ, Алексаидра  Груден, Мајда  3орко, Гораu 

Десnотовскн... 

У  ссптембру  2021. године  nланиран  је  осми  сазив  ове  међуиародне  колоније  која  има  
за  цил  да  очврсне  u прошнрн  сарадњу  uзмеђу  културиих  актера  на  лuковнuм  сценама  
Црне  Горе  н  Србије, anu u регuона, јер  је  за  следећу  годuuу  плаииран  долазак  уметника  
из  Словеније, Македоније , Црне  Горе, Босне  и  Херцеговнне ... 

Редакција  обухвата  трошкове  хонорара  аутора  и  ангажоваuих  лица, набавку  
материјала  за  културу, реквизите , најам  админнстративне  опреме, тропікове  
репрезентације , смештаја  и  превоза  учесннка, тропікове  преводилачких  услуга, 



трошкове  штампе, медијске  услуге, трошкове  аигажовања  сарадника  путем  студентских  
задруга, уговора  о  делу, трошкови  услуга  поставке  изложби, као  и  трошкове  осталих  
општих  услуга, Трошкове  материјала  за  културу. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 4.671.890,00 динара  

9. АКТИВНОСТИ  ФИЛМСКЕ  РЕДАКЦИЈЕ  
Увод  и  основне  контуре  делатности  

У  домену  оргаuизоваuог  мирења  филмске  културе  и  уметности, филмски  програм  
Културног  центра  Новог  Сада  деценијама  је  истински  самосвојаи, неиздвојив  и  
препознатњив  сегмент  културе  Новог  Сада, културно  развијене  средине  са  традицијама  
које  датирају  од  открића  света  покретних  звучних  слика  с  краја  ХІХ  века  и  која  стога  
тежи  да  буде  једна  од  најјачих  европских  филмских  метропола  ХХІ  века, светла  
инфлуентна  тачка  водиња  савремене  кинематографије  у  демократизацији  културе  и  живота, ппо  је  утолико  важније, уколико  се  има  у  виду  да  ће  Нови  Сад  2021. бити  
Европска  престоница  културе. 

У  оквиру  разнородних  Традиционалних  и  ивовиравих  форми  приказивал,а  и  
промоције  филмова, репертоар  се  осмишњава  разложним  повезивањем  различитих  
филмских  делатности, а  базирап  је  на  синтези  сазиања  из  историје, естетике, теорије  
филма  н  филмске  продуцентуре , откривању  веза  класичних  н  нових  дела  унутар  седме  
уметности, иитерахције  филма  и  осталих  уметности  и  медија, уз  стварање  птто  
објективвије  слике  о  филму  и  његовом  доживзЂају  као  седме  уметности  и  као  медuја, те  
путевима, фазама  и  правцима  његовог  развоја  и  перспективе . Смисао  и  целовитост  
проrрама  обухвата  плејаду  међусобно  комплементарних  делатности, а  ностиже  се  
амбицнозно, стручно  припремњеним  н  добро  реализованим  програмима  и  тематнма  који  
су  садржішом, формом  и  својеврсном  актуелнопјћу  довоњно  ивтригаnтші  посетиоцу  за  
сопствени  естетскu доживњај  филма  или  могућиост  да  нешто  ново  сазна  u 
прокоментарише  у  живом  сусрету  са  компетентним  саговорницима . Истовремено , 
nрограм  и  његови  npojeіcru су  смислена  и  снажиа  nотпора  развоју  свих  сегмената  
кинематографије . 

Ово  би  била  утопија  без  имаНентuuх  плаиских  актuвности  на  увећању  гледаuостu, 
која, сем  логичне  инфлуенције  у  домеuу  рецепције  / перцепције  културоломког  nонмања  
покретних  звучних  слика  морално, материјалио  и  идејно  снажи  кштематографнју  у  свuм  сегментима. То  ствара  предуслове  за  проналажење  и  узвратно  подстицање  интереса  за  
опремање  сала  и  увођење  нових  уређаја  за  доживњај  фuлмова  по  стандардима  слuке  и  тона  новог  миленијума, како  бu филмско  дедо, без  обзира  на  годнну  производње  и  тадашње  технолошхе  стандарде, било  доживјЂено  онахо  каквнм  су  га  творци  створнди . 
Квалитетан  естетскu дожuвЈЂај  је  у  основи  свега  што  истинскu подстиче  активитет  у  креатuвном  шuрењу  и  uuвенцији  уuутар  света  покретних  зваучних  слика. Велшси  
теоретичар  Рудолф  Арнхајм  није  без  разлога  захњучио  даје  гледање  стваралачки  чин  - а  стварање  се  учи  н  подстиче. 

Највећn број  и  фреквентност  ахтuвностн  бuће  реализоваии  у  централној  згради  КЦНС  у  Католичкој  nорти, али  ће  се  по  поТреби  делатност  Днслоцuрати  и  у  друге  објекте  и  отворене  nросторе  у  граду  и  околини. Посебан  изазов  биће  осмишњавал,е, реализација  
програма, логистичка  nодршка  и  сарадња  са  новоустановњеним  станицама  културе  на  
територијн  Новог  Сада  које  за  то  нзразе  спремност. Сагласно  добрим  искуствима, прва  



фаза  обухвата  заједничке  професионалне  пилот  пројекте  чији  ефекти  ће  се  пажњиво  

анализирати , а  обим  н  структура  ових  разноликих  делатности  биће  од  случаја  до  случаја  

условњени  низом  специфичних  комплементарних  фактора. 

Велика  подршка  културном  животу  Новог  Садаје  одлука  Града  да  Летњн  биоскоп  

у  Католичкој  порти, који  је  стицајем  несрећвих  околности  престао  са  радом, повери  

Културном  ценіру  Новог  Сада. То  ће  омогућити  садржајнију  и  квалитетвију  културву  

понуду  грађавима  у  летњим  месецима. Наравно, простор  ће  се  благовремено  уредити  н  

опремити  спрам  савремених  стандарда  комфора  гледалаца, филмске  слике  и  тона, јер  је  

волунтаристичхим  подухватима  н  нитересима  руиниран  и  запуштен, али  за  чега  ипах  

нису  потребна  сувише  велика  средства. Тиме  ће  се  удовоњити  жењама  хињада  
Новосађана  којu дуго  ургирају  да  бисер  летњих  бноскопа  Србије  настави  са  племенитом  

мисијом  ширења  филмске  културе. 

Стога  се  - ако  заиста  хоћемо  да  будемо  престоница  културе  која  зрачн  културом  

- мора  више  улагатu у  савремене  технологије  фнлмске  репродукције , полут  

кинофикацијских  активности  у  сада  већ  прадалеком  периоду  ,,обнове  и  изградње  када  

су  свахо  село  и  заселак  у  близнни  Новог  Сада  имали  биоскопску  салу, која  је  због  

атрактивног  актуелног  културолошки  осмншњеног  програма, као  плод  колективног  

доживњаја, била  омињено  друштвено  место, центар  окупњања  u дружења  грађаиа. Тиме  

се  достиже  неколuко  цињева. На  конкретНом  делању  се  подстиче  непосредна  
демократизација  културе, јер  становници  мањих  средина  као  н  сви  други  грађаии  и  

порески  обвезници  имају  право  да  уживају  плодове  својих  материјалних  uздвајања, а  не  

само  да  се  њuхова  средства  улаку  у  велuке  средине  и  мегалополисе  и  унутар  разних  

ннтересних  лобистичких  rрупа  и  самоникЈіих, често  паразнтских , интересних  творевииа  

окупњеннх  око  примамњивог  великог  ,,казала  неког  облика  u нивоа  државног  буџета. 

Нове  технолопіје  и  сопствено  uскуство, али  и  познтuвно  искуство  другuх  средина  широм  

света, указују  да  на  репертоару  савремено  опремњених  сала  дислоцираиих  no mupoj 

територијн  не  морају  бити  само  филмовн, већ  и  висококвалитетни  свимцн  и  живи  

преноси  позорипЈних  представа, концерата, опера, актуелвuх  друлітвених  и  спортских  

догађаја  и  сл. Тако  се  постиже  да  мање  срсдине  буду  атрахтивније  за  
уређенuји  и  

садржајннји  живот  u y одређеном  смислу  смањује  се  потреба  стаиовнuштва  за  миграције  

ка  већим  центрuма. дочuм, то  може  ннфлуентuо  деловати  на  креацuју  и  културолошкu 

ахтивитет  и  проспернтет  тих  средuна, било  да  се  ради  о  деловима  града  koju ce сада  

културоло iлхи  поимају  као  колективне  успаваоне, било  о  удаЈЂенијим  приградским  

местнма. Тахве  цињеве  јс  могуће  досећи  захвањујући  високом, на  делу  стеченом  рејтингу  
филмског  програма  КЦНС, стручним  и  упорним  радом  формираuе  филмске  екипе  КЦНС  

у  сарадњн  са  локалним  организаторима  заинтересованим  да  унапреде  културна  догађања  

у  свом  објекту  итu средннu. 

Нови  квалuтет  н  рејтинг  делатностн  - и  ,,добар  ветар  у - добuли  смо  

зваиичним  увршћењем  сале  и  филмског  програма  КЦНС  у  породицу  најбоњих  европскuх  
биоскопа  бренда  Europa Cіnemaѕ  који  подразумева  најбоњи  реnертоар  у  домеву  ширења  

европске  филмске  културе  и  уметностu, најквалитетније  пројекцuје  и  комфор  за  
гледаоце . 

Такође, уколико  се  створе  материјални  условн, тежиће  се  формнрању  сета  
покретног  - мобилног  кuнематоrрафа  који  ће  кинофuкацuјски  помагати  културном  
животу  пернферије  Новог  Сада  u насењенuм  местима  његове  околuне, у  смислу  враћање  

концепта  филмског  програма  КЦНС  доказаним  изворвuм  прuuципима. 



С  обзиром  на  дуалну, техНничко-технолопјху /естетску  природу  филма, у  
стратешком  смислу  се  преферира  оно  мто  филмском  делу  омогућује  да  вреднопјћу  и  
садржином  упозорава, бистри  и  не  спутава  или  опчињава  .ЈЂудску  мисао, те  помаже  
стварању, рецепцији  и  перцепцији  нстивски  вредних  филмова  са  референцама  ка  
кинематографској  смисленој  ауторепродукцији . 

3адатак  је  изузетно  сложен. И  поред  непорецивот  утицаја  полулистичке  
плиткоумне  културне  политшсе, кли  искрено  речено  њеним  непостојањем , у  новосадској  средини  упркос  свему  у  извесној  мери  постоји  публика  са  изграђеним  културним  
потребама, укусом  и  односом  према  филму  као  медuју  и  уметности  и  смисленој  
равнотежи  у  поимању  глобалног  и  локаЈшог. Али, продукт  ере  свеопппег  кичераја  и  
шундераја  

- 
у  којој  су  многи  званичниіцј  и  установе  културе  свесно  или  несвесно  

попримнзм  сважне  атрибуте  глоб-промотера  внсокопрофитне  забаве, и  истовременим  
утицајем  несрећних  принудннх  миграција  ставовништва  те  свеколиког  материјалНог , 
гЈолuтикаитског  и  демагошког  профитерства, снобизма  и  бескруnулозне  пuратерије, - је  
и  бројна  nублнка  склона  површностu и  примнтивизму . Будући  да  не  зна  за  оно  пто  је  боње  и  садржајнuје, она  - од  филма  н  других  тековина  културе  u уметности  кроз  турбо  
u техно-квчерај  и  шунд, риалuтн  и  онлајн  митоманије, рурализацију  unu 
преурбанизацију  свега  постојеhег, очекује  забаву  и  заборав  својих  не  тако  лахнх  дневних  
проблема  unu бар  да  буде  виђена  ако  већ  не  разлучује  оно  што  јој  је  пред  очнма. Стога  
се  на  едукацнји  свих  структура  филмске  публике, те  делотворном  културоломком  
усмерењу  ка  добром  филму, грађењу  комплекснuјих  вредносних  судова  и  културНих  
потреба  развuјене  европске  средuне  ХХІ  века, мора  стрпњиво  н  студиозно  радитu. 

Постојање  снахше  инфраструктуре  внсокообразовних  u културнuх  установа, 
uнституцuја  и  њuхова  дугогодишња  делатност  у  Новом  Саду  непорециво  сведочu о  постојању  бројнuх  талената  из  свих  старосних  и  социјалЕих  структура  са  сопственuм  u 
потенцијалом  који  им  могу  олакпјати  креативно  и  сврсисходно  укњучење  у  разнолике  
констИтутивне  сегмеите  савремене  кинематографије . А  помто  таленат  без  делања  н  дела  
које  се  виде  кишта  не  значu, један  од  основних  комуниколопјкuх  постулата  је  
омогућавање  ствараоцима  да  њихова  дела  на  природаи  начин  допру  до  гледалаца  н  тако  
се  потврде, као  и  њuхово  повезивање  са  другима  у  овој  н  другим  средuнама, нз  чега  се, 
будућu даје  процудентура  филмова  и  ннднвuдаујпи  н  колектuвнн  стваралачки  чин, могу  
uницирати  копродукције  и  нове  продукдије. 

Велику  вахшост  uма  непрактнчно  нерешена  nроблематuка  кинотечхнх  
делатности  у  домену  продуцентских  и  ауторскuх  права, регuоналвих  кинематографскuх  
истраживања  н  сл., а  значај  кuнотеіжих  активности  н  дuгuталнзацuје  фнлмске  грађе  је  заnста  несувисло  посебно  образлагати . С  обзиром  на  дугогодиідњу  ycnenіuy сарадњу, 
ако  се  успеіпно  заврше  разговори  фuлмских  радинка  н  компетентних  државних  фактора, 
с  обзиром  на  давно  склопњени  уговор  са  Југословенском  кuнотеком  о  организованом  
ширењу  филмске  кузпуре  у  Новом  Саду  и  са  непорецивом  традицнјом  филмских  
делатностн  у  Културном  центру  Новог  Сада, сала  КЦНС  бu могла  заслужено  добитu зваииtпш  третмаи  департмаиа  Југословенске  кинотеке  - на  чему  треба  радuти  - пио  би  још  внше  уналредило  делатност  и  омогућило  студиознији  прнступ  унапређењу  филмског  
nрофеснонајтнозма  и  филмске  културе  у  Новом  Саду  и  гравuтирајућој  регији. 

Ради  реализацuје  овахо  сложене  програмске  кондеnције, уналређиваhе  се  комплексна  пословНо-програмска  сарадња  са  свим  разноликим  релевантвшј  субјектuма  
производње  и  експлоатацијu филма  и  комплементарнuм  делатностима  у  земњи  и  иностраnтству. Логwшо  је  очекиватu - а  са  наіпе  страuе  ће  се  u nотенцирати  - садржајна  



међународна  културна  размена  у  домену  филма  и  сарадња  на  узвратној  осНови. То  ће  

допринети  атрактивности  и  актуелвости  филмских  програма, а  инфлуентно  ће  

подстицати  и  остале  граие  и  форме  кинематографских  делатности  у  нашој  среднни  и  

пЈире. 

Будући  да  то  струковне  и  друге  битне  околности  дозволавају  па  чак  и  делимичио  

условЈЂавају , подстицаhе  се  стварање  асоцијаце  као  специјалистuчке  дистрибутивне  

мреже  отворене  форме  за  откуп  и  пласмап  уметнички  вредвих  филмова, а  поступно  и  за  

рад  на  логистичхој  подршци  новосадској  продукцији , па  чах  и  сопствеиим  

продуцентским  захватима. 

Сходио  захтеву  актуелности  унутар  струке  u nіuper културолопЈхог  контеткста, 
физјмска  трибина  ће  тематскu и  кваититатuвно  бити  ојачана. Истовремено  ће  пратHти  (и  

иницирати) ахтуелности  и  пермаuентно  подстицати  и  афирмисати  критичку, естетичку, 

теоријску  и  продуцентску  филмску  мисао. 

У  широј  сфери  филмских  маиифестацнја, уникаТHuх  програмских  догађаја  и  

подухвата  специфичuе  тематике  и  сврхе, пажњиво  ће  се  актуелнзовати  доказане  форме  
дожив.іЂавања  филмских  дела, реализацuји  традиционалnих  манифестација  и  
конституисању  нових  фиімских  манифестација, које, пре  свега  из  заиста  смисденог  
кuнематографског  раздога, могу  пробудuтu интерес, развијати  укус, образовати  и  
јпнрити  круг  синеаста  и  пријатеЈЂа  квалuтетног  филма  - сним.ЈЂеног  и  репродуковаuог  

на  адекватним  носачима  слике  и  тона  - тј . снажити  и  колеЈсгивни  и  индивидуални  
естетски  доживњај  покретНих  звучиих  слнка. Посебаu фокус  ће  битH усмерен  на  
гірипрему  и  реализацuју  фестивала  европског  и  независног  филма  EURO-IN FІLM 2021. 

Вишедеценијск uм  стручuим  радом  и  досегнутим  резултатима, филмски  програм  
Културног  центра  је  uзборио  значајаu углед  у  сопственој  срединu, са  референсама  које  

се  осећају  и  ваu државнuх  граница, будући  својеврсни  центар  филма  који  дуго  ахтuвно  
креира  исијавање  стварне  филмске  културе, где  је, с  обзиром  и  на  uстински  угледна  
uмена  из  света  фuлма  који  су  актери  и  учесници  његових  програма, за  фuлмске  ствараоце  
велика  част  промовисатu своје  остварење  или  битu представЈБен  у  оквиру  фидмског  
програма  КЦНС. Као  такав, са  стаменим  културолопікuм  коренима  н  окренут  
будућности , програм  ннје  подложан  јефтином  компромису  површности , uu утицајима, 

ма  од  кога  долазили  и  ма  коликн  били. 

У  свету  је  све  свеприсутнији  феномен  умножавања, гранања  н  истовремено  

гјоједноставЈbења  дистрибуцuоне  мреже  света  покретних  звучвих  слика  и  његове  

продукционе  и  дистрибуционе  демократизације  у  свим  сферама. У  том  смнслу, трајни  

задатах  фимског  програма  Културног  центра  Новог  Сада  је  да  буде  спремап  да  одговори  
савременuм  uзазовuма, а  с  обзuром  на  културолошки  значај  Новог  Сада, будућu 

светионuк  у  својој  сфери, да  у  томе  и  предњачи . 

У  програмско-стратешком  смислу  се  истрајно , стручно  u садржајно  припрема, 
усавршава  и  усаглапЈава  конгломерат  различитuх  комплемеНтарнuх  спецuјалuстичких  
кинематографск uх  делатuости  које, сем  у  централиом  пункту  - Културном  центру  Новог  
Сада, у  насеЈЂенuм  местuма, школама, новоформира uим  ,,стаuицама Летњем  
биоскопу, Спенсу, узјuцама  u трговима  и  др. омогућују  креативно, снажно  и  
оргаuизоваuо  шuрење  филмске  културе  н  садржајно  богатuји  културнu жuвот  грађаиа  
свuх  старосних  и  социјалHuх  структура  Српске  Атине. Основ  за  уређивање  и  
оживотворење  амбициозног  одрживог  плаuа  развоја  филмскuх  делатности  је  креатнван  



редахцијски  рад  како  би  као  центар  ,,нсијавао  истинску  филмску  културу  и  уметност, а  
никако  Не  био  само  сала  за  реализацију  свега  и  свачега. 

У  домену  реализације , формираhе  се  сталне  и  гіовремене  добро  укомпоноване  
стручие  екипе  по  програмским  сегментима  и  пројектнма . 

Будући  део  света  истинске  културе  и  уметности  који  се  стално  мења  и  uема  
никада  атрибуте  индустријског , сваки  лројекат  Фнлмског  програма  КЦНС  као  уникатнн  
програмски  захват  мора  се  систематичио  и  компетентно  аиализирати  и  припремати , бнло  
да  се  ради  о  класичиим  пројекцијама, било  о  великим  фестивалима  и  међународним  
манифестацијама . Јер  свака  програмска  целииа  и  догађај  је  са  својом  проблематиком  
посебан  просторно-Временскu културолошхн  и  њему  комплементарни  космос  и  
микрокосмос  и  захтева  посебно  проучавање, планирање  и  реализацију . Управо  
стіецифичuа  уникатност  негира  смисао  и  покушаје  повріпног  индустријског  поимања  и  
третмаuа  филмографских  подухвата  и  површни  менајјерски  приступ. Бапт  као  и  сва  
велика  дела  која  су  бесконаччом  слојевитошћу , дубином  и  неодређеношћу  у  ствари  
кристално  бистро  одређена  фокусом  ка  будућностu која  припада  мислећем  човеку, а  не  
uндустријском  продукту  или  клону. 

У  финаисирању  програмске  делатности  најзначајнију  ставку  су  буџетска  средства  
Града, Покрајине  и  Републике . 3начајаu део  прихода, који  строго  наменски  мора  битu 
усмерен  на  унаіређење  приказнвачке  делатности  биће  остварен  и  партиципацијом  
,,Europa Cіnemaѕ , Филмског  центра  Србuје  и  других. 

Део  програмскнх  средстава  ће  се  обезбедити  соnственим  приходuма  од  продатих  
улазница, заједничких  програмско-пословних  подухвата, те  интереснuм  и  
маркетинаткuм  партuерством  са  привредним , баикарским  и  културолотлхuм  
оргаиизацпјама  u асоцијацијама  из  земле  и  иностраuства. Број  и  садржај  тих  и  таквuх  
програма  и  пројеката  је  културолошки  u економскu детерминисан  управо  интересно, 
интензuтетом, піирииом  и  дубином  њихових  досега. 
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А.1. ФИЛМСКЕ  МАНИФЕСТАЦИЈЕ  

А.1.1. ДАНИ  (ФИЛМСКЕ) ИГРЕ  2021 

,,Београдски  фестивал  игре  је  мдада  и  амбициозна  мавифестације  која  Србију  заиста  

предсТавЈЂа  као  европски  центар  културе  и  најрсферентније  место  за  представЈЂање  
савремене  уметничке  игре. У  том  смислу, сем  извођења  на  класичним  и  другим  
адекватним  сценама, фестивал  је  оД  пре  неколико  година  уприличио  интернационалну  
ревију  јединствених  нграних  и  документарних  филмова  на  тему  игре, за  коју  њеии  
поклоници  рде  да  је  најстарија  од  свих  уметности. Од  2020. године  Културни  центар  
Новог  Сада  се  укјучио  у  овај  филмски  догађај , договорено  је  да  то  поставе  традиција, 
те  ће  Новосађани  - и  не  само  ови  - бити  у  прилицн  да  начелно  у  првом  тромесечју  током  
алроксимативно  седам  дана  премијерно  виде  петнаестак  сјајних  филских  остварења  која  



откривају  тајне  игре  и  унадређују  филмски  израз, уз  евентуадно  присуство  главних  
актера. 

Уз  филмске  пројекције, биће  ортанизоваие  и  пропратне  тематске  изложбе  посвећене  игри  
и  гтлесу. 

А.1.2. филМ  2021 (избор  поводом  одржавања  ФЕСТ-а  2021) 

Пројекције  актуештих  остварења  светске  кинематоrрафије  ловодом  ФЕСТ-а  се  
традиционално  успешно  годивама  реализују  у  Културном  центра  Новот  Сада  у  сарадњи  
са  организаторима  Фестивала  и  заинтересованим  филмским  дистрибутерима  уз  
публицитет, медијску  рецепцију  и  посету  примереиу  приказаним  филмовима. 36ог  
ииформативиог  и  културолошког  значаја, ова  маНифестација  је  деценијама  једаи  од  
најзначајнијих  догађаја  у  културНом  животу  града. Селекција  филмова  се  утлавном  
оријентитие  на  приказивање  уметнички  Највреднијих  и  актуелиих  филмова  који  се  
приказују  на  ФЕСТ-у, ади  по  потреби  има  и  сопствени  >upgrade«. На  тај  начин, 
новосађани  благовремено  спознавају  ахтуелности  светске  кинематотрафији , чему  
добрано  Допрнноси  и  близина  Фестивала  и  краткотрајна  Доступност  филмовима  који  
можда  неће  бити  откуплени  за  уобичајени  uериод  експлоатације  у  Србији, а  током  
трајања  ФЕСТ-.а  су  у  ингеренцији  иностраних  културних  центара, амбасада  
пријателстојх  земал.а  или  поседују  продуцентско  одобрење  за  једно  приказивање  у  Новом  Саду  по  основу  благовременог  захтева  и  уплаћенот  обеіuтећења  ауторских  и  
продуцентских  права. 

Манифестација  се  одржава  крајем  фебруара  и  почетком  марта  током  ФЕСТ-а, а  ако  
материјалне  и  друте  околности  то  дозволе, мотући  су  и  комплементарни  програми  
(разговорu, сусрети  са  синеастима  допутовалuм  на  ФЕСТ, ахтерима  поједuних  филмова, 
критичарима  и  естетичарима). 

Оријентадионо  се  планира  премијерно  приказивање  30 филмова, уз  евентуалну  
реализацију  поменутих  пропратних  програма. 

А.1.3. БЕОГРАДСКИ  ФЕСТВАЛ  ДОКУМЕНТАУНОГ  И  КРАТКОМЕТРАЖЈІОГ  ФИЛМА  (избор  из  домаће  и  међународне  селекције) 

Приказивање  актуелних  филмова  са  Фестивала  југословенског  документарног  и  краткометражног  филма  у  Београду, традиционално  успешно  се  одвијало  у  сарадњи  са  његовuм  оргаиизаторuма. Нахон  промене  имена  земле, Фестивал  је  задржао  домаhу  и  
проширеп  је  међународном  селекцијом . Манифестација  се  доказала  као  изузетна  
прилика  за  увид  у  тодишње  филмско  стваралаштво  домаhег  и  иностранот  кратког  метра 1 . Изузетно  је  значајна  за  студенте  филмских  nіxona, еснафска  удружења  филмскuх  
радника, филмофиле  и  ауторе  који  снимају  експеримеuтајше  и  аматерске  филмове. Али, једно  време  настао  је  застој  у  његовом  прuказивању  ван  Београдајер  је  nочео  да  показује  
сuмптоме  саомодовол)ности  без  икахвих  uнвенција  да  се  најболи  филмови  оргаnuзоваnо  
приказују  и  у  другим  филмским  срединама. Ново  руководство  је  у  том  смислу  најавuло  
корените  промене. 

Одржава  се  крајем  марта. Према  договору  са  уметничким  саветом  Фестивала, поједини  
сегМенти  ће  се  истовремено  одвијати  у  Новом  Саду, уз  могуће  )>одложено« приказивање  



појединих  интригаитних  садржаја  и  у  каснијем  периоду, уз  посебву  промоцију  филмова  

новосадских  и  војвођанских  аутора  и  продуцената  и  евентуалне  разговоре  са  
синеастима  

и  ахтерима  виђених  филмова. 

А.1.4. ФЕСТИВАЛ  ДУГОМЕТРАЖНОГ  ДОКУМЕНТАРНОГ  ФиЛМА  

»BELDOCЅ« (домаћа  и  међународна  селекција) 

Током  2008. године  међународна  агенција  »Arrround the Wor1d<( инициралаје  одржавање  

првог  фестивала  дугометражног  документарног  филма  BELDOCЅ  y сарадњи  са  ДКЦ  

>.Студентски  град < на  Новом  Београду . Будући  да  је  у  свету  ахтуелаи  тренд  повратка  

дугометра)кног  документарног  филма  нарочито  у  арт-биоскопе, то  ј  е  овај  пилот-

ф  естивал  изазвао  интересовање  филмске  јавности, а  филмски  програм  КЦНС  му  је  први  

пружио  подріпку  и  тада  у  Новом  Саду  приказао  неколико  
најинтересантнијих  филмова. 

Стога  се  и  у  2021. годивu очекује  наставак  сарадње  и  пројекције  одабраних  
филмова  у  

Новом  Саду. Штавипје, с  обзиром  на  то  да  се  ттословичио  напта  регија  одликује  

квалитетним  документарнИм  филмовима, посебаи  фокус  је  постав.њен  на  филмове  

прИјавњене  за  фестивал  произведене  у  Новом  Саду  и  Војводини, што  омогућује  

сврсисходне  компарације  са  другим  домаћим  u светским  остварењима. фестивал  се  

реализује  у  априлу  или  мају, nno детерминише  термине  његових  новосадских  

пројекција, који  се  сврсuсходно  утврђују  у  сарадњи  са  његовим  главним  оргаиИзаторима , 

а  могуће  је  и  посебно  nриказивање  одређених  темата  и  у  другим  
терминима. 

А.1.5. »УХВАТИ  СА  мнОм  ОВАЈ  ДАН  - УХВАТИ  ФИЛМ« 

Међународни  филмски  фестивал  ,,Ухвати  са  мном  овај  даи! / Ухвати  
филм  обухвата  

пројекције  филмова  на  тему  инвалидвости  као  и  пратеће  
програме . Први  пут  је  одржан  

у  Новом  Саду  2003. годИне  у  организацији  Новосадског  удружења  студената  са  

инвалидитетом , у  чега  су  се  уклучиле  и  иницијатнве  из  Хрватске, да  би  на  крају  ти  

послови  npeninu y Србији  у  вадлежност  Крсативно  афирматuвне  оргаНизације  
Нови  Сад, у  Хрватској  Удруге  ,,Спирит  из  Ријеке, затuм  и  у  Републици  Српској , а  

Културни  центар  је  наставио  да  му  пружа  сву  неопходну  просторну  н  
техничко- 

технолошку  подршку. 

У  том  смисду, pacnucyje ce конкурс  за  све  заuнтересоване  за  кратке  фuлмове  на  тему  

,,Живот, ахтивности  и  достнгнућа  особа  са  инвалидитетом , од  којих  се  одабраиа  

седекција  приказује  на  Фестивалу , а  најбо.њи  стичу  право  да  буду  приказани  на  

Фестивалу  европског  и  независног  фuлма  Еуро-ин  филм. 

Ци.њ  је  информисања  јавностИ  о  животу, актИвностИма  u достигнућима  особа  са  

инвалиднтетом , препознавање  сопственог  идентитета  и  потенцИјала, бо.њег  разумевање  

и  прИхватање  разЈТичитости  и  утицај  на  медије  ради  адекватнијег  праhења  
активности  и  

културних  дешавања  у  којима  учествују  особе  са  ннвалИдитетом . Фестивал  се  одржава  у  

другој  половинu септембра. 

А.1.б. фЕСТјіВАЛИ  ЕКОЛОШКОГ, ЕТНОЛОШКОГ , СпОРТскОГ  И  

ТУРИСТИЧКОГ  ФиЛМА  



і{итересовање  за  наведене  и  њима  гравитирајуће  Врсте  наменског  филмског  
стваралаштва  у  савременој  кинематографији  је  дуалистичхо : С  једне  стране, ради  се  о  
интересу  за  одређену  тематику  и  садржину  којаје  све  актуелнија, а  са  друге, највећи  део  
ових  филмова  спада  у  категорију  вредних  уметничких  остварења. 

Стога  не  зачуђује  даје  ово  стваралаштво  убрзо  uanіna ноклонике  и  реализаторе  сродлuх  
маиифестација  у  Југославији, потом  у  Србији. Ако  се  гтостигну  договори  са  њиховим  
организаторима , Новосађани  ће  уз  евентуалну  додатну  финалсијску  подршку  нашег  
оснивача  и  других  суфинавсијера , иматu увид  у  ову  врсту  фuлмског  стваралалЈтва . 
Предвиђамо  приказивање  наађених  филмова, уређених  у  тематске  програмске  целине, 
уз  могућиост  пригодних  дискусионих  трибииа  и  посебно  приређених  програма  са  сасвим  
одређеном  специјалистичком  тематиком  за  заинтересоване  субјекте . 

Посебна  пажња  биће  посвећена  развијању  сарадње  са  фестивалом  BHBA ФЕСТ  из  
Сарајева, са  којим  је  потписан  уговор  о  сарадњи  који  ће  омогућіпи  зближавање  сродлuх  
ф  естивала  са  територuје  бивше  СФРЈ  и  Балкаuа. 

А.1.7. МАІШФЕСТАЦиЈЕ  КЕHРОФЕСИОНАЛНОГ  И  АМАТЕРСКОГ  ФіІЛМА  

Након  кризе  због  замирања  (некада  врло  значајног) стваралалітва  на  8мм  фuлмској  
траци, ауторски  непрофесионаши  филмје  добио  додатне  подстuцаје  и  енергију  развојем  
нових  облuка  електронског  залиса  и  поједноставњивањем  обраде  и  емитовања  слике  и  
звука. 

Фестивали, смотре  и  манuфестације  ове  врсте  фидма, на  нашем  поднеблу  су  услед  
отежавајућuх  фактора  у  зачетку  и  још  увек  без  истанчаио  искристалисаних  профила  и  
међусобне  хијерархије , али  су  непорециво  значајнu јер  окуплају  бројне  синеасте  који  се  
креативно  изражавају  у  тој  врсти  стваралаштва  и  филмској  алтернативи  лишеној  буке  и  
помпе. Оријентационо  предвнђамо  одржавање  5 маuифестација  из  ове  врсте  филмског  
стваралапітва . 

А.1.8. ФЕСТКВАЛ  ФІІЛМСКИ  фРОНТ  

Будући  даје  био  једаu од  његовuх  иНицијатора, Културнu центар  Новог  Сада  ће  и  дале  
давати  логистичку  подршку  Фестивалу  ,,Филмски  фронт  кога  са  успехом  непосредло  
реалuзује  Кино  клуб  Нови  Сад. Фестивал  се  реализује  крајем  октобра. 

А.1.9. РЕВИЈА  / ФЕСТИВАЛ  НОВОГ  ЕВРОПСКОГ  ФИЛМА  

У  сарадњи  ca EІ.JRO-ІNFO РОјNТ-ом  Нови  Сад  и  амбасадама  / културним  центрима  
заuнтересованих  европскuх  земала, током  маја  нли  јуна  и  септембра  или  октобра  
реализоваhе  се  ревија!фестuвал  нових  квалитетних  филмова  европских  земала. 
Предвиђа  се  приказивање  најмање  20 филмова  из  исто  толико  земала, по  принцилуједаи  
филм  из  једне  земње. 

А.1.1О. ФИЛМСКИ  ФЕСТI{ВАЛ  ,,СЛОБОДНА  ЗОНА  



Филмски  фестивал  ,,Слободна  зона  зачет  је  2005. године  са  идејом  да  се  кроз  
популаризацију  ангажоване  кинематографије , која  није  део  уобичајеног  биоскопског  

репертоара, отвори  простор  за  промоцију , проМишЈЂање  и  разумевање  ахтуелних  

друштвених  појава  и  проблема  у  свету, земли  и  региону. На  првом  Фестивалу  2005. у  

једној  сали  приказаио  је  20 документарних , играиих  и  краткометражпих  ангажованих  

ф  илмова  из  целог  света  награђених  на  престижним  светскuМ  фестивалима . Од  тада, на  

програму  фестивала  Слободна  зона, приказује  се  у  просеку  30 до  40 целовечерњих  

играних  и  документарних  филмова. Фестивал  се  од  2013. године  оргаиизује  истовремено  

у  три  града  (Београд  - Нови  Сад  - Ниш) у  лрвој  подовини  месеца  новембра, а  Културни  

центар  Новог  Сада  ј  е, због  свој  е  репутације  и  концепције, од  пре  неколико  годuна  постао  

програмски  партнер  за  Нови  Сад. 

А.1.11. фЕСТііВАЛ  МУЗИЧКОГ  ЕКСПЕРИМЕНТАЛHОГ  ФИЛМА  

Група  аrилних  филмофила  који  стварају  у  домену  алтернативног  и  експерuменталног  

фнлма  заједuо  са  себи  сличннма  из  целог  света  - и  посебно  региона  - инuцирала  је  

фестивал  који  ће  се  реализовати  крајем  лета, са  аспирадијом  да  поставе  традицuоналан, 

чему  ће  наш  фидмски  програм  пружитн  логистичку  подршку. 

А.1.12. ММ  ФЕСТ  - 2. МЕЂУНАРОДНИ  ФЕСТИВАЛ  ДЕЧИЈЕГ  И  

ОМлАдинСКОг  АНИМИРАНОГ  ФИЛМА  

фестивал  ММ  фест  је  израстао  из  међународног  анимационог  пројекта  Мултимост . Овај  

пројекатје  покренут  2016. године  са  намером  да  подстакне  децу  и  омладину  прво  Србије  

и  Русије, затим  и  из  других  земала  на  сарадњу  кроз  креативно  стваралаштво , учење  

језuка, на  изучавање  своје  и  упознавање  других  култура, на  истраживање , повезивање  и  

дружење. База  на  којој  пројект  почива  је  анимација, која  је  мултидисциплинарна  јер  

обухвата  скоро  све  видове  уметничког  изражавања: лнтературу , музику, цртање, 

сликање, вајање, покрет  и  плес, а  све  њих  сједuњује  кроз  примену  савремене  технологuје. 

На  овај  начuн  Мултuмост  постаје  пројекат  у  којем  могу  да  учествују  деца  и  младн  

најразличитијих  uвтересовања, способности  узраста. 

Због  свега  горе  наведеног  број  учесника  у  пројекту  је  врло  брзо  растао  из  годuне  у  

годину. Пројекту  су  се  прнкњучилu и  студнјн  uз  Италије, Украјине  и  Њраела. Ове  годuне  

пројекат  прераста  у  међународни  фестивал  дечuје  и  омладинске  анuмације  ММ  фест  

(Мултимост  фест). 

А.1.13. ДАН  ПОБЕДЕ  - ФИЛМСКЕ  HPWІE O ОСВАЈАЊУ  СЛОБОДЕ  

У  част  75-годишњице  победе  над  фашизмом, ,,Тесла  Глобал  Форумје  као  главни  

носилац  пројекта  иницирао  фестuвал  (аuти)ратног  филма  ДАН  ПОБЕДЕ  - ФИЛМСКЕ  

ПРHЧЕ  О  ОСВАЈАЊУ  СЛОБОфб  јі- . фестивал  ће  uмати  међународuи  карактер, а  

одржаваће  се  у  Новом  Саду  у  сарадњн  са  КулТурним  центром  Новог  Сада  под  

покровителством  Покрајинског  секретарuјата  за  културу, јавно  информисање  и  односе  



са  верским  заједницама, Градске  уnраве  за  културу  града  Новог  Сада  и  Других  
субјекатајавног  и  културног  живота. 3а  прВи  пут, због  пандемијске  ситуације, фестивал  
је  одржав  као  пилот-пројекат  са  антологијским  филмовима  у  оквиру  Фестивала  
европског  и  независног  филма  Еуро-ин  филм. Током  следеће  године, у  нади  да  ће  то  
паидемијска  ,,ковид  ситуација  дозволити, фестивал  ће  се  одржати  у  терминима  око  
Даuа  победе  над  фашизмом  у  Летњем  биоскопу , ако  биоскоп  буде  спреман  или  у  некuм  
другим  просторима  укњучујући  и  Културни  центар  Новог  Сада. 

А.2. ART СI№МА  пРОГРАМ  

Art cіnenіa програм  је  конкретна  сопствена  програмска  форма, која  је, после  
експерименталног  уходавања, потпуно  доказала  сврсисходност  у  подручју  стручнијих  и  
истовремено  популарних  метода  интеракције  форме  и  садржине  у  организованом  
ширењу  фнлмске  културе  и  уметности . Основна  премиса  Art cіnema програма  је  
информација  и  по  потреби  стручuи  коментар  настанка  и  развоја  филма  као  уметности, уз  
истовремено  инсистирање  на  акгуелностн  и  савремености , уочавању  и  покушајима  
дефинисања  нових  естетских  појава  које  по  нечему  уоченом  имају  предиспозиције  да  
постану  трајне, компарацијама  са  осталим  уметностима  и  медијима  итд. 

За  разлику  од  класичие  експлоатације , акценат  се  ставла  на  културолошки  аспект  
појединачног  фнлма  н  тематnку  приређеног  циклуса. Специјалистичка  експлоатација  
једаu је  од  постулата  Art сјпема  програма  и  захтева  доживњај  филма  у  најбоњим  
пројекционим  условима, што  сала  Културног  центра  Новог  Сада, може  омогућити. 
Сагласно  специфичностн  филмова. или  циклуса, оргаиизоваће  се  и  информативна  
излагања  филмских  критичара, теоретичара, естетnчара  и  чланова  уредништва  уз  
штампање  скромног  информативног  материјала  за  носетuоце. 

Резултати  научног  истраживања  кинематографије  развијених  филмских  метропола  
намеће  потребу  смисленог  експерuмента  у  програму  и  уређивању. Напзи  резултатu у  
поређењу  са  другима  ни  мало  не  заостају , штавише  и  nредњаче  у  успоставњању  
мултиплог  програма  и  ревитализација  кннематографских  nодухвата  у  приказивачкој  
сфери. С  обзиром  на  авалогију  са  сличвим  ситуацијама  из  блиске  прошлости  и  актуелног  
стања  у  развијеним  кинематографијама , очекује  се  повећање  интереса  публике  за  
биоскопскu филм  ако  се  зналачки  испуне  одређени  предуслови, а  пре  свега  јопз  већа  
дигитализација  и  увећање  комфора  за  посетuоце. 

Програмскu предлошци  за  Art cіnema програм  су  циклуси  и  гпнри  избор  програмскuх  
планова  претходних  планских  периода. Посебну  погодност  за  постизање  гіуног  ефекта  
пружају  филмске  сале  опремлене  свuм  знаиим  u актуелним  nројекционuм  техникама. 

Циклус: 1970 + 50 + 1 = 2021. (радни  наслов) 

Седамдесете  године  ХХ  века  донеле  су  многе  промене  у  филмској  уметностu, што  као  
реакција  на  сарност  у  друштвено-политичким  системима  - као  део  свеопштег  покрета  
младих  птиром  планете  који  за  своју  генерацнју  траже  више  места  под  сунцем  за  
грађалске  слободе, лубав  и  мир, - што  као  нова  сазнања  у  естетицн  и  теоријн  филма, 
слободu филма  и  филмском  uзразу  и  продуцентури , које  трају  до  далас. Стога  ће  циклус  
обухватити  карактеристичне  примере  овог  веома  значајног  раздобла  у  развоју  филма, 
културе  и  друштва  уопінте. 



Циклус: чудо  КОЈЕ  ГОВОРИ  И  КОЈЕ  СЕ  KPEJіE - ФИЛМ  (радни  наслов) 

С  обзиром  да  је  свет  покретних  звучних  слика  оно  чудо  које  је  непорециво  обележило  
други  миленијум, тематски  филмски  циклус  који  обухвата  значајна  филмска  догађања  
током  развоја  филма  има  доволно  разлога  и  културолошког  набоја  да  буде  увек  
aІnyenau, преферирајући  филмове  и  темате  значајне  за  чворне  тачке  н  прекретнице, како  
у  погледу  развоја  филмског  израза, жанра, техничхо-технолопжих  иновација  битних  за  
естетику  филма  и  филмску  продуцентуру  уопште, тахо  и  филмова  који  су  из  других  - па  
и  нефилмских  - разлога  значајни  за  филмску  историју . 

Циклус: ФИЈЈМНА  ТЕРИТОРИЈИДАHАШЊЕ  СРЕИЈЕ  (радни  наслов) 

У  расвет.ЈЂавању  и  очувању  историје  домаhег  филма, реализоваhе  се  низ  програма  
посвећених  домаћим  пионирима  филма  из  раздобла  немог  филма, првим  звучним  
домаhим  филмовима, значајним  филмским  остварењима  и  ауторима  након  11 светског  
рата, уз  пројекције  сачуваuих  филмских  кадрова  и  уводна  излагања  компетентних  
уводничара, пригодни  информативни  материјал, изложбе  и  сл. Логично  је  да  ће  циклус  
бнти  реализовал  у  више  темата, којима  ће  се  илустровати  назначена  материја. 

Посебно  значајни  бнће  пројекти  промоцнја  дигиталнзованих  и  ремастеризова uих  
домаћих  филмова  у  сарадњи  са  ,,Југословенском  кинотеком . 

Циклус: ФИЈЈМ  ЈL4 ТЕРИТОРИЈИ  ВОЈВОДИНЕ  (радни  наслов) 

Војвођанско  мултиетничко  и  мултикултурално  поднебле  је  својевремено  било  и  
унеколико  остало  једuо  од  кинематографски  најразвнјенијих  подручја  Југославије, и  
даuас  Србије, имало  је  заслужне  пионире  филма  (Браhа  Лифка, Ернест  Бошњак, 
Вла,цимир  Тотовић), снажило  слободу  филмске  мисли  и  израза  (Желимир  Жнлиик, 
Карол  Вичек, Дупіан  Макавејев  и  др.),  уноснло  много  креативног  и  смелог  у  филмску  
аuимацију  (Никола  Мајдак, Радивој  Шајтинац, Стеваu Живков, Вера  Влајић  н  др.) и  
документаризам  (Браuко  Милошевић, Петар  Латиновић), давало  допрuнос  филмској  
музuцн  (браhа  Врањешевић  и  др.), фотографuји  (Душко  Нинков, Петар  Латиновић  и  др.), 
сценарuстuци  (Ференц  Деак, Алексаидар  Типіма  u др.), продуцентури  (Светозар  
Удовички), алтернатuвном  н  експерименталном  филму  (Артур  Хофмаu, Иваu Обренов, 
Драган  Латuновић, Драгав  Штиглић, Милица  Чебац  Бадалић  н  др.), естетици , теорији  н  
историји  фнлма  (Јосип  Кујунџић, Петар  Лубојев  и  др.), школовало  кадрове  за  режuју  и  
глуму  (Академнја  уметности ), давало  изузетаu допрннос  развоју  ТВ  филма  и  израза  
(документарна  u urpaua остварења  ТВ  Нови  Сад  - Миша  Белегишавин  и  др.), али  се  нпак  
не  може  похвалитн  да  даuас, сем  спорадичних  покушаја, има  контuиуалну, озбилву  u 
развијену  фнлмску  продукцију . 

Наше  евидентно  отварање  ка  свету  даје  нам  за  право  да  инuцирамо  помак  и  на  овом  
битном  подручју. Једаu од  нужuих  u првих  корака  који  инспuративно  и  инфлуентно  томе  
може  добро  помоћu је  и  стручно  сврсисходно  освртање  на  најбола  остварења  и  бројне  
поменуте  и  непоменуте  актера  војвођаuске  кuнематографuје  у  чему  очекујемо  изузетну  
и  квалитетну  сарадњу  са  Удружењима  филмских  радника. 



Циклус: ПОРТРЕТИ  РЕдИТЕЈ1А  

Кроз  овај  циклус  остварује  се  увид  и  упознавање  у  биоскопским  условима  са  
аитологијским  филмовима  редител,а  који  су  изузетно  битни  за  историју  и  развој  филма  
као  уметности, било  да  се  ради  о  класичним  остварењима, било  савременом  
стваралаштву , а  реализоваће  се  кроз  више  тематских  целина. Акценат  ће  бити  ставјБен  
на  поједине  годшпњице, али  и  на  нове  а  старе  ахтуелности  које  поједина  нова  дела  и  
стремлења  ревитализују  н  релативизују . 

Циклус: АКТУЕЛНЕ  ПРЕМИЈЕРЕ  

У  складу  са  захтевима  савремене  специјалистичке  експлоатације  филмова, Културнн  
центар  ће  на  најсавременијој  дигнталној  техници  реализовати  промотивне  и  премијерне  
пројекције  и  експлоатацију  уметничкu вреднuх  актуелних  филмских  остварења  у  
сарадњи  са  продуцентима, нли  власницима  ауторских  права  и  заинтересованим  
филмским  дистрибутерима . 

Цuхлус: АКТУFЈЈНОСТИДОКУМЕНТАРНОГ  ФИЛМА  

У  складу  са  присутнијим  трендовима  у  светској  репродуктивној  кннематографији , 
Културни  центар  Новог  Сада  ће  реализовати  промоцuју  и  биоскопску  експлоатацију  
дугометражних  документарних  филмова, било  да  се  радu о  најахтуелнијим  филмовима, 
било  о  оиима  koju припадају  врховима  светске  културне  бапітuне. 

Цuклус: ФИЛМ  И  ТЕЛЕВИЗИЈА  - BFJІHKH H МАЛИ  ЕКРАН  

У  нашој  земјвu ТВ  је  умногоме  nомогла  развој  савремене  кuнематографије  појавлујући  
се  као  продуцент, копродуцент  unu копартицнпнјент  поједuвих  фuлмова  koju cy ce 
приказивали  на  филмским  фестивалuма, чак  освајали  награде, али  каснuје  нису  
прuказиванu у  биоскопимајер  нису  кuнескопuрани  на  фнлмску  траку  unu други  nогодаu 
носач  слике  и  тона, или  пак  из  неког  другог  разлога. ТВ  у  свету  тахође  снuма  низ  драма  
и  емнснја, од  чега  по  бuтиим  карактернстикама  мвоге  представлају  захвалан  материјал  
који  се  успешво  може  приказати  у  класuчним  биоскопским  условuма  као  играuи, 
документарни , анuмнрани  и  експерuментални  фuлм. 

Бројнн  продукциони  nројекти  се  у  старту  оријентишу  на  снимање  посебних  верзuја  за  
бuоскопе  и  тВ, при  чему  се  верзије  разликују  по  ексклузивним  тематским  деталима  и  
особеностима  великог  и  малог  екрана  unu индивидуалног  нли  колективног  дожнвјЂавања  
аудuо-визуелног  предлошка. Промоција  ових  филмова  биће  реалuзоваuа  у  сарадњи  са  
ТВ  центрима  који  су  uм  углавном  продуценти , уз  евентуално  присуство  аутора  н  актера  
продукције, а  днгитална  техника  ће  томе  умногоме  допрнноснтu. 



Циклус: ФИЈјМ  H MOEHJІHH ТFЈЈЕФОН  - ВFЈЈИКH И  НАЈМАЊИ  ЕКРАН  

Дигитализација  и  развој  мобилне  телефоније  омогућио  је  снимање  филмова  и  
демократизацију  у  сваком  стваралачком  погледу . Али, каква  се  естетика  у  свему  томе  
крије  и  са  којим  амбицијама  и  перспективом , јер  је  један  лик  истовремено  и  редитењ, 
сценариста, лродуцент, копродуцент , копартиципијент , показаће  будућиост  и  
истражнвања . Поједини  овахо  снимњени  н  продуцираии  филмова  су  се  приказивали  на  
филмским  фестивалима, чах  освајали  награде, а  постоје  и  специјални  фестивали  за  ову  
специфичну  врсту  стваралаштва . 

Циклус: СТУДЕНТСКО  ФИЛМСКО  СТВАРАЛАШТВО  

Пројекције  углавном  краткометражних  дuпломскнх  и  наставних  филмова  студената  
Академије  уметности  у  Новом  Саду  годинама  се  успешно  реализују  у  великој  сали  КЦНС  
што  је, са  једне  страве, драгоцено  нскуство  будућим  професионалцима  у  провери  
рецепције  стваралаштва  код  шире  публике  и  филмске  критике, а  са  друге  стране  скреће  
пажњу  на  таденте  који  ће  се  ускоро  појавити  као  активни  и  значајни  субјекти  
кинематографије . Евидентан  је  и  интерес  за  увид  у  филмско  стваралаштво  и  других  
високошколских  образовних  филмских  центара  у  земњи  и  иностраиству . Истовременоје  
све  популарније  оснивање  студентских  филмскuх  кампова  са  тематским  и  uдејним  
пројектима  на  којима  заједннчки  раде  студенти  филмских  шкода  uз  различитнх  земања. 

Пројекције  ће  се  реализовати  уз  представњање  главних  актера  продукција, меіпора  и  
професора  под  чијим  су  надзором  филмови  рађени  u евентуалне  разговоре  после  
пројекција. 

Циклус: АКТУЕТЈНОСТИ (радни  наслов) 

Оправдаио  претпоставњајући  да  се  у  тренутку  креирања  годuшњег  плана  фuлмских  
делатности  Културног  центра  не  могу  без  грубих  грешки  предвидети  апсолутно  сва  
догађања  и  актуелвости  у  свету  покретних  звучних  сзтика, у  склопу  овог  циклуса  ће  се, 
сходно  његовом  наслову, реалuзовати  пројекције  ахтуедних  филмова  домаће  и  светске  
кuнематографије , или  пак  уређивати  у  тематu који  ће  бити  диктнраии  неком  актуезшом  
садржином . 

А.3. ПРОМОЦИЈА, ЕКСПЛОАТАЦИЈА  НОВИХ  ФИЛМОВА  

Овај  вид  делатности  обухвата  приказивање  филмова  који  се  заједно  са  дистрибутерскuм  
филмским  кућама  непосредво  експлоатипіу  као  велики  и  вредки  филмови  по  правнлу  
класичне  експлоатације  савременог  фнлма, а  вршиће  се  у  погодним  програмским  
просторима  Културног  центра  Новог  Сада  и  другим  адекватним  дворанама  нли  
отвореннм  просторима  у  Новом  Саду. 

Обим  делатности  условњен  је  остваривањем  континуuтета  физімских  приказивачких  
делатности  у  Културном  центру  Новог  Сада  и  потребама  органuзација  / средина  за  које  
Културни  центар  Новог  Сада  реализује  фuлмске  делатностн . 



А.4. КУЛТУРНО-ГГРОСВЕТНА  ДЕЛАТНОСТ  НА  ФИЛМУ  

Сагласно  искуству  сарадње  са  школама  и  факултетима  и  разговорима  које  треба  обавити  
са  надлежвим  државннм  оргаиима  за  област  просвете  и  културе, Културни  центар  ће  
реализовати  програме  школске  филмске  лектире  н  филмске  програме  за  које  школе, као  
образовни  центри, изразе  посебаи  интерес  у  смислу  допуне  наставног  плана  и  програма. 

Могућеје  реализовање  посебних  пројекцнја  за  клубове, секцнје  и  таленте  занитересоваие  
да  о  филму  сазнају  више  од  онога  што  нуди  редовно  піколовање . 

Овде  се  мнслu на  фнлмове  који  су  књучии  за  развој  фнлмске  уметности  и  погодни  за  
аналнзу, те  притодна  предавања, прилагођена  узрасту  и  степену  филмског  образовања . 
Кваититет  ових  ахтивности  је  детерминисан  интересом  потенцuјалних  корисника, те  
нашом  органнзоваиоліћу  да  се  овај  вид  ахтнвностu што  више  прошири  и  садржајно  
развија. 

А.5. МЕЂУВАРОДІL4 ФИЛМСКА  РАЗМЕНА  И  САРАДЊА  

Културнu центар  се  исказао  као  поуздан  реализатор  бројннх  филмских  манифестација  
које  проuстичу  из  Уговора  о  међународиој  културној  разменu и  сарадњи, а  које  се  
реализују  и  самосталло  и  на  оенову  кницијатива  и  налога  компетентннх  оргаиuзација  у  
предвнђеним  термипима  и  по  уговореној  садржнни. Ови  програми  су  драгоцена  
ннформација  лубитењuма  фнлма  u фuлмским  радвицuма, поготово  ако  су  у  литању  
мање  познате  кинематографије  и  филмскu центрн. Имајући  у  виду  комплексну  вредност  
подухвата, Културни  центар  је  спремал  да  ux успешно  реализује  и  уналређује , уз  што  
вuше  узвратних  манифестадија  у  нностракству  заједно  са  домаhим  u иностранuм  
партнерима. Реално  је  очекuватн  да  се  обuм  u квалитет  ових  делатностн  током  2021. 
знатво  увећа  у  разннм  нивоuма  u модалuтетима  сарадње. 

А.5.1. ФРАНЦУСКИ  ФИЛМСКИ  ВИКЕНдH 2021 

У  сарадњи  са  Фраuцуским  институтом, од  првог  даuа, Културнн  центар  Новог  Сада  се  
приклучио  организоваиом  упознавању  вублике  путем  тематских  пројекција, посвећених  
актуелнuм  фраuцуским  фнлмскнм  комеднјама, драмама, копродукцuјама  и  сл. у  виду  
уређеких  филмскuх  цихлуса  филмског  караваuа  којu обилази  главне  културне  ценіре  
Србије. У  међувремеuу, манифестацuја  је  задобила  изузетнн  uнформативни  u 
културоломки  значај, чuје  одржавање  се  са  пажњом  очекује. Током  године  предвиђено  
је  оријентационо  пет  каравана  од  по  пет  филмова. 

А.5.2. ГЕТЕ  ФЕСТ  2021 

Иако  је  ГЕТЕ  ФЕСТ  релатuвно  млад  фестнвал /маннфестацuја, са  сuгурношћу  можемо  
рећи  да  је  у  културној  јавности  и  код  најшире  публике  већ  потпуно  етаблиран . Још  од  
оснuвања  2012. године  бројна  публuка  показује  изузетно  велико  интересовање  за  нове  
немачке  филмове, који  у  Србuју  долазе  непосредно  с  Берлиналеа  и  других  велuких  
фестивала. Стога  се  свакн  нови  ГЕТЕ  ФЕСТ  са  нестрплењем  очекује  у  Београду, Новом  
Саду  н  Нuшу  током  месеца  октобра. 



Реалност, теме  и  гіриче, чак  и  документаристичке  технике, које  су  неуобичајено  снажно  
заступЈЂене  у  савременом  немачком  филму, често  су  веома  бодне, али  зато  увек  животне  
и  изузетно  узбудЈЂиВе . 

А.5.3. ШпАНСКИ  МЕТАР  2021 

По  основу  вишегодишње  успешне  сарадње, Институт  Сервалтес  и  Културни  центар  
Новог  Сада  су  устаповили  кровну  манифестацију  промоције  новог  и  квалитетног  
шпаиског  филма. На  почетку, у  првом  плаиу  су  биди  искЈЂучиво  филмови  произведени  у  
Шпанији, али  је  по  основу  иницијатива  бројних  филмофила  временом  макифестација  
еволуирала  у  промотера  филмског  стваралалЈтва  значајнијих  кинематографија  шпаиског  
говорног  подручја, те  је  програм  постајао  све  боЈЂи  и  разноврсиији , што  доказује  
изваиредна  посећеност  ових  пројекција. НЈпански  метар  се  одржава  крајем  маја  и  
почетком  јуна, уз  пројекцuје  10-15 филмова. 

А.5.4. САВРЕМЕНИ  МАЂАРСКИ  ФIІЛМ  2021 

дугогодипіња  је  традиција  да, у  сарадњи  са  nријатеЈЂима  фuЈіма  из  Мађарске  и  
Отвореним  универзитетом  из  Суботице  који  реализује  Палићхи  фијтмски  фестивал, 

Културнн  центар  Новог  Сада  током  лета  посвети  посебну  пажњу  мађарској  
кuнематографији , као  једној  од  ouux које  су  човечанству  поклониле  дела  трајне  и  
универзалне  вредности, а  свака  историја  светског  - и  продуцентског  и  независног  - 
филма  се  не  може  замислuти  без  великаНа  мађарског  порекла  који  су  допринос  uсказали  
у  Мађарској  и  широм  света  у  свим  кинематографским  сегментима, почев  од  режије, 
глуме, филмске  фотографије, музике, драматургије , теорије  и  сл. Посебну  виталност  
мађарска  кинематографија  је  показала  последњих  десетак  година, снимајући  филмове  
који  су  заслужено  награђиваии  највшпuм  светским  фuлмскuм  наградама  
,,Златва  палма , ,,Златни  медвед  н  др.). Зато  је  правовремени  увид  у  стваралаштво  
суседа  u пријатеЈЂа  информација  и  uнспирацuја  ствараоцима  о  поуздавим  путевима  
којима  се  може  uћи. 

А.5.5. ДАјШ  ноВог  ИТАЛИЈАНСКОГ  ФИЛМА  

У  сарадњu са  Клубом  пријатејЂа  филма Италијанским  uнститутом  и  
партнерима  из  Италије  (до  сада  плавирано  за  новембар, а  по  најави  партнера  из  Италије  
током  маја  2021), Културни  центар  ће  прuказати  nреко  10 нових  италијанских  филмова, 

уз  евентуалие  госте  из  Италије. 

А.5.б. НОРДЈЈЈСКА  ТјАНОРАМА  2021 

валкаиКулт  фондацнја  и  Културни  центар  Новог  Сада  већ  годннама  у  Новом  Саду  
оргаиизују  Нордијску  паuораму,једuнствени  културни  догађај  koju промовише  годипгњу  
продукцију  најбоЈЂих  кратких, документарних  u аuимираuих  филмова  Даuске, HЈведске, 
Финске, Норвешке  и  Ислаuда. Промоција  растуће  продукције  све  цењенијих  и  
награђиванијих  документарних  и  краткuх  нордuјских  филмова, даје  публици  широм  
Србије  увид  како  у  глобална, политичка  и  социјална  пнтања  тако  и  у  интимне  и  личне  



приче  нордијских  народа, а  филмове  одзіикује  Висок  степен  професионалности  од  
почетка  стваралачког  процеса  до  постпродукције . Значај  Ревије  није  само  у  откривању  и  
улознавању  нордијског  филма  већ  и  културе  и  уметности, као  и  вишестраних  и  
испреплетаиих  одвоса  унутар  Европе  и  света. 

На  Нордијској  панорами  се  оријентацино  приказује  25-50 филмова. Приказују  се  
најбоњи  документарни , кратки  итрани, аиимирани  и  експерименталнн  филмови  
нордијског  региона, а  окосницу  протрама  чини  селекција  са  фнлмскот  фестивала  у  пет  
нордијских  традова. Углавном, теме  Нордијске  панораме  су  лубав  и  смuслен  однос  
према  nрироди  у  којем  нордијци  теже  да  живе. То  намје  свима  заједничко  - на  разлнчите  
начине. Стога  се  преговара  да  маиифестација  убудуће  у  Србнји  има  централну  nочетну  
локацију  у  Новом  Саду. 

А.5.7. НОВИ  ПРОЈЕКТИ  МЕЂУНАРОДНЕ  САРАДЊЕ  

Током  прuпреме  плака  филмских  делатности  за  202 1. годину  у  сарадњи  са  компетентним  
партuерима  се  активно  дотовара  око  7 нових  манифестацнја  из  домена  међународuе  
културне  размене  и  сарадње, чији  обим  и  термини  зависе  од  бројних  фактора  имаuентних  
појединим  земњама  чнје  стваралаштво  желимо  да  промовишемо . 

А.б. ОРГАНИЗОВАНО  ШИРЕЊЕ  И  ЈјОјIУЛАРИСАЊЕ  ФИЛМСКЕ  КУЛТУРЕ  

Тематски  филмски  циклуси  и  експлоатацнја  одабраних  фнлмова  који  су  се, уз  зналачку  
припрему  и  уређивање, годuнама  реализовали  у  Културном  центру, nостали  су  стварна  
препознатњивост  новосадског  културног  милеа. Ауторитет  и  утлед  ових  активностu у  
Новом  Саду  и  шире, остварени  су  резултатом  - генерацијама  младих  које  су  елементарна  
ф  илмска  знања  стекли  пратећи  овај  фuлмски  програм. 

Комллементарни  део  са  осталим  филмско-приказuвачкнм  делатностима  су  и  тематски  
циклуси  и  приказивање  одабраних  филмова, који  се, уз  детерминимуће  уважавање  
високог  протрамског  аивоа  као  путоказа, реализују  ло  принципу  самофинаисирања  од  
продатих  улазница. Овај  сетмент  обухвата  полуларније  садржаје  чије  презентовање  не  
захтева  помоћ  буі,тета  државе, а  интенцuје  протрамске  концепције  идентичне  су  Art 
cіnema протраму . Кваuтитет  активности  је  детерминисаи  потребом  протрамског  
континуитета  филмског  програма  Културног  центра. 

Посебад  изазов  биће  осмип.іњавање, реализација  протрама, лотистичка  подрпіка  и  
сарадња  са  новоустаuовленuм  стаuицама  културе  на  терuторији  Новог  Сада. Сагласно  
добрuм  искуствима, прва  фаза  обухватиће  заједвичке  пuлот  пројекте  чији  ефекат  ће  се  
пажњиво  аиализнрати , а  обим  и  структура  разнолuких  делатности  су  од  случаја  до  
случаја  условњени  низом  комплементарних  фактора. 

А.7. ЛЕТЊИ  АРТ-КИНЕМАТОГРАФ  

Током  лета  2021. на  поједuнuм  фuкснuм  локацијама  у  отвореним  nросторима, тј . под  
ведрим  небом, посредством  сопствене  пројекционе  технике  са  или  без  наллате  улазница  
и  уз  подршху  буцетских  средстава  Града  и  донатора  посебно  намењених  реализацији  
летњих  пројеката, може  се  успоставuти  прнказивање  филмова  које  је  тематскu, стuлски  



и  садржински  уприличено  летњем  амбијенту  и  увећању  квалитета  културног  живота  
грађаиа  током  летњих  месеци. 

А.7.1. РЕАІШМІ{РАЊЕ  ЛЕТЊЕГ  EHOCKOHA Y ноВом  САДУ  

Ради  што  6олег  остварења  наше  основне  програмске  функције  и  унапређења  културног  
живота  у  Новом  Саду, желимо  и  спремни  смо  да, у  сарадњи  са  релевантним  субјектима, 

посебне  напоре  усмеримо  на  реаиимирање  сталног  филмског  протрама  у  Летњем  
биоскопу  у  Католичхој  лорти, који  је  стицајем  несрећвих  околности, углавном  због  
мучних  прегањања  и  питања  власништва, те  гашења  ,,3везда  филма , престао  са  радом. 

На  срећу, Град  је  овај  биоскоп  поверио  Културном  центру  Новог  Сада, чиме  се  
удоволило  искренкм  желама  хилада  Новосађаuа  који  годинама  ургирају  да  бисер  
летњих  биоскопа  Србије  наставн  мисију  ширења  филмске  културе, а  ловремено  и  
реализацију  погодних  музичких  и  сценских  пројеката. Овој  иницијативи  су  се  без  резерве  
придружили  и  угледни  филмски  радници  не  само  нз  Новог  Сада. 

Током  лета  2021. предлажемо  пилот-пројекат  реанимацнје  Летњег  биоскопа  са  
специјалним  уређевим  садржајима. чему  мора  претходити  делимично  уређење  
запуштеног  простора, те  разматрање  набавке  потребног  инвентарског  мобилијара  и  
недостајуће  ДЦH техвике, што  ће  поред  континуалне  свакодневне  делатностн  омогућити  
реализацију  значајних  захтевних  филмских  маинфестација . Део  програма  бнће  ,,Ретро  

у  виду  доживјваја  рарuтетних  пројекција  аuтологијских  фнлмова  на  35 мм  
пројекторима, за  чегаје  потребно  реанимирати  35 мм  кино-опрему. 

да  nодсетимо, бноскоп  је, без  обзира  на  величину  трада  н  структуру  публике, увек  био  - 
а  у  савременом  цивuлизоваuом  свету  и  остао  - омилено  друііттвено  место, центар  
окуплања  и  дружења  грађаиа. Будућu да  су  зато  грађени  на  прометним  местима, 
биоскопи  су  били  и  посталu прве  мете  примнтивних  и  бескрупудозних  тзв. ,,пословних  
луди  - част  uзузецима  - којн  без  обзнра  на  озбилuу  културолоіпку  пггету, све  чине  да  
биоскопи  пропадну  и  да  на  тим  локадијама  самозваuи  спасиоци  изграде  кладuонице, 
томболе, бизнис  центре, угостителске  локале  и  сл. 

Како  би  окупЈЂања  и  дружења  са  уметношћу  имала  пунији  и  трајнији  смисао, садржаји  
којu се  нуде  морају  бuтu брижњиво  уређени  н  реализовани . Такву  фувкцију  и  мисију  је  
деценијама  uмао  Летњи  биоскоп  у  Католuчхој  порти, омилено  место  Новосађаиа  током  
летњих  месеци, који  је  нудио  више  од  пуког  провода  и  забаве, који  је  пројектоваи  и  
саграђен  као  део  једuнственог  културног  комnлекса  са  зтрадом  ,,Трнбнна  младих . 
Остварење  његове  основне  функције  било  је  у  јурнсдикцuјu ,,3везда  филма , док  су  
значајне  фнлмске  и  друге  маиифестације  у  њему  реализоваuе  у  сарадњи  са  Трибином  
младих, а  потом  и  са  Културним  центром  Новог  Сада. 

А.7.2. ОСТАЛЕ  ЛЕТЊЕ  КИНЕМАТОГРАФСКЕ  AKTІіBHOCTH 

Пнлот  пројеісги  филмске  реаиимацuје  Новог  Сада  и  околних  места  током  летњих  
месеци, кроз  сарадњу  са  другим  организацuјама  (Студентски  културни  центар  и  др.). 

А.8. ЛЕТЕЋИ  КИНЕМАТОГРАФ  



Једна  од  најтјопуларнијих  делатности  Културног  центра  Новог  Сада  током  врелих  
летњих  месеци  деценијама  је  било  приказивање  филмова  мобилиом  филмском  
апаратуром  по  градским  трговима, улицама, парковима, шеталиштима, приградским  
населима  и  сл. Са  или  без  најаве, приказују  се  атрактивни  филмови  и  филмови  
уприличени  задатој  теми, али  је  цилно  средиште  пројекција  и  сам  медиј  и  технологнја  
филма, јер  се  пред  очима  радозналих  пролазника, полут  путујућих  биоскопа, одвија  цео  
процес  монтаже  и  демонтаже  апаратуре  и  технике  нриказивања, што  је  за  нове  генерације  
гледалаца  често  атрактивније  и  випЈе  ux анимира  од  садржаја  филма. 

Одржавање  пројекција  Летећег  кинематографа  захтева  минимално  додатuо  
финаксирање, евентуално  из  додатних  средстава  Града  за  их  летњим  пројектима. 

А  9 КИНОФиКАIДнА  

Кuнофикација  обухвата  разнородне  активностн  подстицања  кинематографских  
приказивачхих  делатностн, од  оргаиизовања  и  реализовања  филмских  лројекцнја, савета  
и  сервисирања  опреме, све  до  стручног  консалтинга  и  посредовања  у  обезбеђивању  
квалитетног  фuлмског  репертоара  за  биоскопе  или  културне  центре  у  местима  
новосадске  општине  н  њој  гравuтирајућих  подручја. 

По  основу  претходне  успешне  сарадње  са  локалиим  оргаиизаторима  у  Футогу, Бегечу, 
Руменци, Ковнлу, Hpury, Буковцу, Сремским  Карловцuма, Бачком  Маглићу, Бечеју, 
Новом  Бечеју  и  другима, u поред  углавном  невеселе  сuтуације  у  неоnремленијим  
биоскопима, тежиће  се  да  се  сарадња  настави, а  усnоставиће  се  сарадња  и  са  онuм  
организацијама  и  срединама  које  за  то  имају  u искажу  свој  илтерес, npe свега  у  
новосадској  општини, чему  добрано  може  допринети  дигитализацнја  филмске  техuике. 

Б. ФИЈјМСКА  ТРиЈиНА  

Основне  ндеје  говорног  дела  филмске  делатности  - филмскuх  трибина  - проистичу  из  
целине  филмских  делатности  Културног  центра  Новог  Сада. Функција  филмских  
трибина, у  домену  од  класичних  предавања  до  вишедневних  симпозијума, одређена  је  
карактером  областн  нди  тема  у  чuјем  склопу  се  реализују : коментар  тема  које  се  
проучавају  у  склопу  аудно-визуелне  презентације ; специфична  и  комплексна  
ннформација  о  актуелиостима  у  свету  филма; теоријска, естетичха  и  продуцентска  
разматрања  у  оквuрима  седме  уметности, итд. 

Циклус: АКТУЕГЈНОСТИ  ФИЈјМСКиХМАНИФЕСТАЏИЈА  

Непосредаu повод  за  ове  трибине  је  одржавање  фuлмскuх  маиифестација  muper значаја  
које  се  реализују  у  Србији. Акценатје  логичио  ставлен  на  разговоре  о  манифестадијама  
чији  се  садржаји  делимичио  нли  потпуио  преносе  у  Нови  Сад, нли  се, у  намој  
оргавнзацнји  u суоргаиизацији  реализују  у  Новом  Саду  (ФЕСТ, Фестuвал  документарног  
н  краткометражиог  фuлма, Синемаuија, Еуро-ин  Филм, итд.). У  разговорима  ће  
учествовати  компетентви  филмски  критичари  и  филмски  радлицн. 



Циклус: АРТ  СИНЕМА  КАО  поВод  

Повод  за  одржавање  оВих  трибипа  су  разноврсни  програми  који  се  реализују  у  склопу  
Арт  Синема  програма. Учеснике  трибина  и  њихоВу  бројност  детерминнсаће  тематика  
цнклуса  и  филмског  догађаја  

Циклус: ПРОМОЏИЈЕ  НОВЕ  ДОН4 ЋЕ  ФИЛМСКЕ  ЛИТЕРА  ТУРЕ  

Непосредан  ПОВОД  за  одржаване  овог  циклуса, односно  појединаиих  програма, јесу  
нове  књиге  о  филму, тематски  бројеви  филмскнх  часописа, издавачкн  подухвати  
филмске  дитературе  итд.,  уз  компетентна  уводна  излагања  и  дискусије . 

Циклус: ТЕОРИЈА  И  ЕСТЕТИКА  ФИЛМА  

Повод  за  циклус  је  разматрање  различитнх  праваца  развоја  теорије  филма  и  филмске  
естетике, као  и  значајних  радова  истахнутих  теоретичара  и  естетичара. Циклус  ће, 
наравно, компаративно  пратити  развој  ових  дисцнплина  у  свету  и  код  нас, као  и  медија  
и  уметности  које  су  најближе  филму, уз  компетентне  уводннчаре . 

Циклус: АКТУЕЛНОСТИ  

Због  филмских  догађања  које  је  објективно  немогуће  предВидети , у  плану  је  оставлен  
простор  за  организовање  трибина  посвећених  актуелвостима  у  свету  филма. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 3.594.126,00 динара  

10. ДВАДЕСЕТ  ПЕТИ  ЕУРО-ИН  фИлМ  

В. Велике  филмеке  манифеетације: 

EІJRO-ІN FІLM 2021 
Фсетивал  европског  и  незавиеног  филма  

Feѕtіvai ofthe European and Іndependent fіim 

заједно  са  групом  заннтересованих  дистрибутера  и  уз  свесрдиу  подрпiку  
Удружења  фнлмских  раднuка  Војводине  н  бројних  комјіетентних  синеаста, Филмскu 



програм  Културнот  центра  Новог  Сада  је  иницирао  одржавање  аутентичне  
маиифестације , Фестивала  савременот  европскот  филма  ЕУРОФиЈНvГ, чије  је  пилот-
издање  реализоваио  лета  1997. у  Новом  Саду  и  Беотраду  са  двадесетах  филмова  иједном  
ретроспективом , да  би  се  нахон  свега  коначно  лоцирао  у  Нови  Сад  и  залочео  реализацију  
у  експерименталиој  форми. Након  света, Током  десетах  година  природног  развоја, 
увидело  се  да  је  независни  професионални  филм  природни  комплемент  европском  
филму, те  је  с  правом  доживео  тематско  проліирење  и  добио  нови  назив  ЕУРО-ИН  
филМ  (Feѕtіval of the European and Іndependent Fііm). Тахо  је  2008 ЕУРО-ИН  ФИЛМ  
досегао  импозантнан  протрам  од  преко  200 филмова  из  45 земал,а  - од  чега  око  90 
дугометражних  и  од  тота  око  70 премијерних  фнлмова, у3 веома  угледuе  иностране  тосте  
(чији  би  број  био  и  већи  да  су  то  дозволиле  материјалне  могућности) и  пропшрење  
сарадничке  мреже  Фестивала  на  готово  целу  Европу  и  САД. Основе  његове  концепције  
су: 

ЕУРО-ИН  ФИЛМ  је  промоторни  и  промотквни  фестивал  европске  фнлмске  
кузпуре  и  уметности  који  

• промовише  ахіуелности  у  европском  и  независном  nрофесионалном  фнлму; 
• реафирмuше  усnетпне  филмове  и  манифестације  из  међународне  културне  

размене  и  сарадње; 
• nромовише, констатује  или  открива  тендеације  различитих  врста  европскот  и  

независног  филмског  стваралаіптва  у  сфери  nокретних  звучних  слика, и  
обележава  важне  јубuлеје  филма; 

• ортаuизује  дискусије  са  компетентним  учесницима  о  виђеним  филмовима  и  
њиховим  актернма; 

• афирмише  дела  новосадских  филмских  радника  која  превазилазе  локалие  
транице; 

• промовише  европске  филмове  на  свuм  стакдардним  носачима  слике  u тона  из  
свuх  трана  експлоатације , а  преферира  нове  технологије  слике  и  звука; 

• стилмулише  диустрибутере  свих  врста  филмске  експлоатације  да  дистрибуирају  
европске  и  независне  филмове; 

• стимулише  биоскопе  и  ТВ  да  приказују  евроnске  и  независне  филмове; 
• nромовише  нову  вредну  филмску  литературу  и  филмску  издавачху  делатност; 
• подстuче  u афирмuше  научно  и  стручно  истраживање  и  кооперадију  научне  и  

стручне  мнсли  у  области  евроnскот  и  независног  филма  путем  организације  
сврсисходних  тематских  скупова, радионица, суфинансирања  и  других  облика  
nодршкн  научним  подухватима  

• оргаuизује  изложбе  посвећене  европском  и  независном  филму; 
• nодсећа  на  корене  истински  вредuог  филмскот  стваралаштва, са  освртом  на  наше  

поднебјbе; нтд. 

ЕУРО-HН  ФИЛfvI је  фестивал  отворене  форме  и  садржаја  са  увек  отвореним  
срдачнuм  позuвом  свим  добронамерницима  европскот  и  независног  филма  на  
контсруктuвну  сарадњу. Будући  истински  празник  филма, не  тежu конкуренцuјu или  
конфронтацији  са  осталим  фестивалима  u филмскиим  промотерима  у  Србији, Европи  и  
филмском  свету  уоnште, јер  у  њима  види  сарадuuке  на  сличиом  nocny a не  конкуренте . 
Свој  дигнитет  Фестивал  досеже  садржајем, културолојпким  домашајима  н  позитивном  



инфлуенјхијом , трудећи  се  да  увек  буде  смисден, креативан. гостолубив  и  надасве  
животан. 

Селекцију, организацију  и  реализацију  ЕУРО-ИН  ФИЛМА  врши  Филмски  
програм  Културног  центра  Новог  Сада  у  сарадњи  са  својом  сарадничком  мрежом  и  
бројним  пријателима  филма. 

Због  значаја, реално  је  очекнвати  је  да  Фестивал  убудуће  - финансијски  и  
морално  - још  више  подрже  одговарајући  ресори  Града, Покрајине  и  Републике, али  н  
одговарајуће  међународне  асоцијадије  и  организације  и  партнери . 

Још  већу  међународну  подршку  Фестивал  је  добио  уклучивањем  Филмског  
програма  Културног  центра  Новог  Сада  у  мрежу  елитних  европских  биоскопа  ,,Europa 
Сјпеіваѕ . 

Током  2020. годuне  због  паuдемије  Фестивал  је  морао  бити  прилагођен  новим  
условима, али  није  изгубио  на  својој  суштини. Предвиђа  се  да  се  током  2021. одржи  у  
два  дела, као  летњи  и  зимски  који  се  завршава  2Х. децембра  2021. на  Светски  дав  филма  
(1895. године  су  на  тај  дан  браћа  Лимијер  промовисала  свет  покретних  слика), што  
укзБучује  филмске  пројекције, али  и  посебне  темате, изложбе  и  стручве  и  научве  скупове. 

г. филмскА  продукцијл  
Током  Фестuвала  ЕУРО-иН  ФиЛМ  2008 на  фестнвалским  трибинама  покренута  

је  иницијатива  да  се  о  том  јединственом  и  све  значајнијем  културодошком  догађају  
снимu наменски  документарни  филм. У  моменту  писања  плаuа, тече  прелимннарно  
разматрање  теме  и  идеје  сценарија, нахон  чега  ће  се  прuступити  пројектовању  
калкулације , конкурисању  код  оснивача  и  других  фондова  за  додатна  средства  за  
продукцију . 

Филмски  програм  Културног  центра  Новог  Сада  ће  током  године  као  и  до  сада  
сагласно  својим  материјалним  могућностима  пружати  логистичку  подршку  
продукцноним  пројектима  који  то  од  њега  затраже, уз  обавезу  да  део  њихових  потоњих  
промоција  буде  реализоваи  у  Културном  центру  Новог  Сада. Уколико  то  услови  дозволе, 
КЦНС  ће  и  сам  продуцирати  одређене  филмове, али  уз  везшки  опрез  и  понповање  
еснафских  начела. 

д. фиЈІМскА  дистриуцијл  

Будућu да, по  искуствима  економскu и  филмски  развијенијих  средuна,  струковне  
н  друге  битне  околuости  будуће  мреже  дигиталних  биоскопа  непобuтuо  условлавају , 
подстицаће  се  стварање  специјалистичке  дистрибутивuе  мреже  отворене  форме  за  
филмове  чuји  су  носачu слике  и  тона  у  форматима  нових  технолопіја. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 1.495.988,00 динара  



11. АКТИВНОСТИ  РЕдАКЦИЈЕ  ЗА  ИЗДАВАЧКУ  
ДЕЛАТНОСТ  

Увод  

Редакција  за  издавачку  делатност  Културног  центра  Новог  Сада  као  главни  
пројекат  за  2021. годиву  има  редовно  издавање  часописа  за  књижевност  и  теорију  
ПОЈБА. Овај  еминевтни  часопис  почео  је  с  објавливањем  још  1955. годиве  са  знаком  
новосадске  Трибине  младих  и  све  до  кулминације  југословенске  кризе  деведесетих , с  
неким  мањим  прекидима, појавњивао  се  редовно, да  би  у  последњој  деценији  века  почео  
да  гасне. Часопис  је  обновњен  почетком  200 1, од  када  контивуирано  излази, двомесечно, 
у  редовном  и  електронском  издању . Нова  ПОЈБА  задржала  су  од  старих, пре  свега, 
отвореност  за  нове  тенденције  у  књижевностн  и  теоријској  мисли. Даиас, међутнм, 
ПОЈБА  представњају  судар  различuтих  генерадијских  и  стилских  струја, на  најбоњим  
искуствима  прошлости, али  у  складу  с  новим  временом, и  визуелно  и  концептуалио . 
ПОЈБА  су  гласило  са  израженим  осећајем  за  блискост  културног  простора  Србије  н  Црне  
Горе, старе  Југославије, Средње  Европе, књижевног  света. 

Вишедеценијским  стручиим  радом  и  високим  досегнутим  резузітатима, часопис  
ПОЈБАје  изборио  значајаи  углед  у  сопственој  средкни, са  референцама  које  се  осећају  и  
ваи  државних  граница. Као  таква, са  стаменим  културолошким  коренима, HOJbA uucy 
подложна  јефтином  компромису  поврптности  ни  утицајима,  ма  од  кога  долазилu и  ма  
колнки  били. 

У  202 1. годuни, између  осталог, биће  објавњени  тематски  круговн  посвећени  
новим  читањима  традиције, савременој  литератури  региона, те  белетристички , 
есејистички  и  теоријски  текстови  најрелевантнијих  домаћих  u странuх  аутора. ПОЈБА  
данас  теже  да  буду  у  сазвучју  са  савременим  добом, али  не  као  ефемерна  белешке  
књuжевног  тренутка, већ  као  жив, креативни, провокативни  процес. Оквир  часописа  је  
елиотовски : не  борба  да  неке  посебне  uдеје  превладају , колuко  да  се  интелекіуална  
делатност  одржи  ва  највишем  нивоу. Та  врста  књижевне  и  духовне  сублuмације  
кореспондира  са  оним  што  Конрад  назива  међународном  интеграчијом  интелигенције , 
рачунајући  на  њуде  којu се  сасвим  добро  осећају  у  култури  других  народа, колико  и  у  
властитој . 

Дакле, ма  како  претендовала  да  оцрта  духовни  круг  наше  peruje пратећи  њен  
европскu карактер, ПОЈБА  су  пре  свега  новосадски  часопис, у  значењу  који  том  одређењу  
налаже  Оденов  стих: бити  локалан, а  чењен  свуда. 

Редакција  за  издавачку  делатност  Културног  центра  Новог  Сада  планнра  да, поред  
шест  редовних  бројева  издања  nOJbA, y току  2021. године, у  оквиру  бuблuотеке  
,,Анагра  објавu н  неколико  калuтајишх  издања,  која  би  уклучила  дејіа  реномираuих, 
anu u младнх  аутора  из  различитuх  уметничких  области, која  ће, сигурни  смо, иматu 
завидну  рецепцију  у  књижевној  и  широј  културној  јавностu. Књиге  uз  планираве  едuцuје  
представњаће  значајан  стваралачки  стимулаис, а  уједно  одликоваће  их  и  преко  потребна  
вредносна  селекіивност , неопходна  у  време  издавачке  хиперпродукције  вођене  
искњучиво  мотивима  тржишне  исплатнвости . 

У  домену  финаисирања  програмске  делатности  значај  на  ставка  су  буџетска  
средства  Града. Мањи  део  неопходних  средстава  ће  се  обезбедити  сопственим  
приходима  на  тржншту, продајом  часописа  у  књuжарама  и  претплатом . 



ИЗДАВАЧКА  ДЕЈјАТНОСТ  

Редакција  за  издавачку  делатност  Културног  центра  Новог  Сада  плаиира  да, поред  
шест  редовних  бројева  издања  ПОЛА, у  Току  2021. године, у  оквиру  шест  библиотека, 
објави  неколико  капиталних  издања,  која  би  укњучила  дела  реномираиих  домаћих  и  
страиих  аутора. Тахође, биће  објавлен  број  на  енглеском  језику  у  којем  ће  бити  преглед  
савремене  новосадске  књижевне  сцене, а  у  цилу  промовисања  Новог  Сада  као  Европске  
престонице  културе  2021. на  међународним  сајмовима  у  Лајпцигу  и  Франкфурту . 

Библиотека  ,,Прозефест  предвиђа  штампање  књиге  лауреата  Награде  ,,Миловаu 
Видаковић , која  се  додел,ује  у  склопу  Међународног  фестивала  прозе  - Прозефесм, као  
и  књига  неких  од  учесника. 

Такође, у  оквиру  едиције  ,,Антићеви  дани  предвиђено  је  објавливање  књиге  
изабраних  или  нових  песама  добитника  Награде  ,,Мирослав  Антић , а  у  едицији  
,,Анаграм  nnauupauo је  објавивање  неколико  дела  реномираuих  домаћих  аутора. 

Учеіпће  уредннка  издавачке  делатности  на  Међународном  сајму  књига  у  
Фраикфурту  од  14. до  20. оісгобра. 

Учешhе  издавачке  делатности  КЦНС  на  сајму  књига  у  Новом  Саду. 

Учепіће  КЦНС  на  66. Међународном  сајму  књига  у  Београду. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 3.098.027,00 динара  

12. ЧАСОПИС  ЗА  КЊИЖЕВНОСТ  И  ТЕОРИЈУ  ,,ПОЈБА  

Кратак  опис  концепције  часописа: 

С  традицијом  дужом  од  66 година, ПОЈЂА  теже  да  буду  у  сазвучју  са  савременим  
добом, али  не  као  ефемерна  белешка  књижевног  тренутка, већ  као  жив, креативни  
провокативни  процес. Оквнр  часопнса  је  елиотовски : не  борба  да  неке  посебне  идеје  
nревладају, колико  да  се  интелектуална  делатност  одржи  на  највишем  нивоу. Та  врста  
књижевне  и  духовне  сублимације  кореспондира  са  оннм  што  Конрад  назива  
међународном  инмеграцијом  интелигенције , рачунајући  на  уде  који  се  сасвим  добро  
осећају  у  култури  других  народа, колико  и  у  властитој . 

Текстови  се  органнзују  у  десет  тематскuх  целнна  (Гласови; Врт; дозиви; дупло  
дно; Размена  дарова; 3ламна  греда; Ред  вожње; Личе; Лозинка; Илуминације ), а  бавиће  
се, као  и  досад  - колико  читањима  традиције, толико  и  афирмацијом  и  вредновањем  
релевантних  појава. 

Контакт  са  uностраuuм  гласилима  сличuе  орuјентације  даје  нам  могућност  и  за  
компаративна  и  унакрсна  читања  разлuчитих  лuтература, uменовање  односа  и  
међусобних  утицаја  укршмених  књижевности , а  све  као  знак  високе  духовне  
комуникације  међу  песничким  језнцима. 

Часопис  излази  у  6 свезака  годишње  у  іптампавом  и  електронском  издању  
(http://polja.rѕ). 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 3.853.000,00 динара  



13. АКТИВНОСТИ  СЦЕНСКЕ  РЕДАКДИЈЕ  

flnauupauo је  објавливање  еееја  и  критичких  текстова  на  тему  драме  и  позоришта  на  
сајту  Културног  центра. досадалјњи  текстови  дали  су  добар  одзив, ппо  нас  подстиче  да  
наставимо  истим  путем. Сценска  редакција  Културног  центра  Новог  Сада  у  202 1. години  
имаhе  за  цил, да  се  окрене  младима, тако  да  приоритет  објавливања  даје  младим, још  
неафирмисаним , драмским  уметницима, критичарима. есејистима  и  сл. 
Осим  тога, у  плану  су  и  радионице  за  младе, вођене  од  стране  2-3 фацилитатора!ки, на  
којима  ће  се  као  гости  појавити  еминентна  лица  из  позоритјше  сфере. 
За  2021. плаиираиаје  и  копродукција  са  Драмским  студијом  ,,Мипјоловка  на  представн  
,,дневник  Аие насталој  кроз  позоришне  радиопице  према  истоименој  књизи. 
Представа  ће  првобитно  битu намењена  ученицима  основних  школа  којимаје  ова  књига  
на  списку  обавезне  лектире. 
У  плаиу  су  и  сарадње  са  другим  драмским  студијима  у  цкњу  отварања  врата  Културног  
центра  ученицима  основиих  и  средњих  пжола  Новог  Сада, као  и  гостовања  разних  
представа  афирмисаиих  и  неафирмисаних  позорипла, позорипiиuх  трупа, студија, 
ансамбла  итд. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 801.760,00 динара  

14. ЧЕТРДЕСЕТ  ОСМИ  ИНФАНТ  

Инфант  је  настао  као  активаu одговор  на  нестаиак  југословенског  фестивала  ,,Мало  
позорје  uз  желе  да  се, у  времеву  неподесном  за  културу  и  комуникацију , отвори  сасвuм  
Нови  простор  за  размену  културнuх  вредности  са  светом, да  оној  малој, али  значајној  
стваралачкој  енергији  младих, обезбедимо  адекватан  контекст . У  оквиру  његових  
шеснаест  издања  реализоваио  је  преко  1000 различитих  програма  uз  слсдећих  земала: 

Македонија, Мађарска, Русија. Грчка, Велика  Брuтаuија, Италија, Піпанија, Швајцарска, 
САД, Немачка, Словенија, Словачка, Бугарска, Литвавија, Полска, Чепжа, Аустрuја, 
Даuска, Нlведска, Аргентuна, БиХ, Грузuја, Израел, Холандија, Бразuл, Хрватска, 
Србија, Lјрна  Гора, Бугарска, Новu Зелапд, Фраицуска, Сан  Марино, Белгија, Janau, 
Каиада  и  Индија. 

Њітернационални  позоришни  фестивал  ИНФАНТ  значајаu је  пре  свега  за  домаhе  
позориіпне  и  друге  уметнике  зато  пгго  им  омогућава  да  свој  рад  ставе  на  пробу  у  неком  
сасвим  новом  контексту, што  им  даје  континуираиу  подршку  кроз  могућиост  
учествовања  на  фестивалу  иги  на  некuм  другим  фестивалима. Такође, због  својих  добрих  
програмских , продукцијских  и  органuзацuоних  услова  он  све  више  постаје  клучuо  место  
позоришног  сусретања  не  само  за  овај  део  Европе  него  и  шире. О  томе  најболе  зборе  
одјеци  у  средствима  информисања, као  и  јавно  изречене  похвале  трупа  из  скоро  
четрдесст  земала  из  целог  света  које  су  гостовале  на  наліем  фестивалу. Такмичарски  
карактер  фестивала  повећава  интересовање  за  фестuвал, избором  најболнх  издваја  се  не  



само  њихоВ  квалитет  нето  и  маркирају  трендови , указује  на  најсвежија  трагања  а  новчаиа  
награда  мнотим  трупама  омогућује  наставак  рада  или  залочињање  ноВог  пројејпа. 

По  48. пут  ћемо  имати  прилику  да  новосадској  публици  током  месеца  септембра  
пружимо  неколико  дана  ботатих  разноликим  протрамима. Као  и  претходннх  година, 
Интернационални  фестивал  алтернативнот  и  новог  театра  (инфавт) ће  понудити  оно  што  
је  ново, ,,свеже  у  сфери  npaі ce позоришта  иновативног  и  некопвенционалног  израза. 
Фестивал  ће, као  и  свих  ових  тодина, бити  сачињен  из  позорилгног  дела  (представе  у  
такмичарском  и  ван  такмичарског  лрограма), и  пратеhег: перформанса, изложби, 
предавања, презентација  радова  и  радионица. Следећи  традицију  uuовација  и  размене  
културних  вредности , утостићемо  бројне  трупе  нз  иностраиства, као  и  најболе  домаће. 
ФестиВал  је  такмичарског  карактера  и  додењују  се  три  награде  од  којих  је  прва  новчаuа  
и  износи  1 .500 евра  у  динарској  противвредности . 

ИЗДАВАЧКА  ДЕЛАТНОСТ  
о  Иифаит  фестивалу  uаnисаuо  је  неколико  мастер  радова  и  један  истраживачки  

рад  као  пројекат  Академије  уметности, а  подржаu од  Секретаријата  за  културу  AH 
Војводине. Поред  овог  о  сваком  од  последњих  неколuко  фестивала  написаии  су  
синтетuчки  текстови , па  би  природно  било  да  буду  објавлени  у  једној  књизи. Биће  
објавлене  две  до  четирu књиге. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 7.022.000,00 динара  

15. ПЛАН  РАДА  АМЕРИЧКОГ  КУТКА  Нови  Сад  

Амерички  кутак  представња  својеврсни  културни  центар  у  Новом  Саду, у  ком  
нахпи  суграђаии  могу  да  приступе  ахтуелним  н  поузданим  информадијама  о  САД  
коришћењем  богате  колекције  књига, часопuса, приступом  интернету, као  u кроз  
различите  програме  које  оргаuизујемо. Најпосећенији  програмu јесу  часови  
конверзације , курсеви  почетног  енглеског  за  пензионере, незаnослене  и  различите  цилне  
трупе, курсеви  nисања  nројеката  и  предузетништва, промоције  књига, предавања, 
радиониде, uзложбе  итд. Током  16 година  колuко  nостојн  овај  центар, развијали  смо  
програме  на  основу  потреба  наптих  корисниха  и  институција  оскивача. Америчхи  кутак  
једина  је  библиотека  у  Новом  Саду  која  пружа  својим  члаиовнма  најновије  наслове  
поnуларне  и  стручие  лuтературе  на  енглеском  језику, а  већ  четuри  године  је  u једиuu 
центар  у  граду  за  полагање  ТОЕФЛ  теста. 

Током  2019/20. године  Амерички  кутак  посетило  је  око  3000 њуди, оргализовано  је  
укупно  440 програма  које  је  nратило  преко  30 локалних  и  надионалиих  медuја  (nucanux, 
електронских  и  интернет). У  одuосу  на  nponіny годину, услед  пандемије  коронавируса, 
број  посета  и  програма  је  опао, али  су  се  многи  програми  пребацили  у  вuртуелии  
nростор. Најуспешнији  програм  током  претходне  годинеје  био  конверзацијски  клуб  TED 
Talkѕ. У  питању  је  груnа  за  разговор  на  енглеском  језику  која  аиалuзuра  поnуларни  
серијал  TED говора. У  клубу, који  се  углавном  спроводио  преко  комуникацијских  
платформи  на  интернету, у  протеклих  12 месеци  је  учестовало  преко  300 луди. Такође  



је  у  НовоМ  ПОСТО  у  који  ее  Кутак  преместио  2018. године  отворен  простор  за  изложбе  
уметника  које  су  биле  изузетно  посећене . 

У  овом  треиутку  Кутак  броји  7500 чланова  и  1 1 .900 пратилаца  на  Фејебук  социјалној  
мрежи. 

У  новосадском  Америчком  кутку  од  децембра  20 15. године  могуће  је  полагање  TOEFL® 
јВТ  испита  којим  се  утврђује  ниво  знања  енглеског  језика  лудuма  којима  енглески  није  
матерњи  језик. На  тај  начин  Амерички  кутак  постао  је  једuна  институција  у  Новом  Саду, 
и  једна  од  четнри  у  Србији, која  нуди  ову  могућност  студентима  који  желе  да  студирају  
у  иностранству  али  и  онима  који  траже  посао  у  земјама  енглеског  говорног  подручја. 

TOEFL® je сталдардизоваии  испит  који  се  користи  као  основни  предуслов  за  упис  на  
већuна  универзитета  у  Америци  и  Европи  на  свих  нивоа  студија. Осим  тога, многи  
програми  стипендuрања  студената  као  један  од  критеријума  за  доделу  стипендија  
користе  резултате  TOEFL® теста. 

Маја  2016. године  Америчком  кутку  доделена  је  престижна  награда  за  јавну  
дипломатију  коју  је  коордuнаторима  уручио  амбасадор  САД  у  Србији  Њ. е. Кајл  Скот. 

Током  202 1. годuне  планирано  је  да  се  настави  са  регуларним  програмима  који  су  до  сада  
дали  резултате, а  то  су: 

Програми  финалсирани  грантовима  америчке  амбасаде  у  Србији  (конверзацијски  
клубови, предузетвичке  обуке, пројекције  филмова) (пет  програма  - сваки  се  
одржава  једном  неделно) 

- Курсеви  медијске  писмености  у  сарадњи  са  Амбасадом  САД  
- Почетнн  енглески  језик  за  различите  цилне  групе  
- Клуб  за  младе  (једвом  неделно) 
- Дечији  кутах  (једном  неделно) 
- Клуб  припреме  за  САТ  испит  (једном  недењно) 
- Свет  дигиталне  уметности  - програм  представлања  вuдео-радова  уметника  из  

целог  света  (са  Андрејом  Тишмом) 
- Програм  ,,ПолитикУС  (два  пута  месечио) 
- Предузетничхи  и  пословни  курсеви  (пuсање  резимеа, писање  пројеката, бизнис  

плаuа) 
Програми  посвећени  друштвеном  активизму  младих  
Програми  у  балітн  Америчког  кутка  
Радионице  са  ученицима  основних  и  средњих  школа  
дигитализацнја  ВХС  касета  
Овлајн  креативви  конкурсн  за  децу  и  младе  
Припрема  за  ТОЕФЛ  испит  
Радионице  усавршавања  техника  писања  на  ентлеском  језику  
Издожбе  новосадских  и  уметника  из  uностраиства  
Промоције  књнга  нз  области  популарне  културе  
Промоције  студuја  у  САД  кроз  сарадњу  са  америчким  универзитетима, 
професорнма  и  студентнма  

Све  програме, као  и  до  сада, водиће  сараднuци  и  волонтери  које  ћемо  током  године  
награђuвати  различитнм  повластицама  - бесплатне  карте  за  бuоскоп, представе, 



Јалуар  

путовања, додатне  едукадије  и  сл. Волонтерски  клуб  броји  тренутно  25 активних  
волонтера. 

Наравно, услед  глобалне  ситуације  са  вирусом  Соvјd-19, програме  ћемо  организовати  у  
складу  са  свим  препорученим  мерама  Кризног  штаба. У  зависности  од  тих  мера, 
програми  ће  бити  спровођени  у  облику  прилагођеном  за  интернет, или  уживо  у  
просторијама  Кутка. 

Током  године  Кутак  реализује  бројна  гостовања  америчких  професора, стручњаха  и  
предавача, изложбе, промоције  књига, презентације  и  друге  врсте  културно  образовних  
активности  које  се  не  планирају  дугорочно  него  договарају  у  складу  са  понудама  
Културног  центра, Америчхе  амбасаде  и  других  сарадника. То  ће  битu случај  и  ове  
године, у  мери  у  којој  ситуација  то  буде  дозвоњавала . 

Америчка  амбасада  ће  током  године  обезбеђивати  најновиј  е  наслове  књига  на  енглеском  
језику, месечно  обнавл,ати  20 наслова  часописа  и  опремати  простор  модерном  
технологијом  и  савременим  образовним  материјалнма . Тахође  ће  за  залослене  раднике  
обезбедити  додатну  обуку  и  тренинге  неопходне  за  унапређење  рада  Америчког  кутка. 

Стратепіки  акценат  ове  године  биће  на: 
прилагођавању  тренутној  паnдемијској  ситуаднји  и  изналажењу  начина  да  се  што  више  
програма  одржи  у  виртуелном  или  ограниченом  формату, али  и  далем  популарисању  
простора  Кутка, којн  у  протеклој  годuни, услед  пандемије, није  искористио  свој  
потенцијал. У  202 1. години  радиће  се  на  ставзању  баліте  у  фуакцију, која  би  са  топлијим  
временом  и, на,цамо  се, боЈЂом  здравственом  ситуацијом ,  требало  да  постаuе  главни  адут  
Кутка  у  привлачењу  посетилаца . 

Особле  Кутка  једном  годишње  врпіи  ревизију  и  евиденцију  новопристиглог  
библиотечког  материјала, обавештава  корисuuке  да  враћају  књиге, врши  нова  учлањења  
и  друте  редовне  акгивности  које  подразумевају  рад  у  библиотеци . Такође  редовно  
промовише  све  догађаје  путем  мејдuнг  листе, медија  и  социјалних  мрежа  као  и  редовним  
поставњањем  најава  на  сајт  свих  америчких  кутака. 

Цил,на  rрупа  и  ове  године  ће  бити  студентн  и  млади  професионалди , које  ћемо  
привлачити  кроз  редовне  презентације  у  простору  Кутка  као  и  у  другим  просторима  у  
којима  се  студенти  окуплају, уколико  то  дозволи  ситуадија  са  пандемијом. 

Планови  за  2021. годину  

Поред  редовних  програма  у  Америчком  ісутку  реализоваhе  се  и  еледеhе  
nрограмске  активности  у  еісладу  са  стратешким  плановима  и  у  мери  у  којој  то  
ландемијека  еіпуаџија  дозволи: 

Презентације  програма  за  рад  и  
студнје  у  Америци! презентадије  
америчких  универзитета  

Помоћ  студеніима  
фегрутадија  волонтера) 



- Организовање  конверзацијских  
часова  за  родитеве  и  децу  

- Организација  изложбе  

Развој  публике, сарадње  н  
програм  подрпјке  учењу  

језика  
Развој  издожбеног  

простора  
Фебруар  - Курс  о  писању  пројеката  

- Организација  програма  Пословни  
енглески  за  две  групе  

Поболшање  
затІошл)ивости  младих  
Унапређење  језичких  и  

других  вептгина  
корисника  

Развој  културних  
програма  

Развој  програма  за  
студенте  енглеског  језиха  

- Припрема  за  ТОЕФЛ  исnит  

- Радионнце  медијске  писмености  

Март  - Обележавање  месеца  жена  

- Програм  посвећен  друштвеном  
активизму  младих  

- Напредни  енглески  језик  за  студенте  

- Предузетнички  курсеви  и  обуке  

- Организација  изложбе  

Рад  на  родној  
равноправности  и  

уналређењу  положаја  
жена  

Развој  програма  за  
студенте  и  младе  

професионалце , сарадња  
са  НВО  сектором  

Развој  изложбеног  
простора  

Aііpun Обележавање  месеца  џеза  (радионице, 
концерти, предавања, пројекције  
концерата) 

- Обележавање  Даuа  планете  земле  

- Обележавање  Светског  дана  Рома  

Развој  културних  
програма  

Развој  еколошке  свести  
код  деце  и  омладнне  

Рад  на  смањењу  
дискриминације , сарадња  

са  НВО  сектором  
Мај  - Промоције  књига  

- Креатнвни  мајскu конкурс  за  најболе  
дечије  радове  

- Оргаuизација  изложбе  

Развој  културних  
програма  

Рад  на  привлачењу  
најмлађе  публике  
Развој  изложбеног  

простора  
Јуни  - Раднонuце  креатuвног  писања  

- Напреднн  енглески  језик  за  студенте  

Помоћ  студентима  

Развој  програма  за  
студенте  



- ОкупЈЂање  возіонтера  пред  летње  
акције  

- Концертн  убашти  Кутка  

Неговање  волонтеризма  и  
сарадње  

Развој  културних  
програма  

Јули  - Промоција  Лмеричког  кутка  кроз  
програме  за  студенте  

- Концерти  у  балзти  Кутка  

Привлачење  младих  
корисника  

Развој  културних  
програма  

Август  - Похађање  годипіње  конференције  
Америчких  кутака  

- Летње  раднонице  за  децу  

Умрежавање  и  размена  
искуства  

Развој  програма  за  децу  
Ширење  публике, развој  
сарадње  са  локадним  

оргакизацијама  
- ПредставЈЂање  кутка  на  Брод  Театру  

кроз  филмски  програм  

Септембар  
- Обележавање  Европског  дана  језика  

- Презентација  Кутка  на  Универзитету  

- Оргаиизација  изложбе  

- Приnрема  за  ТОЕФЛ  испит  

Развој  сарадње  са  другнм  
културним  центрима, 

промоција  
мудтнлингвизма  

Регрутација  волонтера  и  
промоција  
Развој  изложбеног  
простора  

Октобар  - Обележавање  годишњице  Лмеричког  
кутка  

- Презентадија  лутрије  за  зелеву  карту  

- Оргаuизација  маскенбала  за  децу  
поводом  Ноћи  веипица/Онлајн  
конкурса  ,,Зачараии  конкурс  

Неговање  волонтеризма  и  
сарадње  

Информисање  грађанства  
о  приликама  за  рад  у  

Америци  

Развој  програма  за  децу  
новембар  - Презентације  програма  за  студије, 

рад  и  стажирање  у  Америци  

- Обележавање  Дана  захвалности  у  
сарадњи  са  волонтерима  

- Оргаuuзација  изложбе  

Помоћ  студентима  

Приближавање  Америчке  
културе  корисницима  

Развој  uзложбеног  
простора  

Децембар  - Обележавање  важних  датума  у  
децембру , 

- Новогодuшње  радионице  и  

Развнјање  сарадње  са  
НвО  

сектором  

Развој  креативних  
програма  за  децу  

представа  за  децу  



Развој  програма  за  младе  
и  сарадња  са  средњим  

школама  

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 3.484.174,00 динара  

16. АРТ  МАРАТОН  

У  оквиру  Арт  маратона  током  2021. године  ће  се  организовати  предавања, промоције  
књига, радионице, као  и  изложбе, филмови, позорилше  представе, мултимедијалии  
npojeіnu, манифестације  у  оквиру  којих  би  гостовали  нредставници  различитих  устаиова  
из  земзж.е  и  иностранства, те  радионице  које  ће  бити  намењене  најразличитијим  
узрастuма  житела  Новог  Сада. Ово  је  пројекат  отворене  форме  који  ће  својим  
савременим  изразом  бити  истински  празник  културе  за  све  грађане  Новог  Сада. 

АРТ  CІІMHOCuOH ,,ДУНАВ-ЈАДРАНУ  

Почевпіи  од  2017. године  успемно  се  реализује  међурегионална  сарадња  између  
Културног  центра  Новог  Сада  и  центара  за  културу  у  Hрној  Гори. У  протекле  четири  
године, нахон  випједеценијске  паузе, успешно  је  урађено  преко  десет  пројеката  
различитих  програма: изложби, предавања, концерата  како  у  Новом  Саду  тахо  и  у  
Подгорици, Котору, Херцег  Новом, Никпіићу . 
Ови  пројекти  су  изазвали  велику  пажњу  јавности  и  младих  културних  ствараоца  кахо  у  
Новом  Саду  тахо  и  по  градовима  u регијама  у  Црној  Гори, где  је  Културни  центар  Новог  
Сада  препознат  као  лидер  у  стварању  међурегионалuе  мреже  културних  центара. 

У  202 1. години, планираи  ј  е  пројекат  Арт  Симпосион  ,јГунав-Јадрану  Културног  центра  
Новог  Сада,  који  ітредвиђа  међурегионалну  сарадњу  са  центрима  за  културу  у  Котору, 
Будви, Бераиама, ГІлевлuма, Бјелом  Полу, кроз  размеву  уметника  из  Србије  са  
уметницима  из  Нрне  Горе. Цил  овог  пројекта  је  умрежавање  младих  уметнuка  и  
делатника  у  културu и  њихово  подстицање  на  заједничкн  рад  н  деловање. 

Пројекат  ће  се  реализовати  у  другој  половиuu 202 1. годиве, ііnanupauo је  да  након  7 дана  
заједничког  рада: радионица, предавања, презентација ... nет  младих  аутора  из  Србије  и  
пет  младих  аутора  из  Нрне  Горе  представе  публици  достигиућа  свог  заједннчког  рада  
кроз  изложбу, концерт  и  предавање  које  ће  бuти  оргаuизоваuо  у  Културном  центру  Новог  
Сада  и  у  центрима  за  културу  Севера  и  Југа  Црне  Горе. 

Редакција  обухвата  трошкове  припреме  и  реализацнје  изложби, трошкове  материјала  за  
културу, трошкове  репрезентације , смепггаја  и  учесника. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 2.850.000,00 динара  



17. ДЕЧЈИ  КУТАК  

Након  успешне  прве  године  новоотворене  Редахције  дечијег  програма, Културни  центар  
Новог  Сада  наставиће  са  радом  и  организацијом  програма  за  најмлађе  суграђане . другу  
годину  постојања  редакције  Дечјег  програма  проширујемо  и  програмима  за  омладинце, 
тачније  фокус  ће  бити  приближити  се  публици  узраста  од  10 до  16 година  чија  
интересовања  ћемо  пробати  да  усмеримо  ка  култури  и  њеном  деловању . Културни  
центар  Новог  Сада  овом  редакцијом  започиње  развој  публике, едукацију  најмлађих  
суграђана  који  ће  у  будућности  кројити  и  конзумирати  културу  града  Новог  Сада. 

17.1. Мали  културни  инкубатор  

Цињ  пројекта  је  да  се  деци, узраста  од  4 до  16 година, кроз  бесплатне  садржаје  омогући  
стицање  венітина, могућиост  откривања  талента  н  развој  интедектуалног  запажања  са  
цињем  квалитетног  провођења  времена  у  иrри  и  дружењу. Дечија  редакција  ће  кроз  
радионице  (ликовне, драмске, музичке, филмске...) омогућити  деци  едукацију , азти  н  
развој  талената. Осим  тога, ове  раднонице  имају  за  цил. да  деца  стичу  вештине  које  су  
важне  у  њнховом  одрастању , од  пснхолошких , социјалних, емотивних  до  физичких  и  
моторичкнх. У  Малом  културном  иикубатору  активно  учествују  деца, омладнна  и  
родитењи . 

а. Креирај  свој  културни  центар  
Програм  креиран  од  страие  публике  омладuнског  узраста  имаће  за  цијњ  да  културу  

приближн  онима  који  до  сада  иису  ималн  прилику  да  уређују  и  учествују  у  организацији  
културвих  догађаја. Фокус  овог  пројекта  биће  да  интересовања  млађих  суграђана  
усмерuмо  ка  култури  и  у  њеној  партиципацији . 

ђ. Сарадња  музичке  редакције  и  дечuјег  кутка  
Музика  је  нзузетно  важна  за  одрастање  деце. У  наредној  годuни  постоји  моrуhuост  

нздавања  Hд-а  дечuје  музике. Познати  дечuји  лнсци  и  извођачu у  сарадњн  са  дечијим  
хором  би  били  директни  учесници  овог  пројекта. 

Сарадња  Културног  центра  Новог  Сада  са  јlовосадским  дечијим  културнпм  
центром. 

У  овој  сарадњи, наредне  године  покушаћемо  да  реализујемо  низ  дечијих  програма  и  
активности . Осим  тога, уколико  се  обе  инстнтуције  сложе  н  договоре, реализоваћемо  
и  оснивање  дечијег  градског  хора. 



годишњи  HnAH РАДА  ЦЕНТРА  3А  СОЦИЈАЛНИ  РАД  

HЕРИОД  ЈАНУАР-ДЕЦЕМБАР  2021. 

У  току  наредне  калевдарске  године  инклузивне  музичке  радионице  наставиће  да  се, 
поред  устазЂеног  распореда  одржавања  часова  и  нружања  помоћи  у  индивидуалном  раду  
са  корисницима  центра, базирају  и  на  ваинаставне  активности  које  су  се  у  досадашњем  
петогодишњем  цuклусу  локазале  као  примери  добре  праЕсе. Оно  што  нас  прво  очекује  
то  је  период  школског  распуста  који  по  календару  траје  у  прве  две  неделе  јавуара  месеца. 
планирано  је  да  се  тај  период  uскористи  (због  великог  броја  деце) за  групне  радиовице  
на  којима  ће  деца  поред  музике  (тематске  песме, празничие  песме...) припремати  и  
репертоар  за  наредни  наступ  који  се  очекује  у  току  фебруара. Наиме, као  и  пропгле  
године, када  су  учевици  настуnили  на  Фестивалу  лу6ави  у  организацији  Нина  Медиа  
групе, и  наредне  годuне  отворен  је  позив  да  деца  у  прошвреном  саставу  учествују  на  
сцени  и  својим  музичким  умећем  приреде  концерт  за  суграђане. Са  почетком  другог  
полугодишта  наставја  се  обавзЂање  наставе  у  две  смеnе. Што  се  тuче  фебруара  и  
најавленог  коицерта, конкретни  датуми  биће  накиадно  саопштени, као  и  деталан  план  
настуnа  и  садржаја. Утоку  фебруара  и  марта  месеца  очекујемо  да  ће  поред  настуnа, који  
ће  деца  прнпремати, бити  дале  иаставзЂено  са  индивидуалнвм  часовuма  клавира, певања  
и  теоријскuх  дисциплипа. У  току  пролећног  периода  биће  свакако  прилике  да  деца  опет  
наступају  (Бејби  Егзіп, 3мајеве  дечије  игре... ) те  ако  се  укаже  прилика  да  имамо  довозЂаu 
број  деце  млађег  узраста, могуће  је  и  да  оргаиизујемо  мањu ансамбл  koju би  се  
представио  дечијим  репертоаром . Поред  редовних  активности, прилагођавања  расnореда  
радионица  школским  сменама  и  ученичкнм  распустима, ллаиирамо  да  април  буде  
обележен  радом  на  нумерама  са  ускршњим  темама. Као  и  до  сада, у  току  маја  н  јуна  
месеца  део  часова  посвећујемо  и  индивидуалном  раду  са  децом. Период  летњег  распуста  
до  садаје  увек  био  окренут  ка  настави  на  отвореном  у  складу  са  временским  nриликама, 
те  смо  врло  успешно  имали  активности  на  градској  плажи  Штранд  у  току  јула  н  августа  
месеца. Претходне  годнне  деца  су  гтриредила  целовечерњи  концерт  на  ,,Штраид  летњем  
ф  естивалу  тако  да  ћемо  оnет  радо  прихватитu таЕву  врсту  познва. Од  септембра  месеца  
очекују  нас  приnреме  новог  репертоара  који  ће  као  и  до  сада  бити  више  окренут  џез, 
блуз, свииг, латuно  ритмовнма, те  се  надамо  још  једном  успешном  гостовању  на  
Новосадском  џез  фестивалу . Новембар  месец  је  као  и  до  сада  увек  усмерен  на  припрему  
новогодuшњих  песама  које  деца  већ  традиционално  певају  на  концерту  у  оквиру  дневног  
боравка. Што  се  тиче  глобалних  плавова  у  којuма  смо  до  сада  увек  учествовали  a koju ce 
тичу  организације  већих  настуnа  ван  града, очекујемо  да  ће  нх  бuти  и  у  202 1. годинн  али  
ћемо  о  томе  nрецизuuје  информацнје  имати  када  се  укажу  реалне  могућности  у  оквиру  
Удружења  УМУС  које  је  до  сада  сваке  године  оргаuизовало  по  једаu гала  концерт. 



17.2 САРАДЊА  културног  ЦЕНТРА  НОВОГ  САДА  И  ЦFНТРА  ЗА  СОЦHЈАЛHИ  
РАД  

Сарадња  Културног  центра  Новог  Сада  и  Центра  за  социјаши  рад  града  Новог  
Сада  омогућиће  да  се  кроз  креативне  процесе  деца  лакше  укњуче  у  социјалне  токове  и  
да  постаку  активни  у  културном  животу  Новог  Сада. Цињ  сарадње  ове  две  институције  
је  приближавање  културних  садржаја  штићеннцнма  Центра  за  социјални  рад, али  и  
њихово  активно  укњучивање  у  настајање  ових  садржаја. Кроз  програмске  активности  у  
2020. годнни  деца  ће  имати  прилику  да  учествују  у  многобројаиіј  радионицама  и  на  

ф  естивалима  и  програмима  из  области  филма, возоришта, ликовне  уметности, музнке, 
књижевности ... Такође  је  плакирано  да  се  у  202 1. години  наставе  инклузивне  активности  
за  децу  из  Центра  за  соцuјални  рад,  храиитењскuх  породица  и  Дечјег  седа, у  дворцу  
Еђшег, у  просторuјама  Центра  за  социјалии  рад,  Дечјем  селу, као  и  сарадња  са  
оргапизацијом  Muѕіc Axt Pro на  имплементадији  програма  ЕЛ  СИСТЕМА, који  се  кроз  
музичхе  радионице  бави  инклузивним  процесима  социјално  угрожене  деце  у  друмтву. 

17.3 НТЦ—КЦНС  учење  

Примарна  улога  НТЦ  програма  је  употреба  нових  открића  нз  подручја  неуронауке  у  
учионицама  и  у  сваходневном  животу. Програм  НТц  учења  је  саставЈЂен  из  различитих  
активностu и  игара  за  децу, које  се  темење  на  сазнањима  о  развоју  и  раду  мозга  и  које, 
како  многа  истраживања  показују, имају  позитиван  ефекат  на  развој  мозга  у  периоду  када  
је  то  најважније, у  перuоду  најинтензивнијег  раста  и  развоја, од  рођења, па  до  прибдижно  
десете  године  старости. Игра  као  унутрашња  мотивација  детета  је  књучни  фактор  НТЦ  
програма. 

Програм  НТЦ  се  већ  девету  годину  сnроводu у  неколицииu европских  држава, а  почео  је  
да  се  шири  и  ваи  граница  Евроле. НТЦ  програм  се  спроводи  у  17 држава  Европе, а  
акредитовак  је  од  страке  Министарства  образовања  у  7 држава  (Србија, Словенија, 

Хрватска, Чешка, Црна  Гора, Македонија  н  Босна  и  Херцеговина). У  другим  државама, 

спроводи  се  у  сарадњи  са  образовним  институцијама  (Италија, Грчка, НЈведска, Исланд, 
Мађарска, Румунија, Бугарска, нlвајцарска, Словачка  и  Поњска). 

НТЦ  програм  карактеришу  три  фазе  спровођења. Саставнu део  прве  фазе  су  еволутивно  
подржавајуће  активностu које  подразумевају  комплексне  моторичке  активностu 
уклучујући  фину  моторику, динамичку  акомодадију  ока, ротацију, равнотежу, и  
кретање. Другу  фазу  НТЦ  програма  карактеришу  мисаоне  класификадије , мисаоне  
серијације  и  асоцијадије,  док  трећа  фаза  представња  рад  на  развоју  дивергентног  u 

конвергентног  мишлења, као  и  функционалиог  знања. Све  три  фазе  НТЦ  програма  се  
сnроводе  кроз  игру, која  као  ннтрuuзичuа  потреба  детета  представва  кЈЂучнu фаЈсгор  



спровођења  НТЦ  програма. Ове  три  фазе  сједињују  сензо-моторнн  и  когвитивни  развој  
детета. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 2.744.000,00 динара  

18. култуРни  ЦЕНТАР  НОВОГ  САДА  ОМЛАдИНИ  
нОВОг  САдА  

У  цилу  формирања  будуће  културне  пу6лиіе  Културни  центар  Новог  Сада  
планира  да  спроведе  пројекат  који  ће  анимирати  школарце, студенте  Новосадског  
универзитета  као  и  све  грађаие  Новог  Сада. Током  202 1. године  реализоваћемо  отворене  
дебате  и  социолошхо-културолошке  трибине  и  предавања  реномираних  стручњака. 

Културни  цеитар  Новог  Сада  је  од  свог  оснивања  све  до  данас  одржао  низ  
трибина  и  предавања  на  разне  теме: књижевне, културно-социолошке, nодитичке, 
психолошке, геополитичке  које  су  биле  врло  посећене. Акценат  је  ставлен  нарочито  на  
трибине  које  третирају  ахтуелне  теме  из  областн  социологије, политuіе, историје  итд. 
Будући  да  је  одзив  грађапа  био  велики  и  да  су  теме  побудuле  велико  интересовање  
публихе, желимо  да  наставимо  ову  прахсу  и  у  2021. години. Цилна  групаје  кахо  млађа, 
тако  и  старија  популација, како  би  размена  мишлења  и  дебатовање  били  што  
делотворнији . 
Предавачи  ће  обухватитu најшири  спектар  геополитичких , политиколопјких , 
културолопіких , историографсквх  и  историјских , те  књижевних  тема. 
Предавачи  и  учесннци  округлих  столова  су  еминентни  и  афирмисани  професори , 
аналuтичарн, социолози , историчари, психолози, писци  u доктори  наука. 

Такође, nnauupaue су  н  радиокице, концертн, мултuмедијалие  презентације , 
песничке  трибнне, изложбе, ауторски  текстови  и  есеји  који  ће  бити  објавлнваии  на  
званичној  интернет  и  Фсјсбук  страuици  Културног  центра  Новог  Сада. 

ВРЕДНОСТ  flPOJEkTA: 5.090.000,00 динара  

19. САРАдЊА  СА  ИНСТИТУЦИЈАМА  КУЛТУРЕ  И  
ПОЈЕДИНЦИМА  У  ЗЕМЈБИ  И  ИНОСТРАНСТВУ  

Кузлурни  центар  Новог  Сада  има  за  цнл  да  у  2021. години  оствари  сарадњу  са  
што  већим  бројем  угледних  зјичности  и  уставова  на  територuји  Републиіе  Србије  као  и  
у  регнову, да  би  могао  да  прикаже  своју  богату  продукцију  као  и  да  uм  узврати  
гостопримство  и  упозна  Новосађаuе  са  продукцијом  културних  инстuтуцuја  и  
појединаца. 
Тахође  нам  је  цил  да  наставимо  добру  сарадњу  са  амбасадама  страиих  држава  н  да  uм  
омогућuмо  да  прикажу  културна, историјска  и  друштвена  наслеђа  својих  земала  
Новосађавuма. Hnauupauo је  аигажовање  угледних  јавннх  лuчности  које  ће  кроз  трибuне  
и  предавања,  али  и  кроз  есеје  и  научне  и  лублицистичке  текстове  едуковатн  најшнре  



сдојеве  становништва  како  кроз  директне  програме  у  КЦНС, тако  и  путем  нашег  сајта  и  
звашічног  YouTube кавала. 

Планираии  су  и  наступи  култураих, уметвичхих  н  научвих  посленика  у  најіпирем  
спеіпру  уметничког  и  културолоііжог  израза  н  исказа, научни  текстови, есеји... 

КОНФЕРЕНЦИЈА  О  РЕГИОНАЛНОЈ  СТАБИЈH{ОСТИ  

Културни  центар  Новог  Сада  ће  на  пролеће  202 1. године  уприличити  
Конференцију  о  регноналној  стабиллости  чији  ће  учесннцн  бнти  еминентне  лнчиости  из  
света  културе, науке, уметности  и  јавног  живота  уопіпте  са  територије  бивше  
Југославнје. Цил, ове  конференције  јесте  порука  мира  н  потреба  за  културном , научиом  
и  свахом  другом  врстом  сарадње  у  региону. Закњучци  ове  конференције  требало  би  да  
се  крећу  у  координатама  стабидности , мира  и  улозоравања  на  погубност  призивања  било  
каквог  рата. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 4.426.000,00 динара  

20. ЗНАМЕНИТИ  ДАТУМИ  ГРАДА  НОВОг  САдА  

Поводом  Дава  rрада  Новог  Са,ца  одржаhе  се  Свечана  академија  1. фебруара  202 1. године. 

Култура  сећања  и  обележавања  Новосадске  рацнје, Дана  града  и  Славе  града  валази  се  у  
плану  рада  КЦНС  већ  дугu низ  година. Културни  центар  Новог  Сада  у  202 1. годиии  
ангажоваће  све  своје  изложбене  галерије, као  и  биоскопску  салу, у  цилу  обележавања  
Новосадске  рације  и  сећања  на  жртве  Холокауста . Током  недењу  дана  трајања  програма  
плаuираuе  су  поставке  у  изложбеним  лросторима, међународна  конференција. 
радионице, предавања, као  и  оргаиизоване  посете  ђака  основних  и  средњих  пікола  КЦНС  
током  обележавања  сећања  на  Новосадску  рацнју  u сећања  на  жртве  Холокауста . 

Поводом  Славе  града  Новог  Сада, одржаhе  се  пригодне  ахтuвности  и  свечана  академија  
16. новембра 2о2l. 
Такође  је  плаиирано  да  се  реализује  пројекат  ,,Јубнлејн  који  се  састоји  од  шест  
документарно -историјских  предавања  и  дигнталних  изложбн  које  ће  бнти  поставњене  на  
Трибнни  младнх  у  КЦНС  н  на  виртуелној  галерији  на  сајту  КЦНС, а  бавиће  се  животом, 
радом  и  допрuносом  знаменитих  Новосађаuа  чији  ћејубилеји  поводом  рођења  или  смртu 
битu обележенн  у  2021. години . 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 2.588.931,00 динара  



21. УНИК  nрограм  (уметnост, nаслеђе  и  култура) 

Уник  програмје  осмипіњен  као  програм  континуираиог  образовања  суграђана  из  домена  
културног  наслеђа, културе  живлења, опште  и  културе  кориніћења  слободног  времена  
без  обзира  на  њихов  узраст  и  ниво  образовања. Цил  програма  је  ітриближавање  
културних  вредности  грађанима  кроз  интерактивне  садржаје . Поред  тога, у  оквиру  
YHHK платформе  планирани  су  и  стручни  програми  који  ће  се  бавити  подожајем, 
доприносом  и  значајем  српског  наслеђа  у  европском  контексту, европским  наслеђем  као  
и  међусобним  условленостима  и  релацијама . Програм  се  реалнзује  кроз  следеће  
активности: предавања, радионице  за  децу  и  родителе, едукације  и  публuкације  из  
српског  и  европског  наслеђа, уметничхих  дисциплина  и  враваца, едукације  из  домена  
уметничхuх  и  старих  завата, изложбе, стручна  вођења, хумапитарне  актuвности, трнбине  
о  културн  жиањења  и  значају  уметности  у  свакодневном  животу, ііредавања  из  области  
савременог  стваралалітва , сарадња  са  институцијама  културе  и  образовннм  установама... 

У  оквиру  УНК  програма  у  2021. години  nnauupanaje реалuзација  програмске  целине  
,,Са  лутком  кроз  наслеђе  кроз: 

• Радионице  луткарства  
• Стручuа  предавања  
• Велика  групна  изложба  лутака  
• Хуманитарна  ахција  
• Каталог  

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 623.000,00 динара  

22. ДИГИТАЈјИЗАЦИЈА  КУЈјТУРНЕ  БАШТИНЕ  
Новог  Сада  

Гlланом  рада  за  202 1. годнну  је  предвиђено  следеће: 

• Техничко  одржавање  рада  платформе  
Током  2021. годкне  предвиђеноје  стално  одржавање  платформе  мто  подразумева  
основно  серверско  одржавање  пакета  н  веб-сервера. 

Одржавање  ПостГРЕ  базе, Фронт  алликације, АПИ  апликације, Омеке, Ингест  
аллuкације  и  веб-сервера. 

Hигестuрање  свих  унесених  објеката  како  бн  бuлu претражuви  по  називу  и  
аутору. 

• Поставлање  10 нових  објеката  месечно  на  платформу  ББНС  
Фотографuје  и  разгледннде , Зд  објектu (архитектура , споменици), старе  и  ретке  
књиге, новине  и  часописи, стари  аудио  u видео  сннмци, старе  мале, стари  
документu... Нови  објејпи  ће  бити  поставлаuи  у  сарадњи  са  стручњацима  из  
Градске  библиотеке , Музеја  Града  Новог  Сада  и  Архива. 



. 

Успоставњање  сарадње  са  новим  релевантним  инстнтуџијама  у  земњи  и  
иностранству  
Умрежавање  са  дигиталним  библиотекама  у  региону, размена  искустава  и  добре  
лраксе. 

• Промоџија  
Током  202 1. године  планирамо  да  кроз  промотивне  актнвности  привучемо  ппо  
веhи  број  корисника  да  користе  ББНС  платформу . Промоције  ће  се  радити  преко  
друштвених  мрежа  Фејсбук  и  Твитер. 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 840.000,00 динара  

23. АКТИВНОСТИ  РЕДОВНЕ  ДЕЛАТНОСТИ  

ТРОШКОВИ  РЕДОВНЕ  ДЕЛАТНОСТІј: 

ТрошкоВи  СЛУ)КБЕНИХ  ПУТОВАЊА  У  ЗЕМЈIИ  190.890,00 ДHН. (КТО  4221) 

ОСТАЛИ  ТРОШКОВИ  ТРАНСПОРТА  10.000,00 (КТО  4229) 

ТрОшкОВИ  АДМиHИСТРАТИВНHХ  УСЛУГА  1.000.000,00 дј1Н., 
АДМИНИСТРАТИВНЕ  УСЛУГЕ  (КТО-423 1) 

ТРОШКОВИ  КОМПЈУТЕРСКИХ  УСЛУГА  (HЛАНИРАНИ  СУ  ТРОјНКОВИ  ЗА  
СОФТВЕРЕ  РАЧУНОВОДСТВЕНИХ  ПРОГРАМА, ДИЗАЈНА, ЛИКОВНЕ  
ДЕЛАТНОСТИ , ИЗРАДА  САЈТА  ПРОГРАМА  И  ПРОЈЕКАТА  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА  
1.000.000,00 ДИН  (КТО-4232) 

ТРОШКОВИ  УСЛУГЕ  ОБРАЗОВАЊА  И  УСАВРјјјАВАЊА  ЗАпОСЛЕНКХ  100.000,00 
ДИН. (КТО-4233). ПЛАНИРАНИ  СУ  ТРОШКОВН  ЗА  УСАВРШАВАЊЕ  
ЗАПОСЛЕНКХ  Из  ОБЛАСТИ  МЕНАЏМЕНТА , ЛИКОВНЕ  ДFЛАТНОСТИ, 
ОБЛАСТИ  JABHuX HABABKH, ПРИСТУП  ЕУ  ФОНДОВИМА. 

ТРОШКОВИ  УСЛУГА  ИНФОРМИСАЊА  1.500.000,00 ДИН. (КТО-4234) 

ТРОШКОВИ  СТРУЧНИХ  УСЛУГА  (трошкови  правних, финансијских  и  осталих  
стручних  услуга  хуманистичких  наука) 5.902.505,00 ДИН. (КТО-4235) 

ТРОШКОВН  РЕПРЕЗЕНТАЦиЈЕ  862.517,00 дИн. (КТО-4237) 



трошкови  остлих  ОГННТиХ  УСЛУГА  (трошхови  обезбеђења  КЦНС, кудтурних  
сТаиица, ковдертие  двораие  ,опште  услуге... ) 9.320.000,00 Дј{Н. (КТО-4239) 

СПЕЦИЈАЛЛЗОВАНЕ  УСЛУГЕ  (израда  ахта  процена  ризика  у  заппити  лица  и  имовине  
и  пословања  КЦНС  - културне  стаиице, концертна  двораиа) 400.000,00 ДHН. (КТО  
4249) 

ТРОШКОВИ  АДМИНИСТРАТИВНОГ  МАТЕРИЈАЛА  350.000,00 ДHН. (КТО-4261). 
ПЛАНИРАНН  СУ  ТРОШКОВИ  КАНЦЕЛАРИЈСКОГ  МАТЕРиЈАЛА , БИО  
ДЕКОРАЦИЈА, РАСХОДИ  ЗА  РАДНУ  УНиФОРМУ . 

ТРОшкОВИ  МАТЕРИЈАЛА  ЗА  ОБРАЗОВАЊЕ  И  УСАВРјІІАВАЊЕ  ЗАHОСЛЕНИХ  
380.000,00 ДИН. (КТО-4263) ПЛАНHРАНИ  СУ  РАСХОДи  ЗА  СТРУЧНУ  
ЛИТЕРАТУРУ  ЗАПОСЛЕННХ  И  ШТАМГјА  - ДНЕВНЕ  НОВИНЕ  

ТРОјТІКОВИ  МАТЕРНЈАЛА  ЗА  САОБРАЋАЈ  500.000,00 ДИН. (КТО-4264) 

TPOHIKOBu МАТЕРИЈАЛА  ЗА  ОДРЖАВАЊЕ  ХИГИЈЕНЕ  400.000,00 ДИН. (КТО-
4268) ИНВЕНТАР  ЗА  ОДРЖАВАЊЕ  ХИГИЈЕНЕ, ХЕМИЈСКА  СРЕДСТВА  ЗА  
ЧИШЋЕЊЕ  

ТРОШКОВИ  МАТЕРНЈАЛА  ЗА  ПОСЕБНЕ  НАМЕНЕ  320.000,00 ДИН. (КТО-4269) 
ТРОШКОВИ  ПОТРОШНОГ  МАТЕРИЈАЛА , РЕЗ. ДЕЛОВИ, АЛАТ  И  ИНВЕНТАР, 
МАТЕРИЈАЛН  ЗА  ПОСЕБНЕ  НАМЕНЕ, ЗАШТИТНЕ  МАСКЕ, ДЕЗИФиЦИЈЕНСИ ... 

ВРЕДНОСТ  ПРОЈЕКТА: 22.235.912,00 динара  

Накнаде  члановима  управног  и  надзорног  одбора  планиране  су  у  ВисиНи  од  
330.000,00 динара  (кто  4235) и  150.000,00 динара  іno 4161. 

24. ТЕКУЋЕ  ПОПРАВКЕ  И  ОДРЖАВАЊЕ  
У  2021. години  лланираиа  су  средства  из  буџета  у  износу  од  1.916.200,00 динара  

за  текуће  поправке  и  одржавање  зграда  и  објеката  Културног  центра  Новог  Сада, 
Католичка  порта  5, Еђшег  - Антона  Чехова, простор  Америчког  кутка  и  Мали  ликовни  
салон, културна  станнца  Свилара, културна  стаuица  у  Буковцу, културна  стаиица  Барка, 
летња  сцена  Културног  центра  Новог  Сада  (одржавање  лифта, зидарски  радови, 
модерски  радови, ел-инсталације, поправка  фасаде, хидроизолација ), као  и  средства  у  
износу  од  3.612.000,00 динара  за  текуће  понравке  н  одржавање  опреме  за  рад, одржавање  
клима-уређаја, рачунара, опреме  за  саобраhај, намештаја, електронске  опреме, опреме  за  
културу, опреме  зајавну  безбедност . 



25. ИјјВЕСТИЦИЈЕ  

1. Huauupaua је  набавка: комуникационе  опреме, рачунарске  и  електронске  опреме, 

вндео-бим, опреме  за  домаћинство  и  намештај . 

ВРЕДНОСТ: 1.300.000,00 динара  

2. плаиираиаје  набавка  опреме  за  културу. 

ВРЕДІјОСТ: 1.200.000,00 динара  

3. Нематеријалва  имовива, набавка  књига  и  откуп  ауторских  права  из  области  издавачке  
делатности  и  набавка  лиценци  за  рачунарске  програме  и  софтвери. 

ВРЕДЈІОСТ: 600.000,00 динара  

f 
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